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SOCIALISTE
întregul nostru popor a intimpinat cu bucurie și înalta satisiaciie 

apariția documentelor ce vor ii supuse în curind dezbaterii si apro
bării Congresului al IV-lea al Partidului Muncitoresc Român. Proiec
tele Directivelor cu privire la dezvoltarea economiei naționale in pe
rioada 1966i—1970 și cu privire la valorificarea surselor energetice și 
electrificarea țării în anii 1966—1975, constituind o continuare iirească 
a politicii partidului, reprezintă un program vast și mobilizator a cărui 
înfăptuire va însemna un nou și important pas inainte în creșterea 
puterii economice a țării și în perfecționarea relațiilor de producție 
socialiste, în ridicarea bunăstării materiale și culturale a poporului 
român. Ceea ce caracterizează aceste documente este realismul profund 
al obiectivelor stabilite, conținutul lor științific întemeiat pe realitățile 
și posibilitățile țării noastre, pe aplicarea creatoare a învățăturii 
marxist-leniniste.

Prevederile proiectelor de Directive se întemeiază pe realizările 
remarcabile obținute de poporul nostru în înfăptuirea planului de 
6 ani. Astăzi, în anul celui de-al IV-lea Congres al partidului — se arată 
în proiectul de Directive — România înfățișează tabloul unei țări în 
plin avînt, cu o economie socialistă multilateral dezvoltată, în care in
dustria cunoaște un continuu proces de perfecționare și adaptare la 
cerințele progresului tehnic contemporan, iar agricultura socialistă 
pune în valoare tot mai larg marile ei rezerve ; toate regiunile și ra
znele țării cunosc o viață social-economică intensă, înflorește cul
tura nouă, socialistă, crește an de an bunăstarea'oamenilor muncii de 
la orașe și sate.

In anul 1965, producția globală industrială a țării este de 2,24 ori 
mai mare decît în 1959, înregistrînd un ritm mediu anual de 14,4»/» 
față de l3°/<> cît era prevăzut în Directivele Congresului al III-lea. Vo
lumul producției industriale este în acest an de 9,5 ori mai mare decît 
în 1938. Agricultura a fost înzestrată cu noi mijloace tehnice, lărgin- 
du-se an de an mecanizarea muncilor agricole ; producția agricolă a 
crescut, asigurînd aprovizionarea populației cu produse agroalimentare 
și a industriei cu materii prime, precum șl fonduri de rezervă și export. 
S-a îmbunătățit nivelul de trai material și cultural al populației, Sala
riul real al muncitorilor și funcționarilor înregistrînd o creștere de 
circa 35% față de media anului 1959. Veniturile bănești ale țărănimii 
obținute din vînzarea produselor către stat cresc în 1965 cu circa 
5 miliarde lei față de 1959. Au fost construite și date în folosință apar
tamente de care se bucură aproximativ un milion de oameni ai muncii. 
Ș-au depășit prevederile în domeniul construcției de cămine și cantine 
studențești, s-au construit 24 500 săli de clasă, față de 15 000 cît era 
prevăzut. S-a încheiat acțiunea de generalizare a învățămîntului de 
8 ani ; a crescut numărul elevilor și studenților ; s-a dezvoltat baza 
materială a științei și culturii.

Realizările de pînă acum constituie o temelie puternică pentru 
mersul nostru înainte, pentru înfăptuirea de noi obiective importante 
concretizate în planul cincinal de dezvoltare a economiei naționale pe 
perioada 1966—1970 și în planul de zece ani de dezvoltare a energeticii.

Sarcinile de bază ale perioadei următoare se întemeiază pe conti
nuarea neabătută a politicii de industrializare socialistă și, in cadrul 
acesteia, pe creșterea cu prioritate a producției mijloacelor de produc
ție, concomitent cu sporirea și perfecționarea producției bunurilor de 
consum. La capătul planului cincinal producția industrială globală \ a 
fi cu circa 65% mai mare decît anul acesta, corespunzând unui ritm 
mediu anual de 10,5%. Prevederile proiectelor de Directive asigură in
dustriei noastre socialiste o bază tot mai largă de materii prime prin 
atragerea în circuitul economic a noi resurse. O deosebită importanță 
se acordă dezvoltării bazei energetice. Va fi extinsă valorificarea re
surselor hidroenergetice ale Dunării, în colaborare cu țările vecine, 
precum și a cursurilor interioare de apă. La sistemul hidroenergetic de 
la Porțile de Fier, construit în colaborare cu R. S. F. Iugoslavia, se vor 
adăuga hidrocentralele de pe Argeș, Cit, Lotru, Sebeș, Someș, Criș. Vor 
fi dezvoltate termocentralele existente și se vor construi termocentrale 
noi ; va începe utilizarea energiei nucleare pentru producerea de ener
gie electrică și termică.

Anii viitori vor consemna o nouă și puternică sporire a producției 
de metal, în special prin intrarea în funcțiune a modernului Combinat 
Siderurgic de la Galați. Proiectul de Directive cu privire la planul de 
5 ani reflectă cu putere politica înțeleaptă a partidului de dezvoltare 
susținută a industriei constructoare de mașini — inima oricărei econo
mii modeme, condiția vitală pentru asigurarea unui ritm înalt al pro
gresului tehnic, pentru înzestrarea tehnică a tuturor ramurilor econo
miei naționale. Pînă în 1970 producția industriei constructoare de 
mașini va crește cu 75%, cu un ritm mediu anual de peste 12°/o. Este 
deosebit de important faptul că două treimi din cantitatea de mașini, 
instalații și utilaje necesare economiei naționale se vor obține din pro
ducția internă. O nouă amploare va lua industria chimică, a cărei pro
ducție globală va fi de circa 2,3 ori mai mare în 1970 față de 1965. Dez
voltarea industriei chimice va fi orientată în principal spre valorificarea 
cît mai complexă a resurselor naturale ale țării, asigurîndu-se canti
tăți sporite de îngrășăminte chimice, anlidăîiiiători, biostimulatori, fire
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Dezvoltarea învățămîntului de toate gradele în perioada 

studenți, cît și prin ridicarea nivelului său calitativ, ca urmare 
îmbunătățirilor ce se vor aduce sistemului de învățămint.

1966-1970 se va caracteriza atît prin creșterea numărului de elevi 
și
a

'•-'ti

(Din proiectul de Directive ale Congresului al IV-lea al . 
Partidului Muncitoresc Român, cu privire la dezvoltarea eco- ț 
nomîei naționale în-perioada 1966—1970). • i

Urinele chimice di;i Rișnov —una dintre marile cernii ale industriei chimice din patria noastrăPlenara Consiliului Central ai Sindicatelorîn ziua de 9 iunie 1965 a avert loc Plenara Consiliului Central al Sindicatelor din R. P. Română. Au luat parte ca invitați membrii Comisiei centrale de cenzori, președinții consiliilor regionale ale sindicatelor, activiști cu munci de răspundere în aparatul C.C.S., reprezentanți ai presei.La lucrările plenarei a participat tovarășul Chivu Stoica, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.M.R.La primul punct al ordinei de zi, Plenara Consiliului Central al Sindicatelor a dezbătut proiectul de Directive ale Congresului al IV-lea al P.M.R.. cu privire la dezvoltarea economiei naționale în perioada 1966-1970, proiectul de Directive cu privire la valorificarea surselor energetice și electrificarea țării în perioada 1966-1975, precum și proiectul de Statut al Partidului Comunist Român, documente adoptate de Plenara C.C. al P.M.R. din 31 mai — 2 iunie 1965.Participanții la plenară au subliniat însuflețirea și entuziasmul cu care clasa muncitoare, toți oamenii muncii din întreprinderi, șantiere, instituții, de pe ogoare au primit aceste documente de însemnătate istorică pentru poporul nostru și hotă- rîrea cu care colectivele de muncitori, ingineri și tehnicieni din întreprinderi traduc în viață angajamentele luate în întrecerea socialistă în cinstea Congresului al IV-lea al partidului.însuflețiți de mărețul program stabilit de partid, program al înfloririi și prosperității României so

cialiste. participanții la plenară și-au exprimat deplina adeziune față de prevederile cuprinse în proiectele de Directive, expresie realistă a năzuințelor vitale ale clasei muncitoare și ale întregului nostru popor.Plenara a adoptat planul de măsuri privind participarea sindicatelor, sub conducerea organizațiilor de partid, Ia dezbaterea acestor documente cu masele de c^meni ai muncii și a stabilit sarcinile sindicatelor in vederea intîmpinării celui de-al IV-lea Congres al partiduluiîntr-o atmosferă de entuziasm, participanții la plenară au adoptat o telegramă către Comitetul Central al Partidului Muncitoresc Român în care exprimă hotârîrea sindicatelor de a munci neobosit, sub conducerea partidului. pentru mooiiizarea oamenilor muncii ia îndeplinirea planului de stat și a angajamentelor în întrecerea socialista în cinstea Congresului partidului. precum și la înde-- plinirea mărețelor obiective ale noului plan cincinal și ale pianului de dezvoltare a energeticii RP. Române.La punctul doi al ordinei de zi, plenara C.C.S. a aprobat unele măsuri organizatorice. Plenara a eliberat din funcția de președinte al C.C.S. pe tovarășul Martin Isac, care a primit alte însărcinări pe linie de stat. Plenara a ales în funcția de președinte al C.C.S. pe tovarășul Constantin Drăgan, și în funcția de secretar al C.C.S. pe tovarășul Gheorghe Petrescu.



Cum se obține
autoritateaDe multă vreme îl știu pe tovarășul Mihai Costea, directorul Școlii medii „Mihai Viteazul" din București. De cîte ori îl văd, îmi amintesc o întîmplare mai veche, care mi-a rămas puternic întipărită., în minte. Era în cancelaria școlii, în fața uneia din acele situații cînd un diriginte, adus la exasperare de năzbîtîile u- nui elev, dezarmează și recurge la ultima posibilitate — ajutorul directorului. Elevul, frumușel, obraznic, arogant, încîntat și sigur de succesele lui în trăznăi. aștepta să vadă, cu un ușor suris ironic deschis în colțul gurii, „cam ce ar putea să iasă" din această ultimă și capitală confruntare de forțe. Așteptam cu oarecare emoție soluționarea a- cestei situații, după cîte mi se părea, destul de critică. (Cred că cele mai dificile probleme pedagogice le ridică acei copii ca .6 sînt deliberat deciși să se opună oricărui tratament pedagogic). în general, n-aș putea spune că s-a întîmplat ceva deosebit. Lucrurile s-au petrecut destul de simplu și, mai ales, repede. Directorul stătea jos, la biroul lui ; băiatul, în picioare, cu mîinile la spate, continuînd să surîdă. Directorul nu rîdea deloc. L-a lăsat o vreme să aștepte și să-și savureze o victorie ipotetică. Apoi, i-a pus liniștit și grav una din acele obișnuite, aproape banale întrebări, pe Care le punem uneori, în astfel de împrejurări, elevilor.— Ce ai de gînd ?Duelul începuse. Băiatul avea răspunsul sigur, zeflemist.— Eu nu gândesc.— Poftim ?— Tovarășul profesor a spus că nu gîndesc. Dînsul știe ce spune.Nu înceta să surîdă („Ei, ce zici? Nu sînt o nucă tare?"). Dar pe înfățișarea directorului nu se citea nimic. Continua să-1 privească la fel de liniștit și de grav ca în prima clipă. Și. încet, încet, siguranța de pe chipul băiatului a început să facă loc îndoielii. N-a mai fost decit o întrebare, o pauză lungă și o replică liniară, rostită rar, cu voce scăzută, aproape monoton :— PăcatPărinții tăi sînt niște oameni prea buni pentru tine. Păcat că și-au pus atîtea speranțe în băiatul lor... Tu, cine știe unde vrei să a- jungi.. Poți să pleci.Să fi fost disprețul amar cu care au fost rostite aceste cuvinte ? Nuanța de dureroasă compătimire care s-a împletit în ele ? Vina pe care elevul și-a descoperit-o pe neașteptate ? Nu șttu. Fapt e-că tonul liniștit și sobru, pauzele iungi. de efect, între cuvinte, o anume modalitate abilă de a atinge, fără prea mult zgomot, sensibilitatea copilului, au făcut ca, dintr-o dată, toată siguranța și toate fumurile lui să se -ducă pe apa sîmbetei. Fără urmă de zîmbet, înțepenit în picioare, cu mîinile lungite pe lîngă corp, uitase cu desăvârșire că poate fi teribil de spiritual.■— Am spus că poți să pleci — repetă directorul, și băiatul se urni greu, tăcut, nehotă- rît.Cînd am rămas singuri, directorul mi-a explicat.— Nu-i nici o taină. Cu fiecare elev trebuie să folosești un anuare limbaj psihologic, potrivit cu firea lui.Cred că țin minte această întîmplare pentru că prin semnificațiile ei îmi explic prestigiul și autoritatea de care se bucură. acest director în școala sa. Același calm, â- c'eeași preocupare de a găsi soluția cea mai adecvată și mai eficientă îl caracterizează în rezolvarea tuturor proble-
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melor școlare, fie că e vorba de îndrumarea unui tînăr profesor, de pregătirea unui examen, de stabilirea unei măsuri administrative sau de orice alt aspect al muncii de director, în general. El reușește astfel să conducă de ani de zile, cu succes, o școală de frunte, împovărată de celebritatea și tradiția unui secol de existență.

B. VICTOR

Cu entuziasm 
tineresc

Pe învățătorul Nicolae Oneț 
îl cunosc bine toți locuitorii 
ue prin împrejurimile Cimpe- 
nilor. li știu de mai bine de 
două decenii, mcă din vremea 
aniior lui de ucenicie, cînd a 
venit in mijlocul lor plin de 
visuri, de entuziasm, dornic 
să aducă un licăr de lumină 
în viața lor grea.Contactul cu școala, cu oamenii, cu viața ii ..dezvăluiseră adevăruri etude despre Întunericul și sărăcia care domneau m țara Moților. La Co- bliș, unde după mari greutăți a ooținut un post, a găsit o magaernița din birne de brad, strimtă și cu lut pe jos, care purta numele de școală. Acolo Se înghesuiau intr-o singură încăpere vreo 40 de copii. Șeoaia — fără cărți și caiete, iară material didactic. Învățătorul — cu un salar de mizerie ce ajungea in raiinile lui o dată la cueva luni. Dar, biruind condițiile atit de grele, Nicolae Oneț a început, cu răbdare, cu migala și dragoste, sa-i învețe pe copiii de țarani să citească, să scrie și să socotească.Curma viața țarii a pornit pe un drum nou. Visurne învățătorului au prins iar să încolțească. Sud îndrumarea par udului, laolaltă cu sute ș. mii de alți dascăli, s-a aviti- tat și el m lupta Împotriva ignoranței, pentru râspmdirea științei de carte.Ține bine minte și acum anii aceia de muncă încordată, plină de sensuri noi. Nu-și mgaauia o clipa de răgaz. Școala am bîrne ae braa de la Cooliș trebuia dărâmată și clădită una noua, frumoasa, în care să încapă toți ©opiu am comună. La Îndemnul partidului, ei i-a mobilizat pe toți oamenii să ia hîrlețul și lopata, să siairne pietrișul, să se urce pe schele. Cit a durat construcția n-a lipsit o zi de pe șantier. Apoi a început munca de școlarizare. Zilnic învățătorul Nicolae Oneț făcea zeci de kilometri. Casele erau răsfirate la distanțe mari, pe dealuri și pe văi, și trebuia să ajungă la toate. Oamenii își lăsau greu copiii la școală — aveau nevoie de ajutor pe lîngă casă. A trebuit multă răbdare ca sa-i facă să înțeleagă rostul școlii. Dar Nicolae Oneț a avut această răbdare. Și i-a convins, pe cei care la vremea lor nu putuseră învăța carte, nu numai să-și trimită copiii la învățătură, dar să ia chiar ei condeiul și cartea in mînă.De la Cobliș, Nicolae Oneț a venit ca învățător la școala medie din Cîmpeni. Și aici a muncit cu aceeași dăruire și pasiune. Cîteva sute de țărani iși datorează astăzi știința de carte învățătorului Nicolae Oneț. Cîteva școli noi din raionul Cîmpeni sînt legate de numele lui, sînt rodul muncii lui neobosite.Astăzi, învățătorul Nicolae Oneț este unul din cei mai vechi învățători din Cîmpeni— „veteranul școlilor noastre"— cum îi spun colegii. Iubit și prețuit de profesori, de e- levi, de fiecare locuitor, el își desfășoară mai departe, cu entuziasmul tinereții, munca de dascăl și de activist pe tărîfn obștesc.

M. MIRON

De vorbă cu diriginta în pragul vacanțeiPrima promoțiea școlii de 8 ani
Era în iunie 1960, Congresul al llf-lea al partidului, trasînd sarcinile legate de desăvîrșirea construcției socialismului în patria noastră, mobilizase întregul popor la’ o muncă însuflețită. în fața învățămîntului, Congresul al lil-lea pusese o sarcină a cărei îndeplinire avea să înscrie un moment important în istoria școlii românești: încheierea generalizării învățămîntului de 7 ani și trecerea la învățămîntul general de 8 ani. învățătorii și profesorii primiseră misiunea de răspundere de a asigura cuprinderea în școală a tuturor copiilor patriei, de a le forma un orizont de cultură generală larg, la nivelul cerințelor contemporane.Pentru crearea condițiilor materiale necesare în acest scop au lost mobilizate forțe și resurse impresionante. An de an s-au cheltuit din bugetul statului importante fonduri bănești pentru lărgirea spațiului de învățământ prin noi construcții de școli, pentru dotarea laboratoarelor cu aparatură modernă, pentru imbogațn ea fondului de cărți și publicații al bibliotecilor școlare, pentru burse, pentru îngrijirea sănătății și asigurarea odihnei elevilor, ca și pentru alte acțiuni menite să creeze condiții cît mai bune de învățătură și de viață tineretului școlar. Anii care au trecut de la Congresul al III-lea, ani de muncă încordată și de izbânzi de prestigiu pentru economia și cultura patriei, au mobilizat în același timp zeci de mii de cadre didactice la îndeplinirea sarcinilor trasate școlii de partid.Și iată că, încă în anul școlar 1961-1962 — cu un an mai devreme decit prevedeau Directivele Congresului al III-lea — generalizarea învățămîntului de 7 ani a fost fapt împlinit. Iar în aceste zile de început de vară, cînd întregul popor întîm- pină sărbătorește cel de-al IV-lea Congres al partidului, școala generală de 8 ani, care cuprinde 3 milioane de elevi — adică pe toți copiii de vîrstă școlară — dă prima ei promoție. Realizarea învățămîntului de 8 ani, dovadă a marilor posibilități pe care le creează regimul democrat-popular în domeniul culturalizării maselor, situează țara noastră, așa după cum arată cele mai recente statistici mondiale, printre țările cele mai avansate în lume în domeniul învățămîntului, științei și culturii.

★A trecut și ultima zi a examenului dat de prima promoție de absolvenți ai școlii generale de 8 ani. Pe dascălii care au trăit, alături de acești absolvenți, 

emoțiile fiecărei probe — emoții duble, condensînd și răspunderea elevilor, dar și propria lor răspundere — despărțirea de cei pe care i-au instruit și educat i-a făcut să revadă încă o dată anii străbătuți.Am stat de vorbă cu unii dintre ei, care lucrează în școlile de pe meleagurile gorjene, in decorul mirific al munților și izvoarelor. Am vorbit și cu elevii lor. Mi-am amintit cu fiecare întrebare, dar mai ales cu fiecare răspuns, de un alt popas făcut pe aceste meleaguri, cu mai bine de douăzeci de ani în Urmă. M-am aflat și atunei la Godinești, la Ciococua, la Clinic, la Lelești. Și -munții, și izvoarele au rămas aceleași, ca și dragostea și mîndria gorjenilor pentru munții și izvoarele lor. Dar nimic altceva n-a mai rămas ca atunci.Mi-am amintit de Leleștiul de odinioară. Mulțl din flăcăii lui trebuiau să plece aiurea ca să-și poată agonisi traiul. Pămînt sărac, mijloace rudimentare de lucru, la care se adăuga exploatarea sălbatică a moșierului, a negustorului, a chiaburului. Cu cobilița pe umeri plecau spre ■ București, spre Pitești, spre curtea ae Argeș. Și acum mulți flăcăi gorjeni pleacă spre orașe. Dar nu mai pornesc cu cobilița pe umăr, ci cu mari valize pline de cărți. Pornesc spre școlile medii sau profesionale, spre institutele' tehnice și spre universități. Dispărînd moșierul și chiaburul, și pămîntul a. început să rodească. Profesoara de- științe naturale din Lelești ne spunea că de la 5Q0 kg grîu, cit . producea un hectar de pămînt înainte, astăzi se recoltează pe ogoarele cooperativei agricole de producție 2 000 kg de grîu la hectar. Și, în mod firesc, creșterea bunăstării materiale e însoțită de creșterea nivelului cultural. Numai in anii puterii populare au fost pregătiți 46 de ingineri, profesori, medici în această comună cu numai 720 de familii. Dintre aceștia unii sînt profesori emeriți, alții specialiști de înaltă calificare, conducători de întreprinderi sau fruntași în întrecerea socialistă.Promoția de anul acesta a Școlii generale de 8 ani din Lelești numără 38 de absolvenți. Pe întreg raionul — 1 526 de absolvenți, în întreaga țară — peste 200 000.In satele din raionul Gorj, în care altădată nu existau nici măcar școli de 4 ani în măsură de a cuprinde pe toți copiii de vîrstă școlară, sînt acum 4 școli medii, iar în localitățile industriale din jurul raionului tot felul de școli profesionale : de indus

trializare a lemnului, el’ectroteh^- nice, de mecanici, de sudori etc./ Din scoarțe, arta Gorjului a .ajuns pînă departe, străbătind lumea și uluind cu miracolul frumuseții ei subtile sensibilități. Purtată și. îmbogățită din generație, ân generație, Tăsfrînge acum asupra tinerilor elevi îndemnuri și mîndrie. Dim re absolvenții primei promoții ai școlilor gorjene mulți vor să devină ingineri, agronomi, muncitori cu înaltă calificare, profesori Sînt mulți însă și cei care vor să devină artiști: sculptori, pictori arhitecți. Văzînd cu ce dirzenie vorbesc despre visurile lor de viitor și amintindu-ne de celebrul lor înaintaș — de Brâncuși, cel care a pornit de aici, străbătind pe jos Europa ca să inițieze la Paris o nouă școală artistică, al cărei orizont estetic era adunat din pridvoarele și porțile țărănești — nu ne îndoim că visurile lor se vor împlini pe măsura talentului și muncii fiecăruia.Așadar, prima promoție a școlii generale de 8 ani se și pregătește să intre în viață. Din rîn- durile ei se vor recruta mulți dintre cei care vor lucra în marile întreprinderi, pe uriașele șantiere despre care vorbesc proiectele de Directive ale Congresului al IV-lea. Mulți din el vor contribui la obținerea unor recolte tot mai bogate ' pe ogoarele patriei, la înflorirea științei și. culturii noastre. în aceste zile, după examene, absolvenții au discutat cu profesorii lor, -plini de însuflețire, făcîndu-și planuri avîntate de viitor, despre cele cuprinse in proiectele de Directive. Ei se văd de pe acum muncind în industria grea sau la giganticele hidrocentrale de pe valea Argeșului și a Lotrului, dîndu-și aportul la obținerea creșterii importante a producției vegetale și animale pe care o prevăd proiectele de Directive, lucrînd în școlile nou construite, în institutele și atelierele de creație.
★Prima promoție a școlii ger.e- rale de 8 ani înscrie în istoria învățămîntului nostru o înfăptuire istorică, care-și are izvorul în hotărîrile Congresului al III-lea' al partidului. Pentru cadrele didactice care și-au adus contribuția la această mare înfăptuire, roadele ei constituie un puternic îndemn în munca lor viitoare, atît de luminos conturată de documentele pe care le va adopta Congresul al IV-lea al partidului.

C. RĂDOI
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UN MĂREȚ PROGRAM
AL ÎNFLORIRII
ROMÂNIEI SOCIALISTE(Urmare din pag. 1)
și fibre chimice, materiale plastice și cauciuc sintetic, coloranți, medi
camente etc.

Proiectul de Directive conține însemnate prevederi pentru dezvol
tarea în continuare a industriei ușoare și alimentare, pentru a asigura 
satisfacerea în măsură crescîndă a cerințelor populației.

Una din sarcinile de bază ale planului economic pe anii 1966—1970 
o constituie mobilizarea susținută a rezervelor și posibilităților exis
tente în agricultura noastră socialistă, prin accentuarea eforturilor de 
înzestrare tehnico-materială, prin consolidarea și extinderea rezultate
lor pozitive obținute în dezvoltarea gospodăriilor agricole de stat și a 
cooperativelor agricole de producție, în scopul creșterii producției 
agricole vegetale și animale. Astfel, agricultura va primi din fondurile 
statului investiții în valoare de 35 miliarde lei, adică de 1,6 ori mai 
mult decît îri anii 1961—1965, la care se va adăuga contribuția din fon
durile proprii ale cooperativelor agricole de producție. Pentru a se ob
ține creșterea cu circa 2O''/« a producției globale agricole în perioada 
1966—1970 față de media celor 5 ani anleriori și a se asigura o mai 
mare stabilitate a recoltelor se vor executa importante lucrări de hi
droameliorații. In anul 1970 în agricultură vor lucra peste 115 000 trac
toare fizice, 46 000 combine pentru cereale, un mare număr de alte 
mașini agricole perfecționate.

Perioada anilor 1966—1970 va înregistra creșterea cu 50 la sută a 
volumului de investiții față de fondurile alocate în cei 5 ani anteriori. 
Prin orientarea dată de partid, investițiile vor servi dezvoltării susți
nute a industriei socialiste, întăririi bazei tehnico-materiale a agricul
turii, ridicării nivelului tehnic al transportului și telecomunicațiilor, 
dezvoltării activității social-cullurale. Repartizarea forțelor de produc
ție țf teritoriul țării va fi orientată și în viitor potrivit necesităților 
ecda/miei naționale și condițiilor economice și naturale proprii fie
cărei regiuni,

în proiectul de Directive se arată că înfăptuirea exemplară a sarci
nilor viitoare atrage după sine, ca o cerință de prim ordin, promovarea 
și extinderea în ritm accelerat a tehnicii înaintate, preconizîndu-se in 
această direcție importante măsuri. Ridicarea nivelului tehnic al pro
ducției și a gradului de calificare a cadrelor vor determina un ritm 
susținut de creștere a productivității muncii și imbunătăîirea calității 
produselor — obiectiv esențial al întregii activități economice — ca și 
reducerea continuă a prețului de cost.

Dezvoltarea complexă și multilaterală a economiei naționale, diver
sificarea ei continuă vor crea premize favorabile pentru lărgirea 
schimburilor comerciale și a colaborării economice externe. Așa cum 
se arată în proiectul de Directive, țara noastră va continua să dezvolte 
și să adincească relațiile sale de colaborare economică cu țările socia
liste și va extinde legaturile economice cu toate statele pe baza prin
cipiilor respectării independenței și suveranității naționale, egalității 
în drepturi, avantajului reciproc și neamestecului in treburile interne.

Proiectele de Directive ale Congresului al IV-lea reflectă preocu
parea constantă a partidului și statului de a asigura creșterea în con
tinuare a bunăstării materiale și culturale a oamenilor muncii de la 
orașe și sate. în 1970 salariul real urmează să crească cu 20—25°/o față 
de nivelul din 1965, iar veniturile reale ale țărănimii cu 20'7» ; va 
crește cu 50—55"/» volumul desfacerilor de mărfuri. In următorii 5 ani 
se vor construi din fondurile statului circa 300 000 de apartamente ; se 

''">or electrifica cel puțin 1 000 de sate anual, astfel ca electrificarea 
rurală să fie practic încheiată în 1972—1973.

Importante prevederi ale proiectului de Directive se referă la dez
voltarea învătămîntului și culturii, a ocrotirii sănătății, a culturii fi
zice și sportului. Așa cum subliniază acest document, dezvoltarea în
vățământului de toate gradele în perioada 1966—1970 se va caracteriza 
atît prin creșterea numărului de elevi și studenți, cît și prin ridicarea 
nivelului calitativ al predării, ca urinare a îmbunătățirilor ce se vor 
aduce sistemului de invățămînt. Un rol important în ansamblul învă- 
țămîntului îi revine școlii medii, care se va extinde treptat in anii ce 
urmează. Se va dezvolta în continuare învățămîntul superior și îndeo
sebi cel tehnic și economic. In perioada 1966—1970 se vor investi pen
tru dezvoltarea bazei materiale a învățămîntului circa 3,5 miliarde lei. 
Pentru învățămîntul profesional și cel mediu de specialitate se vor 
da în folosință circa 1 000 de săli de clasă și circa 44 000 locuri în in
ternate. Pentru nevoile învățămîntului de cultură generală se vor con
strui circa 10 000 de locuri în internate, amplasate îndeosebi pe lingă 
școlile medii de la sate. Cheltuielile bugetare pentru invățămînt vor fi 
în 1970 cu circa 30 la sută mai mari decît în 1965. Toate acestea 
creează condiții ca învățămîntul să asigure economiei naționale circa 
550 000 cadre, din care circa 310 000 muncitori calificați prin școli, circa 
130 000 cadre medii de specialitate și circa 110 000 cadre cu pregătire 
superioară. Alături de întregul popor, slujitorii școlii, au așadar, în 

fața lor un vast program de acti vitale, sarcini calitativ superioare.
Eveniment de însemnătate istorică în viața țării și a partidului, 

Congresul al IV-lea va adopta noul Statut al partidului. Prevederile 
proiectului de statut exprimă consecvența neabătută cu care partidul 
nostru veghează la aplicarea normelor și principiilor marxist-leniniste 
cu privire la activitatea partidului revoluționar, reflectînd totodată 
schimbările calitative intervenite în viața partidului, a întregii noastre 
societăți, stadiul actual al luptei poporului pentru construcția socialis- 

, multii.
întregul curs al dezvoltării sociale a țării în răstimpul celor două 

decenii de Ia eliberare, marile transiormări revoluționare care au 
înnoit fața țării, au confirmat justețea liniei politice generale a parti
dului nostru. EI s-a dovedit Ia înălțimea misiunii sale istorice, îndepli- 
nindu-și cu cinste rolul de organizator și conducător al vastei opere de 
făurire a noii orînduiri sociale. Prin aceasta, partidul nostru și-a dobîn- 
dit încrederea și dragostea nețărmurită a maselor populare, și-a cucerit 
o uriașă autoritate și un înalt prestigiu în sinul poporului. Unitatea de 
nezdruncinat a întregului popor în jurul partidului, slujitor 
intereselor sale vitale, acționează ca o puternică forță

devotat al 
metrică aintereselor sale vitale, acționează ca 

progresului social în patria noastră.
Plenara C.G. al P.M.R. din 31 mai — 2 

Congresului propunerea ca partidul să 
Comunist Român", corespunzător etapei 
lății noastre, etapă a desăvîrșirii construcției socialiste și țelului fina) 
al partidului — construirea societății comuniste.

Partidul nostru, forța politică conducătoare în Republica Populară 
Română, slujește cu fidelitate interesele și năzuințele vitale ale po
porului. Oamenii muncii văd în planurile inițiate de partid propriile 
tor planuri, cauza vitală a întregului popor căreia fiecare cetățean pa
triot ii consacră toată inițiativa și puterea sa de muncă.

întîmpinînd cu însuflețire cel de-al IV-lea Congres al partidului, 
oamenii muncii din patria noastră privesc cu încredere viitorul, încre
dere izvorîtă din experiența a două decenii glorioase de construcție 
socialistă care au verificat practic justețea politicii partidului, uriașa 
ei forță transformatoare, capacitatea partidului de a duce poporul din 
victorie în victorie,

să supună
„Partidul

iunie a.c. a hotărît 
poarte denumirea 

actuale de dezvoltare a socie-
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Cheltuelile bugetare pentru invățămînt în 1970 vor fi cu circa 30 la sută mai 
mari față de anul 1965

Proiectele de Directive ale Congresului al IV-lea ale Partidului Muncitoresc Român cu privire la dezvoltarea economiei naționale în perioada 1966—1970 și la valorificarea surselor energetice și e- lectrificarea țării în perioada 1966—1975 au fost primite cu deosebită însuflețire de toți oamenii muncii din invățămînt.Documente de importanță istorică, proiectele de Directive înfățișează tabloul măreț al dezvoltării neîntrerupte a economiei naționale la nivelul celor mai înalte cerințe ale științei și tehnicii contemporane, pe linia desăvîrșirii construcției socialiste în patria noastră. Ele reflectă politica neabătută a partidului nostru de industrializare socialistă, de dezvol

Prevederile cuprinse în proiectele de Directive ale Congresului al IV-lea al partidului constituie o nouă și strălucită dovadă a forței creatoare a poporului nostru, a înțelepciunii cu care partidul îl conduce spre noi înfăptuiri. Toți oamenii muncii din patria noastră au luat cunoștință cu admirație și bucurie de perspectivele privind dezvoltarea în con

Colectivul didactic de la Școala medie nr. 1 din Cluj a primit cu deosebită bucurie și entuziasm documentele adoptate de Plenara C.C. al P.M.R. din 31 mai — 2 iunie a.c. Aceste documente istorice, care reprezintă de la primul pînă la ultimul capitol un vast program de activitate pe următorii cinci ani, reflectă bogata experiență a partidului și statului nostru în construcția societății noi, socialiste și confirmă încă o dată consecvența cu care partidul nostru aplică învățătura măr- xist-leninistă cu privire la activitatea partidului revoluționar.Fiecare profesor și învățător din școala noastră a studiat a- ceste documente cu un puternic sentiment de mîndrie și satisfacție pentru realizările dobîn- dite pînă acum, pentru marile perspective ale viitorului.
Noi, cei care avem misiunea de

tare multilaterală și intensivă a agriculturii, de consolidare și răs- pîndire a culturii și artei socialiste în mase, în vederea asigurării condițiilor superioare de trai și muncă ale poporului nostru. Măsurile privitoare la învățămînt, la cultură, la ocrotirea sănătății, etc. demonstrează, de asemenea, grija pe care partidul nostru o a- cordă omului, sporirii capacităților sale fizice și intelectuale.Colectivele de specialitate ale institutului nostru, mobilizate de imaginea luminoasă a viitorului patriei oglindit în proiectele de Directive, și-au luat angajamentul de a îmbunătăți întreaga lor activitate, desfășurînd în rîndurile cadrelor didactice o intensă muncă de popularizare a mari
Cu admirație si bucurie

lor realizări obținute de popoi' sub conducerea partidului, de înfățișare a perspectivei strălucitoare pe care ne-o oferă conținutul însuflețitor al proiectelor publicate. Lucrătorii institutului nu vor precupeți nici un efort pentru a ajuta cadrele didactice să dea un impuls nou și creator muncii instructiv-educative din școală, să desfășoare o amplă activitate de făurire a unui tineret cu înalte însușiri intelectuale și morale, demn de epoca pe care o trăim.
I. DRĂGULESCU directorul Institutului de perfecționare a cadrelor didactice — București

tinuare a economiei naționale, promovarea tehnicii avansate și dezvoltarea cercetărilor științifice, valorificarea surselor energetice și electrificarea țării. Cu deosebită satisfacție au fost pri- mite, de toți cei ce muncesc în școli, prevederile referitoare la dezvoltarea învățămîntului de toate, gradele.Exprimîndu-și însuflețirea pe
Pe o treaptă mereu mai înaltă

a crește și educa tînăra generație sîntem deosebit de bucuroși de orizonturile noi pe care proiectele de directive le deschid în fața școlii din țara noastră. învățămîntul va urca pe o treaptă mai înaltă prin investițiile mari care i se vor aloca, prin condițiile din ce în ce mai bune care vor fi create desfășurării procesului de învățămînt.Studiind documentele, întregul colectiv didactic din școala noastră și-a întărit mai mult hotă- rîrea de a nu-și precupeți eforturile spre a da patriei promoții tot mai temeinic pregătite, tineri care să facă față cu cinste marilor sarcini pe care le va trasa cel de-al IV-lea Congres al partidului.
BIONISIE MICLOȘI director adjunct al Școlii 
medii nr. 1, Cluj

care au resimțit-o citind proiectele de Directive, cadrele didactice din institutul nostru au subliniat că ele deschid posibilități deosebit de largi muncii de pregătire a viitorilor specialiști. Prof univ. Paul Borcea, directorul institutului, a arătat astfel că măsurile preconizate pentru dezvoltarea învățămîntului și pentru întărirea bazei tehnice-materiale a cercetărilor științifice vor asigura pregătirea în mai bune condiții a viitorilor specialiști, cît și lărgirea și aprofundarea cercetării științifice în acest domeniu. Și institutul nostru, care pregătește cadre didactice, se va dezvolta în anii următori. Va crește numărul de studenți Ia secția de istorie- geografie, secție nou creată. Se desfășoară o acțiune susținută pentru completarea utilării laboratoarelor, astfel îneît acestea să răspundă tot mai bine sarcinilor instruirii temeinice a viitorilor profesori.Tov. Vladimir Robu, prorector al institutului, a subliniat îndeosebi că întregului colectiv de cadre didactice al institutului ii revine sarcina de a ridica nivelul de pregătire, profesională a studenților, pentru a putea satisface cerințele mereu crescînde ale învătămîntului de cultură generală.Pentru toți lucrătorii institutului, proiectele de Directive reprezintă un nou și puternic imbold în munca de pregătire a cadrelor didactice
Lector univ. I. BĂDICAInstitutul pedagogic de 3 ani Constanța
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CENTRELE ȘI PREȘEDINȚII COMISIILOR 
EXAMENULUI DE MATURITATE

Printr-un ordin al ministrului Invățămîntului s-an stabilit centrele și pre
ședinții comisiilor pentru examenele de maturitate de la școlile medii de cultură 
generală și de la școlile medii de artă, precum și pentru examenele de stat 
de la școlile pedagogice de învățători și educatoare din sesiunea iunie 1965.

Examenele încep în toată țara în ziua de 15 iunie 1965, orele 9 dimineața, 
eu proba scrisă la limba și literatura română. în vederea pregătirii lucrărilor 
examenului, președinții comisiilor se vor prezenta Ia centrele Ia care au fost 
numiți în dimineața zilei de 14 iunie a. c.

Se menționează mai jos centrele unde vor funcționa comisiile, școlile care 
vor prezenta candidați Ia fiecare centru, precum și președinții comisiilor.

ORAȘUL BUCUREȘTI

Școala medie ,,Mihail Sadoveanu". Comisia 
hi'. 1 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihail Sadoveanu" (curs 

! de zi). Președinte Haralambie îonescu, prof, 
univ. matematică, Institutul de Științe Econo
mice „V. I. Lenin" București

Școala medie „Mihail Sadoveanu". Comisia 
nr. 2 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la Școala medie ,,Mihail. Sadoveanu" 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Mircea 
Mancașș prof. univ. filologie, -Institutul de. Arte 
Teatrale și Cinematografie ,,I. L. Caragiale" 
București

Școala medie „Mihail Sadoveanu". Comisia 
nr. 3 - secție reala. Șe vor prezenta candidați 
de la școlile medii „Mihail Sadoveanu" și „Dr. 
Petru Groza" (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Ion Fiiimon, cont. univ. matematică, 
Institutul de Construcții București.

Școala medie „Mihail Sadoveanu". Comisia 
he 4 — secție reală. Se vor prezenta candidați 

. de la Școala medie ,,Mihail Sadoveanu" (curs 
seral și restanțieri). Președinte Ion Radulescu, 
conf, univ geografie, Universitatea București.

Școala medie „1. L. Caragiale". Comisia 
nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie ,,I. L. Caragiale" (curs de 
zi). Președinte Gabriel Sudan, prof. univ. mate
matică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheor- 
ghiu-Dej" București.

Școala medie ,4. L. Caragiale". Comisia nr. 6
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „1. L. Caragiale" (curs de zi 
și restanțieri). Președinte George Cristescu, 
cont. univ. fizică, Institutul politehnic „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie „I. L. Caragiale". Comisia 
nr. 7 — secție umanistă. Se voi prezenta can
didați de la Școala medie „L L. Caragiale" 
(curs de zi și restanțieri) Președinte Mihai 
Zapan, prof. univ. chimie, Institutul de petrol, 
gaze și geologie București

Școala medie „I. L. Caragiale'". Comisia nr. 8
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „L L Caragiale" și Școala me
die nr, 32 (Gurs seral și restanțieri). Președinte 
Ioan Matei, conf, univ matematică. Institutul 
de Construcții București

Școala medie ,,L L. Caragiale". Comisia nr. 9
— secție reală. Se voi prezenta candidați de 
la Școala medie „1. L. Caragiale'’ (învățămint 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Cornel 
Eftimiu, conf univ fizică Universitatea Bucu
rești

Școala medie „Dr, Fetru Groza". Comisia 
nr. 10 — secție reală Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „Di. Petru Groza" (curs 
de zi). Președinte Constantin Ionescu Bujor, 
prof. univ. matematică, Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București

Școala medie ,,Dr. Petru Groza". Comisia 
fir. 11 — secție umanistă Se vor prezenta can
didați de la Școala medie ,,Dr. Petru Groza" 
și Școala medie nr. 35 (curs de zi și restan
țieri). Președinte Elena Vianu, conf univ. filo
logie. Universitatea București.

Școala medie „Dr. Petru Groza". Comisia 
nr. 12 secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Di. Petru Groza" și Școala 
medie nr. 35 (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte Marcel Roșcuieț, prof. UDÎV 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie nr. 32. Comisia nr. 13 — secție 
•reală Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 32 (curs de zi). Președinte Constanța 
Gheorghiu, conf univ. chimie. Universitatea 
București

Școala medie nr. 32. Comisia nr. 14 — secții 
umanistă. Se vor prezenta candidați de ia Școa
la medie nr. 32 (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Tatiana Ciocîriie Gafar, lector univ 
istorie, Institutul pedagogic de 3 ani București

Școala medie nr. -32. Comisia nr. 15 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 32 (învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Brîndușa Bulgara, prof, ma
tematică, director adj. Școala medie „Mihai Vi
teazul" București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 16 — secție 
reală. Se voi prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 (curs de zi). Președinte Nicolae 
Mihăilă, eoni. univ. matematică, Institutul de 
științe economice „V. I. Lenin" București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir" Comisia 
nr, 17 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Dimitrie Cantemir" (curs 
de zi). Președinte IgoT Ivanov, cont univ. ma
tematică, Institutul de construcții București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir". Comisia 
nr. 18 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Dimitrie Cantemir” (cursuri 
de zi și serale). Președinte Damian Bogdan, pro- 
fesoT univ istorie. Universitatea București.

Școala medie „Spiru Haret”. Comisia nr.
19 — secție reală. Se vot prezenta candidați de 
la Școala medie „Spiru Haret" (curs de zi). Pre
ședinte George Palade, prof. univ. fizică, Insti
tutul de petrol, gaze și geologie București.

Școala medie „Spira Haret" Comisia nr.
20 — secție umanistă, Se vor prezenta candi
dați de Ia Școala medie „Spiru Haret” (curs de 

zi). Președinte Cecilia Caroni, lector univ. filo
logie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie „Spiru Haret". Comisia nr.
21 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Spiru Haret” (curs seral 
și restanțieri). Președinte Alexandru Dabija, 
prof. șt. naturale, gr. I, director adj. Școala 
medie „Nic. Bălcescu" București.

Școala medie „Spiru Haret". Comisia nr.
22 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Spiru Haret" (învățămînt 
fără frecvență) Președinte Gheorghe Herman, 
conf. univ. biologie, Institutul de medicină sî 
farmacie București.

Școala medie „C. A. Rosetti". Comisia nr.
23 — secție reală Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „C. A. Rosetti" (curs de zi). 
Președinte Aurel Nicolau, prof. univ. fizică

. Universitatea București.
Școala medie „C. A. Rosetti". Comisia ni.

24 — secție umanistă Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „C. A. Rosetti" și 
Școala medie nr. 10 (curs de zi) Președinte 
Gheorghe Mierlea, prof, filologie, director Școa
la medie „1. L. Caragiale’* București.

Școala medie „€. A. Rosetti". Comisia nr.
25 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „C. A. Rosetti" (învățămînt 
fără frecventă și restanțieri). Președinte Elena 
Blideanu, prof, filozofie. Școala medie „Matei 
Basarab" București.

Școala medie nr. 37. Comisia nr. 26 -- secție 
mixtă. Se vot prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 37 (curs de zi). Președinte Victor 
Grigorescu, lector univ științe sociale, Institu
tul de medicină și farmacie București.

Grupul școlar al Ministerului învățămîntului. 
Comisia nr. 27 — secție reală. Se vor prezen
ta candidați de Ia Grupul școlar ăî Ministeru
lui învățămîntului (curs de zi). Președinte Mi
hail Dragomirescu, lector univ. filologie, Inșii 
tutui pedagogic de 3 ani București.

Grupul școlar al Ministerului învățămîntului. 
Comisia nr. 28 — secție reală. Se vot prezenta 
candidați de ia Grupul școlar al Ministerului 
învățămîntului și Școala medie „Dimitrie Can- 
tenur" (curs de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Victor Constantinescu, 
conf. univ. matematică, Instituirii de construcții 
București

Școala medie „Emil Racoviță". Comisia nr.
29 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Emil Racoviță" (curs de 
zi). Președinte Ovidiu Dragnea, prof. univ. 
matematică. Institutul de construcții București.

Școala medie „Emil Racoviță" Comisia nr.
30 — secție umanistă Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „Emil Racoviță" (curs 
de zi). Președinte Dumitra Tudor, prof, univ 
istorie, Universitatea București.

Școala medie „Emil Racoviță". Comisia nr.
31 —■ secție reală Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Emil Racoviță" (curs se
ral, învățămînt fără frecvență și restanțieri) 
Președinte Alexandrina Tutoveanu, prof. limba 
română, gr. I. Școala medie ,.î. L. Caragiale' 
București.

Școala medie „Mihai Viteazul". Comisia ni.
32 — secție reală. Se voi prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihai Viteazul" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Aurel Pîrvu, prof, 
univ. matematică. Institutul de construct^ 
București

Școala medie „Mihai Viteazul". Comisia nr.
33 — secție reală cu limba de predare română 
și greacă.. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie „Mihai Viteazul" șT Școala medie nr. 
14 cu limba de predare greacă (curs de zi) 
Președinte Felicia Șteî Vanț, lector univ. filo
logie, Universitatea București.

Școala medie „Mihai Viteazul". Comisia ni
34 — secție mixtă. Se vot prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihai Viteazul" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Victor Iliescu, prof 
matematică, director Școala medie „Gheorghe 
Lazăr" București.

Școala medie „Mihai Viteazul". Comisia ni
35 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie, „Mihai Viteazul" (curs se
ral și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Ivanca Olivotto, profesor matematici gr. II. 
Școala medie „Nicolae Bâlcescu" București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 36 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 15 (curs de zi). Președinte Ion Barbă- 
lat, prof. univ. matematică. Institutul de con
strucții București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 37 — secție 
reală. Se vot prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 15 (curs de zi). Președinte Simona 
Popp, conf. univ matematică, Universitatea 
București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 38 — secție 
mixtă cu limba de predare română și maghiară. 
Se vor prezenta candidați de Ia Școala medie 
nr. 15 și Școala medie nr. 9 cu limba de pre
dare maghiară (curs de vi și restanțieri). Pre
ședinte Livhi Onn, lector univ filologie, Uni
versitatea București.

Școala medie nr. 15. Comisia nr. 39 — secție 
reală. Se vot prezenta candidați de la școala 
medie nr. 15 (curs seral și restanțieri). Preșe
dinte Ana Ionescu-Tiu, profesor gr. 1 matema
tici, Școala medie „Z. Cosmodemianskaia".

Școala medie nr. 15. Comisia nr 40 secție 
reală. Se voi prezenta candidați de la Școala 

medie nr. 15 ‘ (învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Ana Cozmiță, prof, filo
zofie, directoare Școala medie nr. 27 București.

Școala medie „Alex. Sahia". Comisia nr.
41 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Alex. Sahia" (curs de zi). Pre
ședinte Elena Tlondor, profesor matematici, 
gr. II, Școala medie nr. 15 București.

Școala medie „Alex. Sahia". Comisia nr.
42 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „Alex. Sahia" (curs

-de zi și restanțieri). Președinte Maria Gîargea, 
conf. univ. pedagogie, Universitatea București.

Școala medie „Alex. Sahia". Comisia nr.
43 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Alex. Sahia" (curs seral 
și restanțieri). Președinte Alice Motaș, profesor 
matematici, gr. ÎI Școala medie nr. 15 Bucu
rești

Școala medie nr. 38. Comisia nr. 44 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 38 (curs de zi). Președinte Sandu 
Răutu, conf. univ. matematică. Institutul de 
construcții București.

Școala medie nr. 38. Comisia nr. 45 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 38 (curs seral). Președinte Florica 
Bucur, conf. univ. matematică, Institutul de 
construcții București.

Școala medie nr. 38. Comisia nr. 46 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 38 (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Constantin Velichi, conf univ, istorie. 
Universitatea București.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 47 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se
rală de cultură generală București Icurs seral 
și restanțieri). Președinte Constantin Antonescu, 
prof univ biologie, Universitatea București.

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 48 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se
rală de cultură generală București (curs seral 
și restantieri). Președinte Marioara Iordan, 
prof, matematică, directoare. Școala medie nr 
39 București

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 49 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de ia Școala medie se
rală de cultură generală București (curs seral 
și restanțieri). Președinte Felicia Haica, prof 
matematică, director adi Școala medie „Gh 
Șîricai" București

Școala medie serală de cultură generală 
București Comisia nr. 50 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie se
rală de cultură generală București {îavătămîni 
fără frecvență și .restanțieri). Președinte Cris
tian Constantinescu, prof șt biologice, director 
adj. Școala medie „Dimitrie Cantemir® Bucn 
iești

Școala medie serală de cultură generală 
București. Comisia nr. 51 — secție reală. Se 
vor prezenta candidați de Ia Școala medie se
rală de cultură generală București (învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte loi» 
Ciocîrîan, prof, istorie, director Școala medie 
„Alex. Sahîa* București

Școala medie „George Coșbuc”. Comisia m
52 — secție mixtă Se vot prezenta candidați 
de la. Școala medie „George Coșbuc" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ana Bughici, prof 
istorie, directoare Școala medie nr. 32 Bucu
rești.

Școala medie „George Coșbuc". Comisia ni.
53 —- secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „George Coșbuc” și 
Școala medie nr. 39 (curs de zi și restanțieri) 
Președinte George Potra, prof, istorie gr. 1, 
Școala medie „Aurel Vlaicu" București.

Școala medie „George Coșbuc". Comisia nr.
54 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „George Coșbuc" {curs se
ral, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Constantin Ciurea, prof, matematică, 
director Școala medie .,T Vladimirescu4* Bucu
rești.

Școala medie „Matei Basarab". Comisia nr.
55 — secție reală. Se vot prezenta candidați 
de la Școala medie „Matei Basarab" (curs de 
zi). Președinte Margareta Giurgea, prof. univ. 
fizică, Universitatea București.

Școala medie „Matei Basarab". Comisia nr.
56 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Matei Basarab" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ion Pașcani, conf. 
univ. fizică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București,

Școala medie „Matei Basarab". Comisia ni
57 —- secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „Matei Basarab" (curs 
de zi și restanțieri).. Președinte Radu Manoles- 
cu, lector univ. istorie. Universitatea București

Școala medie „Matei Basarab". Comisia nr.
58 — secție reală. Se voi prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Matei Basarab" (curs se
ral și restanțieri). Președinte Mihai Costea, 
prof, socialism gr. II, director Școala medie 
„Mihai Viteazul" București

Școala medie „Matei Basarab". Comisia nr.
59 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Matei Basarab" (învăță
mînt fără frecventă și restanțieri). Președinte 
Ion Grigorescu, prof. șt. biologice, gr. II, di
rector Școala medie serală de cultură gene
rală București.

Școala medie „Alex. 1. Cuza". Comisia nr.
60 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Alex. I. Cuza" (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Teodor Burcescu, 
prof, geografie, gr. II, director Școala medie 
„Dr. Petru Groza" București

Școala medie „Alex. I. Cuza". Comisia nr.
61 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Alex I Cuza" (curs de 
zi, seral și restanțieri). Președinte Florea Slăn- 

culescu, prof, istorie, gr. II, Școala medie 
„Gheorghe Șincal" București

Școala medie nr. 39. Comisia nr. 62 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 39 (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte OscaT Kreindler, prof. univ. matemati
că, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu- 
Dej” București.

Școala medie nr. 39. Comisia nr. 63 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie nr. 39 (curs seral., învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Ileana Mun- 
teanu, prof. 1. română, directei Școala medie 
m, 9 București.

Școala medie „Mihail Eminescu". Comisia nr.
64 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Mihaii Eminescu* (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Ion Berceanu, prof, 
univ. filozofie, Institutul Agronomic „Nic. Băl- 
cescu’ București.

Școala medie „Mihail Emine seu". Comisia nr.
65 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Mihail Eminescu" (curs 
de zi). Președinte Dumitru Stăncescu, prof, 
limba română, diraztor Școala medie „AL I. 
Cuza ’ București.

Școala medie „Mihail £inmesctiB. Comisia nr.
66 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de ia Școala medie „Mihail Emineșcu* 
(curs de zi și restanțieri) Președinte Ion Vicol, 
profesor emerit, limba franceză Școala medie 
„Mihai Viteazul'.

Școala medie „Mihail Eminescu". Comisia ar.
67 — secție reală- Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Mihail Eminescu' (curs 
seral. învățămînt fără frecvență si restanțieri) 
Președinte Adalgiza Angelescu, lector univ. 
chimie, Universitatea București.

Școala medie „Ion Creangă" Comisia
68 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Ion Creangă" (curs de zi) 
Președinte Gheorghe Maltei, prof, geografie, di
rector Școala medie nr. 40 București.

Școala medie „Ion Creangă"- Comisia t
69 — secție mixtă. Se vor prezenta caed.u^ 
de la Școala medie „Ion Creangă" (curs dz- zi 
și restanțieri). Președinte Ana Pierrel Anloaia 
conf. univ. filologie. Institutul pedagogic A - 
ani București.

Școala medie „Ion Creangă". Co~z"sla z*
70 — secție reală. Se vor prezenta candide’, 
de la Școala medie „Ion Creangă3 și 
medie nr. 30 (curs seral învățămînt fără fj£<- 
vență și restanțieri) Președinte Ilinca Tăaă- 
sescu, profesor matematici director Școala ®e- 
die nr. 15 București.

Școala medie „Gh. Șincal4 Comisia rr ' —
secție reală. Se vor prezenta csadldal’ de ă 
Școala medie „Gh. Șincai’ (curs de zzj. Pre
ședinte Mihai Vasiliu, prot filozofie, d'rcc'zr 
Școala medie nr. 36 București.

Școala medie „Gh- Șine ai". Comisia ar. 72 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
Ia școala medie „Gh. Șincal" (curs de zi). Pre
ședinte Ion Chitimia, conf. univ fi Ic ion te J- 
niversitatea București.

Școala medie „Gh. Șincai". Comisia r.’ 73 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ic 
Școala medie „Gh. Șincai® (cursuri de zi, se
rale și restanțieri). Președinte Constantin Petri
ce, prof, biologie, director Școala mc-dte ar. 37 
Bucureșii-

Școala medie „Gh. Șincaî". Comisa 74 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Șincai" (curs seral. învăță- 
mînt tară frecvență și restanțieri). P zședinte 
Emil Stancu, prof, pedagogie director Școala 
medie „Matei Basarab" București-

Școala medie nr. 30. Comisia nr. 75 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie ar. 30 (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte low Fait, conf. univ. fizică InsiiU.Uul de 
construcții București.

Școala medie de muzică or. L. Comisia r.r 
76 — secție umanistă. Se vor prezenta candidat 
de la școlile medii de muzică nr. 1 și 2 (curs 
de zi). Președinte Viorel Alecu, prof. fî?ologic, 
director Școala medie „Emil Racoyiță" bucu
rești.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia nr 77 — 
secție reală. Se vot prezenta candidați de la 
Școala medie „Gh. Lazăr" (curs de zi). Pre
ședinte Marius Petrescu, prof. univ. matemati
că, Institutul de construcții București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia ut 78 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de « 
Școala medie „Gh. Lazăr' (curs de zi). Preșe
dinte Mircea Postelnicescu, prof. univ. matema
tică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorgb-u- 
Dej" București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia nr. 79 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de 
Școala medie „Gh. Lazăr" (curs de zi) și ’ ;- 
tanțieri). Președinte Alexandru Nicoiescu, 
univ. matematică, Institutul de oetrol. o-- 
geologie București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Comisia rr. — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidal? -- 
Ia Școala medie „Gh. Lazăr' (curs de z • ~ -
ședințe Constanța Moruzzi, conf. ur.îv 
Universitatea București.

Școala medie „Gh. Lazăr". Cc : . . —
secție mixtă. Se vor prezenta candida . a 
Școala medie „Gh. Lazăr' (curs ce zi tete s 
restanțieri). Președinte Florin Georuc-scu, 
univ. filozofie, Instituted de cultură ti zică Bocr>- 
rești

Școala medie „Gh. Lazăr*. Cz=.:~-z - te — 
secție reală. Se vor prezenta candidat - 
Școala medie „Gh. Lazăr' ,te.ite'“-' ‘
frecvență). Președinte Florea Zara, cccJ d te 
matematică, Institutul politehnic ^Gheorghe 
GheoTghiu-Dej' București

Școala medie „ D. Bo lin tine anu*. Con' ste 
33 — secție reală. Se vot prezenta candidat 
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de la Școala medie „D Boiintineanu* (curs de 
zi). Președinte Grigore Agopian, conf. univ. 
matematică, Institutul de științe economice 
„V. I. Lenin" București

Școala medie „O. Bolîntineanu*. Comisia nr.
84 — secție reală, Se vot prezenta candidați 
de la Școala medie „D. Boiintineanu” (curs de- 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Ilie Hasievici, prof, matematici, gr. I, 
Școala medie serală București.

Școala medie „D. Bolîntineanu®. Comisia nr.
85 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de ta Școala medie „D Bolîntineanu" (curs 
de zi). Președinte Savin Bratu^ conf. univ. filo
logie, Universitatea. București.

Școala medie „D. Bolintineanu". Comisia nr.
86 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Șco.ala medie „D, Bolîntineanu" (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Cremer Izidor, 
conf. univ. pedag. Institutul pedagogic de 3 
ard București.

Școala medie „D. Bolintineanu*. Comisia nr.
87 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „D. Bolîntineanu” (curs 
seral șf învăță mint fără frecvență). Președinte 
Ion Coman, prof, istorie, director Școala medie 
nr. 30 București.

Școala medie nr. 27. Comisia nr. 88 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 27 (curs de zi). Președinte Iuliu Vie- 
roșauu. conf. univ. fizică, Institutul de Științe 
Economice „V. 1 Lenin* București.

Școala medie nr. 27. Comisia nr. 89 — secție 
reală. Se vot prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 27 (cursuri de zi, serale și restanțieri). 
Președinte Cornelia Floroiu, prof, geografie, dir. 
Școala medie „A V1a»cu® București.

Școala medie nr. 27. Comisia nr . 90 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie nr. 27 (curs de zi și restanțieri) Preșe
dinte Nicolae Djamo, conf. univ. geografie, In
stituted de Științe Economice „V. I. Lenin® Bucu
rești

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 91 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs de zi) Președinte Constantin 
Ioan, prof univ fizică. Institutul agronomic „Nic. 
Bălcescu* București

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 92 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 36 (curs de zi). Președinte Ion Brăescu, 
conf. univ. filologie. Universitatea București.

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 93 — secție 
reală Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs seral și restantieri). Preșe
dinte Victor Petre, prof. Ib română, director 
Școala medie „Gheorghe Șfncai® București.

Școala medie nr. 36 Comisia nr 94 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 36 (curs seral) Președinte Pascal Nisi- 
rius, prof socialism, director Școala medie 
„Gsorge Coșbuc0 București.

Școala medie nr. 36. Comisia nr. 95 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 36 (curs seral). Președinte Aurelia 
Teodorescu, prof, istorie, directoare Școala me
die „Spiru Haref° București.

Școala medie „Nic. Bălcescu®. Comisia nr. 96
— secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Nic. Bălcescu® (curs de zi). Pre
ședinte Eugen Mihăilescu, conf. univ. matemati- 
că, Universitatea București.

Școala medie „Nic. Bălcescu". Comisia nr. 97
— secție reală. Se vor prezenta, candidați de la 
Școala medie „Nic. Bălcescu" (curs de zi). Preșe
dinte Eneea Barbu, conf. univ. fizică. Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej® București.

Școala medie „Nic. Bălcescu*. Comisia nr. 98
— secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Nic. Bălcescu8 (cursuri de zi și 
serale) Președinte Dan Ștefănescu, conf. univ. 
matematică. Institutul politehnic „Gheorghe 
Ghearghiu-Dej* București.

Școala medie „Nic. Bălcescu*. Comisia nr. 99
— secție mixtă cu limba de predare română și 
germană. Se vot prezenta candidați de la Școala 
medie .Nic. Bălcescu" și Școala medie nr. 21 cu 
limba de predare germană (curs de zi). Preșe
dinte Bruno Colbert, conf univ. filologie, Uni
versitatea București.

Școala medie „Nic. Bălcescu*. Comisia nr. 100 
secție reală. Se vor prezenta candidați de lâ 
Școala medie ..Nic. Bălcescu® (curs seral și în- 
vățămwt fără frecventă). Președinte Gheorghe 
Rizescu, praf, matematică, director Școala medie 
„C. A.. Rosetti” București.

Școala medie „T. Vladimirescu0. Comisia nr.
101 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala, medie ,,T Vladimirescu® (curs de 
zi). Președinte Tiberiu Roman, conf. univ. mate
matică. Institutul de petrol, gaze și geologie 
București.

Școala medie „T. Vladimirescu*. Comisia nr.
102 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu® (cursuri 
de zi și serale) Președinte Constantin Mărcu- 
leseu, prof, geografie, gr. I, Școala medie nr. 15 
București

Școala medie ,.T. Vladimirescu*. Comisia nr.
103 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „T. Vladimirescu0 (învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ion Draga. prof. îstorie-filozofie, director Școala 
medie „Ton Neculce* București.

Școala medie „T. Vladimirescu®. Comisia nr
104 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „T. Vladimirescu® (curs 
de zi) Președinte Maria Săvulescu, profesor Ib. 
latină. director Școala medie „Ion Creangă0 
București.

Școala medie nr. 25. Comisia nr. 105 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 25 (cursuri de zi și serale). Președinte 
Dumitru Flondor, conf. univ. matematică, Insti
tutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucu
rești.

Școala medie nr. 25. Comisia nr. 106 —- secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 25 (cursuri de zi și serale) Președinte 
Dumitru Marinescu, prof, matematică, director 
adi Școala medie „Matei Basarab® București.

Școala medie nr. 31. Comisia nr. 107 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 31 (curs de zi). Președinte Maria Bul
gărea, prof, pedagogie, dir. adj. Școala medie 
,,Z. Kosmodemianskaia® București.

Școala medie nr. 33. Comisia nr 108 — secție 
reala Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr, 33 (îuvățămînt fără frecvență). Preșe

dinte Alexandru Visarion, conf. univ. fizică, In
stitutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej° 
București.

Școala medie de arte plastice. Comisia nr. 109
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie de arte plastice și Școala 
de Coregrafie (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Mihai Rusu, prof, pedagogie, director 
Școala medie nr 6 București.

Școala medie „Ion Neculce*. Comisia nr. 110
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Ion Neculce® (curs de zi și res
tanțieri) Președinte Sergiu Gogălniceanu, conf. 
univ chimie, Institutul agronomic „Nicolae Băl
cescu0 București.

Școala medie „Ion Neculce*. Comisia nr. 
111 — secție mixtă Se vor prezenta candidați 
de Ta Școala medie „Ion Neculce® (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Ana Tucî- 
cov Bogdan, lector univ. psihologie, Universi
tatea București.

Școala medie „Ion Neculce*. Comisia nr. 
f 12 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Ton Neculce* (învățămint 
fără frecvență și restanțieri). Președinte P&- 
lixenia Ardeleana, prof, istorie, dir. adi Școa
la medie nr. 15 București.

Școala medie „Aurel Vlaicu*. Comisia nr. 
113 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie „Aurel Vlaicu* (curs de 
zi) Președinte Constantin Disescu, prof. univ. 
fizică. Institutul agronomic „Nic Bălcescu* 
București

Școala medie „Aurel Vlaicu* Comisia nr. 
1Î4 — secție reală Se vor prezenta candidați 
de la Școala med»? „Aurel Vlaicu’ (curs de zi). 
Președinte Leo Gruia, conf univ matematică. 
Institutul politehnic ^Gheorghe Gheorqbiu-Dei* 
București-

Școala medie „Aurel Vlaicu*. Comisia nr.
115 — secție reală. Se vor Drezenta candidați 
de la Școala medie ..Aurel Vlaicu* (învăță- 
mint fără frecventă). Președinte Elena Antoci, 
prof geografie, dir adj Școala medie „Gh. 
Lazâr* București

Școala medie „Aurel Vlaicu*. Comisia nr.
116 — secție mixtă Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Aurel Vlaicu* (curs de 
zi si restanțieri) Președinte Haralaxabie Chi- 
rflei, prof univ biologie. Institutul agronomic 
„Nic Bălcescu* București

Școala medie nr. 6. Comisia nr 117 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 6 (curs de zi) Președinte Haralambie 
lonescu, conf. univ matematică. Institutul poli" 
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej'-București.

Școala medie nr. 6. Comisia nr. 118 — secție 
mixtă Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 6 (curs de zi si restantieri). Preșe
dinte Alexandru Trifu, prof. univ. pedadogie. 
Conservatorul ..Ciprian Porumb eseu1 București.

Școala medie nr. 6. Comisia nr 119 — secție 
reală Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 6 (curs seral și restanțieri) Preșe
dinte Gheorghe MoisiL conf univ fizică, Insti- 
tituful ..Gheorghe Gheorghiu-Dej* București.

Școala medie nr. 40. Comisia nr. 120 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 40 (curs seral și restanțieri). Preșe
dinte Moise Cuciuc, prof. univ. matematică, In- 
ti tutui de petrol, gaze si geologie București.

Școala medie nr. 40. Comisia nr. 121 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie nr 40 (învațămînt fără frecventă și res
tanțieri) Președinte Berthold Grimwald, conf. 
un»v. matematică. Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie „Spira Ha ret". Comisia nr. 122
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Spiru Haret* (învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Elena Mun- 
teanu, prof, istorie, gr II. director adj. Școala 
medie „Emil Racovrță* București.

Școala medie „DimHrie Cantemir*. Comisia 
nr. 123 — secție reală. Se vor prezenta can
didați de la Școala medie „Dimitrie Cantemir® 
(examene de diferență) Președinte Margareta 
Ailincăi, prof, emerit, fizică, Școala medie „Dr. 
Petru Groza ® București.

Școala medie „Dimitrie Cantemir®. Comisia 
nr. 124 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de Ia Școala medie „Dimitrie Cantemir* 
(examene de diferență). Președinte Ion Tobosaru. 
conf. univ. filologie. Institutul de artă teatrală 
și cinematografică „I L. Caragîale® București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr 125 — secție 
reală Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 10 (examene de diferență). Președinte 
Gheorghe Ciucu, prof. univ. matematică. Uni
versitatea București.

Școala medie nr. 10 Comisia nr. 126 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de ta Școala 
medie nr. 10 (examene de diferență). Președinte 
Aron Pefric. conf univ. istorie. Universitatea 
București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 127 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr 10 (examene de diferență). Președinte 
Dumitru Pacuraru, conf. univ. filologie. Univer
sitatea București.

Școala medie nr. 10. Comisia nr. 128 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie nr. 10 (examene de diferență). Președinte 
Dumitru Almaș, conf univ. istorie. Universitatea 
București.

ORAȘUL CONSTANȚA

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 1 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (curs de zi și res
tantieri). Președinte Marin Dumitrescu, conf 
univ. matematică, Institutul politehnic „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 1 Constanta (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Anghe] Dumitrescu, conf 
univ. matematică. Institutul pedagogic de 3 ani 
Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 3 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecventă). Președinte Petre Teodorescu, prof 
geografie, director Școala medie nr 7 Constanța

Școala medie nr. ( Constanța. Comisia nr. 4 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr, 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Ion Z ah aria, prof, mate
matică, director Școala medie nr. 4 Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 5 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Eugenia Brînză, prof, știin
țe biologice, gr. II, director adjunct Școala me
die nr. 7 Constanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 6
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Florica Pantelu, prof, știin
țe biologice, director Școala medie nr. 6 Con
stanța.

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 7 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța (curs seral, învă- 
tămînf fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Florica Dumitrescu, prof, geografie, director 
Școala medie nr. 5 Constanta

Școala medie nr. 1 Constanța. Comisia nr. 8 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Constanța și Școala medie 
Năvodari (curs seral și restanțieri). Președinte 
(ob Lunga, prof, istorie, gr. IT, Școala medie 
nr. 6 Constanța.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 9 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Constanța (curs de zi)- Pre
ședinte Vasile Manea, lector univ. biologie, In
stitutul pedagogic de 3 ani Constanța.

Școala medie ar. 2 Constanța. Comisia nr. 10
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Constanta (curs de zi și res
tanțieri! Președinte Elena Faso, prof, pedagogie, 
director adjunct Școala medie nr. 1 Constanța.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr 11
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de Ia Școala medie nr. 2 Constanta feurs de zi și 
restanțieri) Președinte Lean Dimie seu, conf. 
univ. filologie, Institutul de arhitectură „Ion 
Mincu’ București.

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 12
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Constanta (curs seral si res
tanțieri) Președinte Petre Radarn, lector univ. 
biologie Institutul pedagogic de 3 ani București

Școala medie nr. 2 Constanța. Comisia nr. 13
— secție reală. Se vor Drezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 2 și 3 Constanța (curs seral, 
învățămînt fără frecventă si restanțieri) Preșe
dinte Ton Brătulescu, prof, matematică, director 
adjunct Școala medie ur. 6 Constanța.

Școala medie ur. 3 Constanța. Comisia nr. 14 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 3 Constanta (cnrs de zi și res
tanțieri) Președinte Măria Șerbănescu, lector 
univ biologie. Institutul pedagogic de 3 ani 
Constanța

Școala medie nr. 3 Constanța. Comisia nr 15
— secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Constanta (curs de zi) Pre
ședinte Petre RaicopeT, prof, matematică, gr. TI 
Școala medie or. 1 Constanța.

Școala medie nr. 3 Constanfa. Comisia nr. 16 
secție reală Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 3 Constanta și Școala medi» 
Eforie Sud (curs de zi si resțarțieri) Președinte 
Aurel Roman, lector univ. istorie, Institutul pe
dagogic de 3 anî Craiova.

Școala medie nr. 3 Constanța Comisia nr. 17
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Constanța (curs de zi și 
restanțieri) Președinte Constantin Ciuchindel, 
lector univ filologie, Institutul pedagogic d? 
3 ani Galați.

Școala medie nr. 4 Constanța. Comisia nr, 18
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Constanta și Școala medie 
Năvodari (curs de zi si restantieri). Președinte 
Ștefan Brînză, prof. Ib română, gr. TI, Școala 
medie nr. 2 Constanța.

Școala medie nr. 4 Constanța. Comisia nr. 19
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați do 
la școlile medii nr 4 și nr. 1 Constanța (curs de 
zi si restanțieri). Președinte Maria Varfanezian, 
prof Ib franceză, director adjunct, Școala mp 
die nr. 2 Constanta.

Școala medie nr. 4 Constanța. Comisia nr. 20
— secție mixtă Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Techirghiol, Școala medie Năvo
dari șî Școala Fehnică specială de contabilitate 
Constanta (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Mircea Peahă, lector univ. geografie. Institutul 
pedagogic de 3 ani Constanța.

Școala medie Mangalia. Comisia nr. 21 — sec
ție rnîxtă Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Mangalia (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Valentina Sfănescu, prof. 1b română, di
rector adjunct Școala medie nr. 2 Constanța.

REGIUNEA ARGEȘ

Școala medie ar. 1 Pitești. Comisia nr. 1 — 
secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie ur. 1 Pitești (curs de zi). Pre
ședinte Ion Marinescu, conf. univ. biologie. In
stitutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se var prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs de zi). Președin
te Arie Arie, conf. univ. fizică, Institutul poli
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej® București.

Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 3 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs de zi). Preșe
dinte Constantin Mocanu, lector univ. geografie. 
Institutul de științe economice „V. I. Lenin" 
București.

Școala medie nr. 1 Pitești. Comisia nr. 4 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Pitești (curs seral. învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ion Dinu, prof l. română, director Școala me 
die nr. 3 Pitești.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr 5 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Pitești (curs de zi). Preșe
dinte Constantin Bucur, lector univ. matematică. 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr 6 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Pitești (curs de zi și restan
tieri) Președinte Mihai Buga, sef lucrări mate
matică Institutul politehnic „Gheorghe Gheor- 
ghiu-Dei° București.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 7 —
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de
Ta Școala medie nr. 2 Pitești (curs de zi). Pre
ședinte Nicolae Dinculescw, lector wniv. filozofie,
Institutul pedagogic de 3 ani Pitești,

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 8 — 
secție reală Se vor. prezenta candidați de ja 
Școala medie nr. 2 Pitești (curs seral, învăță- 
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Negoiță, prof. șt. biologice, director 
Școala medie nr. 2 Rm. Vî-lcea.

Școala medie nr. 2 Pitești. Comisia nr. 9 — 
secție mixtă. Se voi prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Pitești (învățămînt. fără frec
vență și restantieri). Președinte Vasile Pleșu, 
prof, geografie, director Școala medie nr, 1 
Cîmpulung.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr. T0 — 
secție reală. Se vor prezenta candidat» de la 
Școala medie nr. 3 Pitești (curs de zi) Preșe
dinte Alexandru Iuracec, conf. univ. biologie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr 11 — 
secție reală Se ver prezenta candidați de Ia 
Școala medie or. 3 Pitești și Școala modic Ste- 
fănești (cursuri de zi, serale și restantieri) Pre
ședinte \ asile Șova, prof, mafematică-fizică, 
Școala medie Găiești.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr. 12 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Pitești (curs de zi și res’an- 
tieri) Președinte Mihaela Mihăilescu, prof. I. 
latină. Școala medie nr 2 Pitești.

Școala medie nr. 3 Pitești. Comisia nr 13 — 
secție reală Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 3 Pitești (curs seraT. învătă- 
mînt fără frecvență și restantieri). Președinte 
Gheorghe Cristea, lector univ fizică. Institutul 
pedagogic de 3 ani București

Școala medie Vedea. Comisia nr 14 — secție 
mixtă Se vor prezenta candidați de ja Școala 
medie Vedea (curs de zi. învățămînt fă ă frec
vență și restanțieri). Președinte Gheorghe Țoma, 
prof, geografie, gr, II, director Școala generală 
de 8 ani nr. 3 Pirești

Școala medie nr. 1 Cîropuluug. Comisia nr. 15
— secție reală Se vor prezen+a cand'd^ți de la 
Școala medie nr 1 Cîmpuluna (curs de ziV Pre
ședinte Ton Enache, șef lucrări matemafîcă, In
stitutul politehnic „Gheorghe Gheorehiu-D^i* 
București.

Școala medie ur. 1 Cîmpulung. Comisia, nr 16
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpulung (curs de zt) Pre
ședinte Petre Alecu» lector univ mat.. Institutul 
politehnic „Gheorghe Gheerghiu-Dei ° București.

Școala medie ar. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 17
— secție umanistă Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr I Cîrapuhinq (curs de zi 
șt restanțierH. Președinte Nicolae Enescu, prof, 
istorie, gr IT. director Școala medie Costești.

Școala medie nr, 1 Cîmpulung. Comisia nr. 18
— secție leală Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. î Cîmpulung (curs seral ș.i res
tanțieri). Președinte Gheorghe Cosstantin, lector 
univ. matematică. Institutul poIHehnie ..Gheorghe 
Gheorghiu-Dej® București.

Școala medie nr. 1 Cîmpulung. Comisia nr. 19
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpulung (învățămî: t făr3 
frecvență restantieri). Președinte Emil Persu, 
prof, istorie, gr .TI. Școala medie Drăgășani.

Școala medie nr. 2 Cîmpulung. Comisia nr. 20
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Cîmpulung (curs de zi). Pre
ședinte Luca Gîrleanu, șef lucrări matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej’ 
București.

Școala medie nr. 2 Cîmpulung. Comisia nr 21
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nt. 2 Cîmpulung (curs de zi). Pre
ședinte Ion Ceaușescu, prof, geografie, gr. n, 
rector Școala medie nr 1 Rm Vîlcea.

Școala tehnică specială de contabilitate Cîmpu
lung. Comisia nr. 22 — secție reală Se vor pre
zenta candidați de la Școala tehnică spccinlji de 
contabilitate Cîmpulung și Școala medie Rtieăr 
(curs^ de zi și restanțieri) Președinte Desdemona 
Slavie, prof, geografie, directoare Școala medie 
nr. 2 Pitești.

Școala medie nr. 1 Rm. Vîlcea. Comisia nr 23 
—* secție reală. Se vor prezenta candidat’ de Ia 
Școala medie nr 1 Rm Vîlcea (curs de zi) Pre- 
ședințe Vasile Mihăilescu, sef lucrări matema
tică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorqhiu- 
Dej® București

Școala medie nr. I Rm Vîlcea. Comisia nr. 24
— secție mixtă. Se ver prezenta candidați de la 
Școala medie ni 1 Rm Vîlcea (curs de zi și res
tanțieri) Președinte Nicolae Mitulescu, prof, 
geografie, gr. TI. director Școala medie ur. 1 
Pitești

Școala medie nr. I Rm. Vîlcea. Comisia nr. 25
— secție reală. Se vor prezenfa candidați de la 
Școala medie nr. I Rm Vîlcea (curs seral, învă- 
tărnînt fără frecvență șj restanțieri) Președinte 
Elena Achimescu, prof, și biologice, director ad
junct Școala medie nr 2 Slatina.

Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 26
— secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie dt 2 Rm Vîlcea (curs de zi). Pre
ședinte Crăciun Guță. șef lucrări matematică. 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej® 
București

Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 27
— secție reală Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie ut. 2 Rm Vîlcea (curs de zi și 
restantieri) Președinte Ștefan Predescu, prof 
mafematică-fizică, gr. H Școala medie nr. 1 Sla
tina.

Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea. Comisia nr. 28
— secție umanistă Se vot*, prezenta candidați de 
la Școala medie m 2 Rm Vîlcea (curs de zi și 
restanțieri) Președinta Gabriel Tepelea, lector 
univ filologie. Institutul pedagogic de 3 ani 
Pitești

Școala medie nr. 2 Rîm. Vîlcea. Comisia nr. 29
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Rm. Vîlcea (învățămînt fără 
frecvență). Președinte Ion Pîoscaru, lector univ. 
filologie, Conservatorul „Ciprian Porumbescu* 
București.

Școala medie Băbenî. Comisia nr. 30 —secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școl’Ie 
medii Bâbenî și Govora-Băi (cursuri de zi, serale 
și restantieri) Președinte Octavian Ftoarea, șef 
lucrări chimie, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej® București

Școala medie Călimănești. Comisia nr 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Călimănești șt Brezoi (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Dorin Cristescu, șef 
lucrări matematică, Institutul politehnic „Gheor
ghe Gheorubiu-Dej" București,

(Continuare în pag. 6-a)
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Școala medie nr. 1 Slatina. Comisia nr. 32 — 
Secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 1 Slatina (curs de zi). Președin
te Gheorghe Iacobescu, șef lucrări matematică, 
Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie nr. 1 Slatina. Comisia nr. 33 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Slatina (curs seral, învăță- 
mint fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Mihai Ciobanu, prof. șt. biologice, geografie, di
rector Școala medie Călimănești.

Școala medie nr. 2 Slatina. Comisia nr. 34 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școlile medii nr. 1 și 2 Slatina (curs de zi șt 
restanțieri). Președinte Grigore Lăzărescu, prof, 
șt. biologice, gr. II, Școala nredie nr. 2 Rm. 
(Vîlcea.

Școala medie nr. 2 Slatina. Comisia nr. 35 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 

(Școlile medii nr. 1 și 2 Slatina și Școala medie 
t’otcoava (curs de zi, învățămînt fără frecvență 
gi restanțieri). Președinte Gheorghe Arsenescu, 
prof, filozofie, gr. II, director Școala medie Topo- 
Joveni.

Școala medie Costești. Comisia nr. 36 — secție 
Mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școlile 
medii Costești și Mozăceni Deal (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Gheorghe Borovină, prof, 
țt. sociale, director Școala medie Corbeni.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia nr. 37 
— secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie Curtea de Argeș (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Vasiie Popescu, șef lucrări 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia nr. 38 
—- secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Curtea dc Argeș (cursuri de zi, se- 
fale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Augustin Z. N. Pop, conf. univ. filolo
gie, Institutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Curtea de Argeș. Comisia nr. 39 
•— secție reală Se vor prezenta candidați dc la 
Școlile medii Domnești și Corbeni (curs de zl, 
Învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Lucian Mănescu, prof, matematică, gr. II, 
jeqăla medie nr. 1 Rm. Vîlcea.

Școala medie Drăgănești Olt. Comisia nr. 40 — 
șecție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Drăgănești Olt (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Gheorghe Stroescir, prof, 
țjedagogie-psihologie, gr. II, Școala, medie nr. 2 
Rm. Vîlcea.

Școala medie Drăgășani. Comisia nr. 41 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Drăgășani (curs de zi). Președinte 
jon Nițescu, prof. 1. română, director Școala me
die nr. 2 Cîinpulung-Muscel.

Școala medie Drăgășani. Comisia nr. 42 — 
secție mixtă. Se voi prezenta candidați de la 
Școala medie Drăgășani (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Iosif Antohi, lector univ. pedagogie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Pitești.

Școala medie Găiești. Comisia nr. 43 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
niedie Găiești (curs de zi și restanțieri). preșe
dinte Dumitru Săraru, prof, istorie, gr. II, Școala 
petrol-chimie Slatina.

Școala medie Găiești. Comisia nr. 44 — secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de Ia Școala 
medie Găiești (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Gheorghe Chelărescu, prof, științe biologi
ce, gr. II, director Școala medie Drăgășani.

Școala medie Topoloveni. Comisia nr. 45 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Topoloveni (curs de zi și restan
țieri). Președinte Marin Păunescu, prof, pedago
gie, gr. II, Școala generală de 8 ani nr. 4 Pitești.

Școala medic Topoloveni. Comisia nr. 46 — 
feecțje reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie Topoloveni (învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Alexandru Bera, 
lector univ. biologie. Institutul pedagogic de 
3 ani Pitești.

Școala medie Horezu. Comisia nr. 47 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Horezu (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Viorica Fărcă- 
țiu, lector univ. filologie. Institutul pedagogic 
<c 3 ani Pitești,

REGIUNEA BACĂU

Școala medie Adjud, Comisia nr 1, secția 
ieală. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Adjud și Podul Turcului (curs de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președin
te Anatolie Mihul, conf. univ. fizică, Institutul 
politehnic Iași.

Școala niedie Adjud, Comisia nr. 2, secție u- 
manistă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Adjud și Podul Turcului (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ohanes Bedighian, 
lector univ, filologie. Institutul de științe eco
nomice „V I. Lenin" București.

Școala medie nr. 1 Bacău, Comisia nr. 3, sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școa
la medie nr. 1 Bacău (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Ion Cerghlt, lector univ. pedagogie, 
Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr. 4, sec
ție reală Se vor prezenta candidați de la școa
la medie nr 2 Bacău (curs de zi). Președinte 
Dumitru Mititelu, conf. univ. biologie, Institu
tul pedagogic de 3 ani Iași.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr. 5, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
Ia școlile medii nr. 1 și nr. 2 Bacău (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Marin Cosmescu. lec
tor univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Bacău.

Școala medie nr. 2 Bacău, Comisia nr 6, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie nr. 2 Bacău (curs seral). Președinte 
Ioan Obramîuc, prof, geografie gr. I. Școala pe
dagogică Bacău.

Școala medie tir. 2 Bacău, Comisia nr, 7, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
șco_ala medie nr. 2 Bacău (curs seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri), Președinte Cezar 
Cășeriu, lector univ biologie. Institutul peda
gogic de 3 ani Bacău

Școala medie nr. 3 Bacău, Comisia nr. 8, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie nr. 3 Bacău (curs de zi și restanțieri).
Președinte Eugenia Rucinschi, lector univ, chi
mie, Universitatea „Al. I. Cuza" Iași. . - , . -

Școala medie nr. 3 Bacău, Comisia "nr, 9, sec
ția umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr 3 și nr. 4 Bacău (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Silvia Cucu, lector univ. 
filologie. Institutul dc artă teatrală și cinema
tografică „I. L. Caragiale" București.

Școala medie nr. 4 Bacău, Comisia nr. 10, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 4 Bacău (curs de zi). Preșe
dinte Vasiie Moisescu, lector univ. filologie, 
Institutul de artă teatrală și cinematografică 
„I. L. Caragiale" București.

Școala medie Bicaz, Comisia nr. II, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Bicaz (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Constantin Vlad, prof, limba română, 
director școala medie nr. 4 Bacău.

Școala medie Buhuși, Comisia nr. 12, secțio 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Buhuși (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Elena Gheorghiță, prof, geografie, di
rector adjunct școala medie nr. 2 Bacău.

Școala medie Buhuși, Comisia nr. 13, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Buhuși și Roznov (cursuri de zi și se
rale). Președinte David Riemer, lector univ. ma
tematică, Universitatea „Al. 1. Cuza°-Iași.

Școala medie Comănești, Comisia nr. 14, sec
ție reală Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Comănești (cursuri de zi, serale și în
vățămînt fără frecvență). Președinte Petre Po
pescu J., prof, istorie, director școala medie nr.
1 Bacău.

Școala medie Comănești, Comisia nr. 15, sec
ție umanistă. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie Comănești (curs do zi și restan- 
fieri). Președinte Veronica Vicol, prof, lb latină 
ar. II. Școala medie nr. 2, Piatra Neamț.

Școala medie nr. f, orașul Gheorghe Gheor
ghiu-Dej, Comisia nr. 16, secție mixtă. Se vor 
prezenta candidați de Ia școala medie nr. 1 ora
șul Gheorghe Gheorghiu-Dej (cursuri de zi și 
serale). Președinte Marla Jemna, lector univ 
istorie. Universitatea „Al. I. Cuza°-Iași.

Școala medie nr. 2 oraș Gheorghe Gheorghiu- 
Dej, Comisia nr. ■ 17, secție reală. Se vor pre
zenta candidați de Ia școlile medii nr. 1 și nr. 2 
oraș Gheorghe Gheorghiu-Dej (curs de zi). Pre
ședinte Aglaia Cirja, prof, matematică gr. II, 
Școala medie nr. 2 Bacău

Școala medie nr. 2 oraș Gheorghe Gheorghiu- 
Dej, Comisia nr. 18, secție reală. Se vor pre
zenta candidați de Ia școlile medii nr. 1 și nr,
2 oraș Gheorghe Gheorghiu-Dej (curs seral, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Mihai Mancaș, prof. lb. română gr. II, 
directei școala medie Bicaz.

Școala medie Momești, Comisia nr. 19 secțio 
reala. Se vor prezenta candidați . de la școala 
medie Moinești (cursuri de zi, serale și învă- 
țămînt fără frecvență). Președinte Candiano 
Leonte, lector univ. chimie, Universitatea „AI. I. 
Cuza" Iași.

Școala medie Moinești, Comisia nr. 20, secțio 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie Moinești (curs de zi și restanțieri). 
Prcședinle Geta Grigoriu, prof, emerit, limba 
franceză, Școala medie nr. 2. Piatra Neamț.

Școala medie nr. 1, Piatra Neamț, Comisia 
nr. 21, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie nr. 1 Piatra Neamț (curs de 
zi și învățămînt lără frecvență). Președinte 
Adrian Volcinschi, lector univ. biologie, Uni
versitatea „AI. I. Cuza", Iași.

Școala medie nr. 2 Piatra Neamț, Comisia nr.
22, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Piatra Neamț 
(cursuri de zi și serale). Președinte Maria Ia- 
cobeanu, prof, geografie gr. II, director Școala 
pedagogică, Bacău

Școala medie nr. 2 Piatra Neamț, Comisia nr.
23, secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medi' nr. 1 și nr. 2 Piatra Neamț 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Grigore 
Coban, lector univ. filologie, Institutul peda
gogic de 3 ani. Bacău

Școala medie Roman, Comisia nr. 24, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Roman (curs de zi). Președinte Octavia 
Gheracopol, șef lucrări biologie, Institutul poli
tehnic, Galați.

Școala medie Roman, Comisia nr. 25, secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie Roman (curs de zi). Președinte Du
mitru Alistar, lector univ. filologie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Bacău.

Școala medie Roman, Comisia nr. 26, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Roman și Săbăoani (curs de zi). Pre
ședinte Alexandru Bucur, prof, limba rusă, di
rector școala medie Comănești. ,

Școala medie Roman, Comisia nr. 27, secție 
reală. Se vor prezenta candidați do la școala 
medie Roman (curs seral, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Alexandru Am- 
bruș, prof, fizică, director școala niedie nr. 1, 
Piatra Neamț.

Școala medie Tg. Neamț, Comisia nr. 28, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Tg. Neamț (curs de zi). Președinte 
Alexandru Cojocaru, prof, matematică gr. II, 
școala medie Roman.

Școala medie Tg. Neamț, Comisia nr. 29, sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia șco
lile medii Tg. Neamț și Borca (curs de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Gheorghe Mihalcea, prof, matematică-fizi- 
că, director adjunct, școala medie Roman.

Școala medie Tg. Ocna, Comisia nr. 30, sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Tg. Ocna (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Mihai 
Vadana, prof științe naturale, director școala 
medie Tg. Neamț.

REGIUNEA BANAT

Școala medie Nr. 1. Peclca. Comisia Nr. 1, 
secție reală cu limba de predare română și 
slovacă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Nr. 1 Pecica și școala niedie Nădlac 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Pândele 
Olteanu, conf. univ. filologie, Universitatea 
București

Școala niedie Vinga. Comisia Nr. 2, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Curtici, Pîncota și Vinga (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Tatiana Streian, prof, 
matematică gr. II Școala medie Nr. 1 Lugoj.

Școala medie Bozovici. Comisia Nr. 3, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Bozovici (curs dc zi și restanțieri). Pre

ședinte Lucia Blaga, prof, matematică, direcloar» 
școala medie Nr. 2 Timișoara.

Școala medie Nr. 1 Caransebeș. Comisia Nr.
4 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 1 Caransebeș (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Ana Schiopu, 
prof, istorie gr. II, director adjunct școala me
die Orșova.

Școala medie Nr. 2 Caransebeș. Comisia Nr.
5 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Caransebeș (curs de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Victoria Burtea, prof. șt. biologice 
gr. II, școala medie Nr. 2 Arad.

Școala medie Oțelul Roșu. Comisia Nr. 6 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Otelul Roșu (curs de zi și serale). 
Președinte Justin Cornea, prof, matematică gr. 
II, director adjunct școala medie Nr. 1 Arad.

Școala medie Ciacova. Comisia Nr. 7 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Ciacova și Deta. (curs, de zi și restan
țieri). Președinte Bujor Jsmanca, prof, geografie 
gr. II, școala medie Nr. 1 Caransebeș.

Școala medie Gătaia. Comisia Nr. 8 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie Gătaia (curs, de zi și restanțieri). Pre
ședinte Aurel Gruescu, prof, pedagogie gr. II, 
director școala medie Făget.

Școala medie Făget. Comisia Nr. 9 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Făget (curs, de zi și restanțieri). Pre
ședinte Alexandru Roz, prof, istorie gr. II, di
rector adjunct școala medie Nr. 3 Arad.

Școala medie Lipova. Comisia Nr. 10 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Lipova (curs, de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Aurel Dren- 
ceanu, conf. univ. fizică, Institutul Politehnic 
Timișoara.

Școala medie Lipova. Comisia Nr. If secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Lipova (curs, de zi și restanțieri). Pre
ședinte Dușan Sablici, prof. lb. română emerit, 
director școala medie Nr. 10 Timișoara.

Școala medie Buziaș. Comisia Nr. 12 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Buziaș (curs, de zi și restanțieri). Pre
ședinte Paul Miclău, leclor univ. filologie, Uni
versitatea București.

Școala medie Oravița. Comisia Nr. 13 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de Ia școlile 
medii Oravița și Moldova Nouă (curs de zi). 
Președinte loan Bejan, conf. univ. fizică, Institu
tul Politehnic Timișoara.

Școala medie Oravița. Comisia Nr. 14 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Oravița și Moldova Nouă (curs, dc zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Maria Ivănescu, prof. lb. română gr. 
II, școala medie Nr. 2 Arad.

Școala medie Orșova. Comisia Nr. 15 secție 
mixtă. So vor prezenta candidați de la școlile 
medii Orșova și Mehadia (curs de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ion D. Ilie, lector univ, geografie, Universitatea 
București.

Școala medie Sînicolaul Mare. Comisia Nr 
16 secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie Sînicolaul Mare (curs, de zi, în- 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Grigore Stefan, prof, istorie gr. I, școa
la pedagogică Arad.

Școala medie Periam. Comisia Nr. 17 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Periam (curs de zi). Președinte Cornelia 
Daba, prof. șt. biologice, director adjunct școa
la medie Nr. 1 Reșița.

Școala medie Jimbolia. Comisia Nr. 18 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Jimbolia și Recas (curs, de zi și restan
țieri). Președinte Elena Vlad, prof, lb. română 
gr. II, director școala medie Nr. 2 Caranse
beș.

Școala medie Nr. 1 Arad. Comisia Nr. 19 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 1 Arad. (curs, de zi). Pre
ședinte Ion Eupescu, prof, univ, fizică, Institu
tul politehnic Timișoara.

Școala medie Nr. 1 Arad. Comisia Nr. 20 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 1 Arad (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Nicolac Gheorghiu, 
conf. univ. matematică Institutul Politehnic 
Timișoara.

Școala medie Nr. 1 Arad. Comisia Nr. 21 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii Nr. 
1 Arad și Nr. 2 Pecica (curs, de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Iosii 
Rehon, prof, chimie gr. II, director școala me
die Nr. 3 Arad.

Școala medie Nr. 2 Arad. Comisia Nr. 22 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 2 și Nr. 3 Arad (curs, de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Popescu, prof. matematică 
gr. I, școala medie Nr. 2 Lugoj.

Școala niedie Nr. 2 Arad. Comisia Nr. 23 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Nr. 2 și Nr. 3 Arad (curs seral). 
Președinte Ștefan Căproiu, conf. univ, fizică, In
stitutul politehnic Timișoara.

Școala medie Nr. 2 Arad. Comisia Nr. 24 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii Nr. 1 și Nr. 2 Arad (curs, de zi 
și restanțieri). Președinte Victor lancu, cont, 
univ, filologie, Universitatea Timișoara.

Școala medie Nr. 3 Arad. Comisia Nr, 25 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Nr. 3 Arad. (curs, de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Tiberiu lancu, prof, matematică gr. IJ, director 
școala medie Nr. 3 Timișoara.

Școala medie Nr. 3 Arad, Comisia Nr. 26 
secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se voî 
prezenta candidați de la școala medie Nr. 3 
Arad (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Rudolf May, prof, matematică gr. II, di
rector adjunct școala medie Nr. 2 Timișoara.

Școala medie Nr. 5 Arad. Comisia Nr. 27 
secție reala. Se vor . prezenta candidați de Ia 
școlile medii Nr. 4 și Nr. 5 Arad (curs, de zi 
și restanțieri). Președinte Iosif Fuchs, prof, ma
tematică gr, II, școala medie Nr. 10 Timișoara.

Școala niedie Nr. 5 Arad. Comisia Nr. 28 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 

școlile medii Nr. 3, Nr. 4 și Nr. 5 Arad (curs, 
de zi și restanțieri). Președinte Alexandru Cri- 
șan, lector univ. filologie, Universitatea Timi
șoara.

Școala medie nr. 1 Lugoj. Comisia nr. 29 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Lugoj (curs de zi și 
restanțieri. Președinte Elvira Bitea, prof. Ib. 
română gr. II, Școala medie nr. 10 Timișoara.

Școala medie nr. 2 Lugoj. Comisia nr. 30 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii hr. 1 și nr. 2 Lugoj (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Ioan Cornea, conf. univ. 
chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 Lugoj. Comisia nr. 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Lugoj și Școala medie Nă
drag (cursuri de zi, serale, fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Maria Husith, prof, fizică 
gr. II, Școala medie nr. 1 Reșița.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 32 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 1 Reșița (curs de zi și restan
țieri). Președinte Gheorghe Dreciu, lector univ. 
matematică, Universitatea Timișoara.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 33 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Reșița (curs de zi ?! 
restanțieri). Președinte Petru Nistor, prof, geo 
grafie gr. II, Școala medie nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 34 — 
Secție reală. Se vor prezenta, candidați de la 
Școala medie nr. 1 Reșița (cursuri de zi, serale 
și învățămînt fără frecvență). Președinte Sima 
Onceanu, prof, matematică gr. II, Școala medio 
nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 1 Reșița. Comisia nr. 35 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Reșița (curs seral). Președinte 
loan Novac, conf, univ. fizică, Institutul politeh
nic Timișoara.

Școala medie Anina. Comisia nr. 36 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școall 
medie Anina (cursuri de zi, serale și restanțieri) 
Președinte Ștefan Roskos, prof, matematica, di
rector Școala medie Nădlac.

Școala medie Bocșa. Comisia nr. 37 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Bocșa (cursuri de zi, serale, învățămînl 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Alfred 
Schusler, prof, fizică gr. II, Școala medie nr. 2 
Lugoj.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr, 33
— secție reală. Se vor prezenta candidați fe la 
Școala medie nr. 1 Timișoara (curs de zi și z-'-; 
tanțieri). Președinte Aurel Nanu, prof. un <. 
matematică, Institutul politehnic Timișoara

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr 39
— secție reală. Se vor prezenta candidați oe 
Școala medie nr. 1 Timișoara (curs sera’.) Pic-sr- 
dinte Iacob Suciu, conf. univ. fizică. I ■ 
politehnic Timișoara.

Școala niedie nr. 1 Timișoara. Comisie
— secție reală cu lb. de predare maghiara. »•? 
vor prezenta candidați de la Școala mec:-. - 1 
Timișoara, Școala medie nr. 2 Lugoj și Șr?- 
medie Jimbolia (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Paul Szony, conf. univ. filologie. Univer
sitatea „Babeș Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Timișoara. Comisia nr 4! 
•— secție mixtă cu lb. de predare maghiara so 
vor prezenta candidați de Ia școlile medii nr. 1 
și nr. 10 Timișoara (curs de zi și restanțieri'. 
Președinte Ștefan Mozer prof. Ib. maghiară, di
rector adj. Școala medie nr. 1 Arad.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr 42 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 2 Timișoara (cursuri de zi. 
serale și restanțieri). Președinte Nicolae Boboces- 
cu, conf. univ. matematică, Institutul politehnic 
Timișoara.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nr 4
— secție reală cu lb. de predare germană Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr 2 
Timișoara și Școala medie nr. 4 Arad (curs do 
zi și restanțieri). Președinte Iosif Dick, prof, 
univ. chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 Timișoara. Comisia nT 44
— secție mixtă cu lb. de predare germană. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Timișoara, Școala medie Jimbolia și Școala me
die nr. 2 Lugoj (curs de zi șl restanțieri) Pre
ședinte Iosif Reichel, prof. univ. chimie, Insti
tutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara. Comisia nr. 45
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 3, nr. 4 și nr. 6 Timișoara (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Gheorghe Silas, 
prof. univ. matematică, Institutul politehnic Ti
mișoara.

Școala medie nr. 3 Timișoara. Comisia nr. 46
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 3, nr, 1 și nr. 2 Timișoa 
(curs de zi și restanțieri). Președinte 
Binder, conf. univ. filologie, University 
mișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia nr
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
școlile medii nr. 5 și nr. 8 Timișoara (curs 
zi și restanțieri). Președinte Cornel Ungurean 
conf. univ. matematică. Institutul politehnic 1 
mișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia ::
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
școlile medii nr. 5, nr. 3 și nr. 8 Timișoa 
(curs seral ți reslanțieri). Președinte Nicol 
Bogoevici, conf. univ. fizică, Institutul pălite 
nic Timișoara.

Școala medie nr. 5 Timișoara. Comisia
— secție umanistă. Se vor prezent; 
de la școlile medii nr. 5 și nr. 7 
(curs de zi și restanțieri). Președir 
Apostolescu, prof. univ. pedagogie 
pedagogic de 3 ani Timișoara.

Școala medie nr. 7 Timișoara. Con
— secție reală. Se vor prezenta cazi 
Școala medie nr. 7 Timișoara (curs < 
vățămînt fără frecvență). Freșcdm 
Mioc, prof. univ. matematică. Ir.s: c 
nic Timișoara.

Școala medie nr. 7 Timișoara.
— secție reală. Se vor prezenta câini 
Școala medie nr. 7 Timișcara 
frecvență). Președinte Ion Mana, 
chimie, Institutul politehnic Tinrișoar

Școala medie nr. 7 Timișoara. Con
— secție reală. Se vor prezenta cane 
școlile medii nr. 7, nr. 3. nr. 5 ți E 
șoara (curs seral și învățămînt 
Președinte Zeno Gropșanu, pro 
Institutul politehnic Timișoara.
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(Urmare din pag. d-a)
Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 53 

—• secție reală, Sc vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 10 Timișoara (curs de zi) 
Președinte G. Ostrogovich, prof, univ. chimie, 
Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 51
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 10 Timișoara (curs serai și 
restanțieri). Președinte Leon Sauciuc, prof. univ. 
chimie, Institutul politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 55
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 10 Timișoara (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Cornel Stoiculescu, 
prof, istorie gr. II, Școala medie Lipova.

Școala medie nr. 10 Timișoara. Comisia nr. 56
— secție mixtă cu 1b. de predare germană și 
sîrbă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
-medie nr. 10 Timișoara (curs de zi și restan
țieri); Președinte Mirco Jivcovici, conf. univ. fi
lologie, Universitatea București.

Școala medie.de artă Timișoara. Comisia nr. 
57 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de Ia Școala medie de artă și Școala me
die nr. 4 Timișoara (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Vasile Popeangă, prof. pedagogie 
gr. I, emerit, director Școala pedagogică Arad.

REGIUNEA BRAȘOV

Școala medie Agnita, Comisia nr. 1, secția 
mixtă. Se vor prezenta candidați de • la. școala 
medie Agnita' (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Constantin Marinescu, lector univ. rnate- 
jnatică, Institutul pedagogic de 3 ani, Brașov.

Școala medie ni. I, Făgăraș, Comisia nr. 2, 
secție i:eală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 2 Făgăraș și Școala 
medie, orașul Victoria , (curs seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Valen
tin Georgescu, prof, geografie, director Școala 
.medie nr, 3, Brașov.

Școala medie nr. 2 Făgăraș, Comisia nr. 3, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Făgăraș (curs de 
zi și restanțieri). Președinte loan Niculiță, lec
tor univ. filologie, Univ. „Babeș-Bolyai"-CIuj.

Școala medie ni. 1, Făgăraș, Comisia nr, 4, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 

j>coala medie nr. 1 Făgăraș, Școala medie orașul 
victoria și Școala medie Avrig (curs de zi). 
Președinte Rodica Ciurea, prof, matematică gr. 
II, Școala medie nr. 5 Brașov,

Școala medie nr. 2 Făgăraș, Comisia nr. 5, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr 2 Făgăraș (curs de zi). Pre
ședinte Ioan Stoia, prof, emerit șt. biologice. 
Școala medie nr. I Brașov.

Școala medie Blajr Comisia nr. 6, secție reală. 
Se vor prezenta candidați de la școala medie 
Blaj (curs de zi). Președinte Petru. Ludașan, 
prof. lb. română, director școala medie Agnita

Școala medie Blaj, Comisia nr. 7, secție mixtă. 
Se vor prezenta candidați de la școala medie 
Blaj (cursuri de zi, serale, învătămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Nicolae Pîrvu, 
conf. univ, pedagogie, Conservatorul de muzică 
„Gheorghe Dima" Cluj,

Școala medie Rupea, Comisia nr. 8, secție 
mixtă, Se vor prezenta candidați de Ia școala 
medie Rupea (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte R&mus Popovicî, 
prof. 1b. latină-română. director Școala medie 
nr. 1 Făgăraș.

Școala medie Cisnădie, Comisia nr. 9, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Cisnădie și Avrig (curs de zi, seral și 
restanțieri). Președinte Hans Welmann, prof. șt. 
biologice-chimie, Școala medie nr. 2 Sighișoara.

Școala medie Săliște Sibiu, Comisia nr. 10, 
secție Teală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Săliște și Tălmaciu (cursuri de zi, 
serale și restanțieri). Președinte Gheorghe Po
pescu, prof. Ib. română, director școala medie 
nr. 2, Mediaș.

Școala medie nr. 1 Sf. Gheorghe, Comisia nr.
11, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. f Sf. Gheorghe și- școlile 
medii Covasna și Lunca Colnicului (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Marin Că- 
linescu, prof, matematică gr. T, Școala medie 
nr. 1, Mediaș.

Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe, Comisia nr.
12, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan-

. țieri). Președinte Nicolae Madar, lector univ. 
filozofie, Institutul politehnic, Brașov.

Școala medie nr. 1 Sighișoara, Comisia nr. 13, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Sighișoara (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Profira Sandovici, lector univ. mate
matică, Universitatea „Babeș-Bolyai", Cluj.

Școala medie nr. 2 Sighișoara, Comisia nr. 14, 
■secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Sighișoara și Școala medie 
Dumbrăveni (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Aurelia Bogdan, prof. Ib. română-fran- 
ceză, director adj, Școala medie, orașul Victoria

Școala medie nr. 1 Mediaș, Comisia nr. 15, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie nr. 1 Mediaș și Școala medie Copșa Mică 
(cursuri de zi, serale și restanțieri). Președinte 
Nicolae Calu, lector univ. chimie. Univ, „Babeș- 
Bolyai", Cluj.

Școala medie nr. 1 Mediaș, Comisia nr. 16, 
secție reaiă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și 2 Mediaș (curs seral, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președin
te Gheorghe Cruțu, lector univ. fizică, Institutul 
politehnic Brașov,

Școala medie nr. 2, Mediaș, Comisia nr. 17, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 ș.i nr. 1 Mediaș (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Nicolae Suraru, lector 
univ. biologie, Universitatea „Babeș-Bolyai’, Cluj.

Școala medie nr. 1, Sibiu, Comisia nr. 18, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie nr. 1 Sibiu (curs seral, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Viorica Mânu, șef lucrări chimie, Institutul po
litehnic Brașov.

Școala medie nf. 1 Sibiu, Comisia nT. 19,
secție reală. Se vor prezenta candidați de la
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Sibiu (curs de zi).
Președinte Cristina Mandravel, lector univ. fi
zică, Institutul pedagogic de 3 ani; București.

Școala medie nr. ! Sibiu, Comisia nr. 20, șec- 
$e mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii nr, 1 și nr. 2 Sibiu (curs seral și 
restanțieri). Președinte Irina Iliuț, prof, istorie, 
director adj Școala medie hr. 1 Brașov.

Școala medie nr. 3, Sibiu. Comisia nr. 21, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi). Pre
ședinte Domnica Uliii, prof. lb, latină-română, 
director adj. Școala medie nr, 4, Brașov,

Școala medie nr. 3, Sibiu, Comisia nr. 22, 
secție reală Se voi prezenta candidați d'e la 
Școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi). Președinte 
Steliana Grosu, prof. Ib. română, directoare 
Școala medie nr. 2, Brașov.

Școala medie nr. 3, Sibiu, Comisia nr. 23, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Sibiu (curs de zi). Președinte 
Ioan Pop, lector univ. biologie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai," Cluj.

Școala medie nr. 3 Sibiu, Comisia nr. 24, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala nr. 3 Sibiu (curs seral și restanțieri). 
Președinte Cornelia Albu, prof, istorie, director 
adj., Școala medie nr. 3-Brașov.

Școala medie nr. 4, Sibiu, Comisia nr. 25, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 4 Sibiu (curs de zi). Pre
ședinte Laurian Raica, prof, pedagogie, director 
Școala medie Blaj.

Școala medie nr. 1 Brașov, Comisia nr. 26, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Brașov (curs seral). Pre
ședinte Constanța Sasu, șef lucrări chimie, In
stitutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 27 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr 1 Brașov (curs de zi). Preșe
dinte Aurel Rusu, prof, univ, matematică, Insti
tutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 28 — 
secție mixtă. Se vor prezenta, candidați de la 
Școala medie nr. 1 Brașov (curs de zi,, seral, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). .Preșe
dinte Tuliu Racotă, prof. . îb. romana, director 
Școala medie nr. 2 Sighișoara.

Școala medie nr. 3 Brașov. Comisia nr. 29, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brașov (curs seral și învă
țămînt fără frecvență). Președinte Aurora De- 
metrescu, prof. 1b. română, gr. TL director 
Școala medie nr. 3 Sibiu.

Școala medic nr. 3 Brașov. Comisia nr. 39 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brașov (curs de zi și restan
țieri). Președinte Nicolae Achim, prof, geografie, 
director Școala medie „Gh. Lazăr’ Sibiu

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Brașov (curs de zi). Preșe
dinte Aurel Drăgulănescu, conf. univ. matema
tică, Institutul politehnic Brașov.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 32 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Brașov (restanțieri). Preșe
dinte Ana Ciobanu, șef lucrări biologie, Insti
tutul agronomic ,,Nic. Bălcescu" București.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 33 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Brașov (curs seral). Preșe
dinte Claudia Simionescu, lector univ. - matema
tică, Institutul pedagogic de 3 ani Brașov.

Școala medie nr. 4 Brașov. Comisia nr. 34 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 4 și nr. 2 Brașov, Școala 
medie „Unirea" și Școala medie de muzică 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Ion Roman, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Brașov.

Școala medie ,,Unirea" Brașov. Comisia, nr. 35
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Unirea" și Școala medie nr. 4 
Brașov (curs de zi și învățămînt fără frecvență) 
Președinte Ion Soneriu, lector univ. geografie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Brașov.

Școala medie „Unirea0 Brașov. Comisia nr.
36 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
Ia Școala medie nr. 1 și Școala medie „Unirea" 
Brașov (curs de zi) Președinte Maria Fanache, 
prof. Ib. română gr. T. Școala medie nr. t Si
biu.

Școala medie „Unirea* Brașov. Comisia nr.
37 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Unirea’ Brașov (curs seral și 
restanțieri). Președinte Petre Iordan, șef lucrări 
biologie, Institutul agronomic „Nic. Bălcescu’ 
București.

Școala medie „Unirea* Brașov. Comisia nr 38
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Unirea’ și Școala medie nr. 2 
Brașov (cursuri de zi, serale și restanțieri). 
Președinte Traian Opincaru, prof. pedagogie 
gr. I, Școala medie nr. 3 Sibiu.

Școala medie „Unirea8 Brașov. Comisia nr. 
39 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie „Unirea’ Brașov (învățămînt 
fără frecvență). Președinte Nicolae Drăgan, 
prof, istorie, Școala medie nr. 2 Mediaș.

Școala medie Codlea. Comisia nr. 40 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie Codlea (cursuri de zi, serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Lupu Ion, lector pedagogie, Institutul pedagogic 
de 3 ani București.

Școala medie Predeal. Comisia nr. 41 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școa
la medie Predeal (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Liviu Cristian, lector univ. matema
tică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghîu- 
Dej" București.

Școala medie Rîșnov. Comisia nr, 42. — sec
ție reală, Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie Rîșnov (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte Margareta Aldea, nrof. Ib. ro
mână, director adj. Școala medie Predeal.

Școala medie Săcele. Comisia nr. 43 ~ sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Săcele și Zărnești (cursuri de zi, se
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Vasile Barna, prof, 1b. română, di
rector Școala medie nr. 1 Mediaș.

Școala medie nr. 1 Sf. Gheorghe. Comisia 
nr, 44 — secție reală cu lb. de predare maghiara. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 1 și nr. 2 Sf. Gheorghe și Școala medie Ba- 
raolt (curs de zi). Președinte Elisabeta Nacsâdi, 
lector univ. chimie, Institutul pedagogic de 3 
ani Tg. Mureș,

Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe. Comisia 
nr. 45 —- secție mixtă cu lb. de predare ma
ghiară. Se vor prezenta cahdidații de la Școa

la medie iri? 2 Sf. Gheorghe școlile1 medii 
Baraolt și Covasna (curs de zi, seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Adam 
Dankanits, lector univ. istorie, Institutul peda
gogic de 3 ani Tg. Mures.

Școala medie nr. 2 Sf. Gheorghe. Comisia 
nr. 46 — secție mixtă cu limba de predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de Ia șco
lile medii hr. 1 și nr. 2 Sf. Gheorghe și Școala 
medie Baraolt (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Ștefan Sisak, șef lucrări fizică, Insti
tutul politehnic Brașov.

Școala medie Tg. Secuiesc. Comisia nr. 47 — 
secție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie 
Tg. Secuiesc (curs de zi, învățămînt făiă frec
vență și restanțieri). Președinte Ernest Albert, 
prof. Ib. maghiară, director Școala medie nr. 1, 
Sf. Gheorghe.

Școala medie Săcele. Comisia nr. 48 — sec
ție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de Ia Școala medie Sighi
șoara, Școala medie nr. 3 Sibiu, Școala medie 
Săcele și Școala medie nr. 5 Brașov. Președinte 
Ludovic Kiss, prof. Ib. latÎDa, director Școala 
medie Tg. Secuiesc.

Școala medie „Unirea" Brașov. Comisia nr. 
49 — secție mixtă cu lb de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala .medie 
„Unirea" Brașov (curs de zi și seral). Președinte 
loan Chereji, conf. univ. filologie, Institutul de 
teatru Tg. Mureș.

Școala medie nr. 2. Mediaș. Comisia nr. 50 — 
secție cu limba de predare germană. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Sighișoara, Școala medie nr. 2 Mediaș, Școala 
medie Agnita, Școala medie Bistrița reg. Cluj 
(curs .de zi și restanțieri), Președinte Hermann 
Schmidt, prof, is.torie, director adjunct Școala 
medie „Gheorghe Lazăr’ Sibiu.

Școala medie nr. 1 Sibiu. Comisia nr. 51 — 
secție mixtă cu lb. de predare germană. Sa vor 
prezenta candidați de la școlile medii nr. 1 și 
nr. 2 Sibiu și de la Școala pedagogică de învă
țători și educatoare Sibiu (cursuri de zi, serale, 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Wach
ter Fridrich, lector univ. fizică, Universitatea 
București

Școala medie nr. 1 Brașov. Comisia nr. 52 —- 
secție mixtă cu lb. de predare germană. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 
Brașov (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvența și restanțieri). Președinte Gheorghe 
Fakesch, prof, matematică, director. Școala me
die nr. 2 Sibiu.
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Școala medie Alexandria. Comisia nr. 1, sec
ție reaiă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Alexandria (curs de zi). Președinte Vir
gil Dron, lector univ. filologie, Institutul peda
gogic de 3 ani București.

Școala medie Alexandria. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Alexandria (cursuri de zi, serale, 
învățămînt .fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Constantin Baron, prof, fizică gr, II, di
rector Școala medie nr. 1 Giurgiu.

Școala medie Alexandria. Comisia nr. 3 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie. Alexandria (curs de zi și restan
țieri). Președinte Dumitru Angelescu, prof, ma
tematică gr. II, director Școala medie Videle.

Școala medie Călărași. Comisia. _nr. 4 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Călărași (curs de zi). Președinte Florea 
Oprea, conf. univ. chimie, Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 5 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Călărași (curs . de zi) Președinte Con
stantin Matei, prof, istorie, gr. II, director 
Școala medie Urziceni.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 6 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați do la Școala 
medie Călărași (curs seral, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri}. Președinte, Florian Po
pescu, prof, limba română, gr . II, director 
Școala medie Fierbinți.

Școala medie Călărași. Comisia nr. 7 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Călărași (cursuri de zi și restan
țieri). Președinte Traian Costa, lector univ. filo
logie, Universitatea București.

Școala medie Drăgănești Vlașca. Comisia 
nr. 8 — secție mixtă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie Drăgănești Vlașca 
(curs de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Florian Crețeanu, prof, lim
ba română, gr, II, dir, adj. Școala medie Tr. 
Măgurele.

Școala medie Fetești. Comisia nr. 9— sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Fetești (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Trandafira Petrescu, 

< prof, limba română, gr. II, director Școala me
die Răcari.

Școala medie Fetești, Comisia nr. 10 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Fetești și Țăndărei (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri. Pre
ședinte Constantin Popescu, prof, fizică, gr. II 
Școala medie Tr. Măgurele.

Școala medie nr. 1. Giurgiu. Comisia nr. 11
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 1 Giurgiu (curs de zi). Pre
ședinte Lucia Ivan, șef lucrări chimie, Universi
tatea București.

Școala medie nr. 1. Giurgiu. Comisia nr. 12
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. î și nr. 2 Giurgiu (cursuri 
de zi, serale, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Laurențiu Georgescu, prof, 
limba română gr. II, Școala medie Călărași.

Școala medie nr. 2 Giurgiu. Comisia nr 13
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Giurgiu (curs de zi). 
Președinte Acliim Marinescu, lector univ. fi
zică, Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Giurgiu. Comisia nr. 14
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. î și nr, 2 Giurgiu (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Ilie Puia, lec
tor univ. istorie, Institutul de științe economice 
„V. L Lenin" București.

Școala medie ieh-Hu. Comisia nr. 15 — seo 
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de ia 
Școala medie Lehliu (curs de zi, învătămînt fără 
frecvență și restanțieri) Președinte țetra Ma
nea, prof. limba română, gr. II, director adj. 
Școala medie nr. 1 Giurgiu

Școala medie Brănești. Comisia nr. 16 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Brănești (cursuri de zi, serale. în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Petra Vlaicu, prof, istorie, gr, II, direc
toare Școala medie Giurgiu.

Școala medie nr. 1 Oltenița. Comisia nr. 
17, secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Oltenița (curs de zi). 
Președinte Constantin Ciocîrdia, șef lucrări ma
tematică, Institutul politehnic „Gh. Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie nr. 1 Oltenița. Comisia nr,
18 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la școlile medii nr. I și nr. 2 Oltenița 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Emilia 
Drue, prof, chimie, director adj. Școala me
die Giurgiu.

Școala medie nr. 2 Oltenița. Comisia nr.
19 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Oltenița 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Dumitru Năstășel, 
prof, istorie, director Școala medie Buftea

Școala medie Răcari. Comisia nr. 20 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ic șco
lile medii Răcari și Snagov (curs de zi) Pre
ședinte Lazăr Dragoș, lector univ matematică, 
Universitatea București.

Școala medie Răcari. Comisia nr. 21 — seciie 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Răcari și Snagov (curs de zi și restan
țieri). Președinte Maiac Ghevontian, prof, geo
grafie, director Școala medie Fetești.

Școala medie Buftea. Comisia nr. 22 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Buftea (curs de zi, seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri)- Președinte Nicolae 
Dănilă, conf. univ. matematică, Institutul poli
tehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie nr. 1 Roșiori de Vede. Comisia 
nr. 23, — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 1 Roșiori de Vede (curs de 
zi și restanțieri) Președinte Romulus Petrovici, 
prof, matematica, director adj. Școala medie nr. 
2 Giurgiu.

Școala medie nr. 2 Roșiori de Vede. Comisia 
nr. 24 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de Ia școlile medii nr. 1 și nr. 2 Roșiori^ de 
Vede (cursuri de zi și serale). Președinte Mihai 
Grigorescu, prof, geografie, director Școala 
medie nr. 2 Oltenița.

Școala medie nr. 2 Roșiori de Vede. Comisia 
nr. 25 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Roșiori 
de Vede (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Eugenia Eliade. lector univ. biologie. Universi
tatea București.

Școala medie Titu. Comisia nr. 26—secție rea
lă. Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
Titu și Bolintinul din Vale (curs de zi). Preșe
dinte Constantin Ionel, prof, filozofie, gr. II, di
rector Școala medie Călărași.

Școala medie Titu. Comisia nr, 27 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la jcolile 
Titu și Bolitinul din Vale (curs de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Vasile Ionescu, prof geografie, director Școala 
medie Brănești.

Școala medie Tr. Măgurele, Comisia nr. 2S
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie Tr, Măgurele (curs de zi). Pre
ședinte Elena Kreindler, lector univ. matema
tică-, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu

-Dej" București.
Școala medie Tr. Măgurele, Comisia nr. 29 

-— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Tr. Măgurele (curs de zi). Pr®" 
ședințe Ion Gavrilaș, șef lucrări matematica. 
Institutul politehnic ,,Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie Tr. Măgurele. Comisia rir. 39
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie Tr. Măgurele (curs de zi). 
Președinte Dumitru Panaitescu, lector univ. fi
lologie, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie Tr. Măgurele, Comisia nr. 31
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii Salcia și Tr. Măgurele (curs 
de zi. învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Constantin Firoiu, șef lucrări chi
mie, Institutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu- 
Dej" București.

Școala medie Urziceni, Comisia nr. 32 —
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școala medie Urziceni (curs de zi și. restan
țieri). Președinte Constantin Mocanii,, conf. 
univ. fizică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București,

Școala medie Slobozia. Comisia nr. 33 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Slobozia (curs de zi). Președinte Mihai 
Dinu, prof, filozofie, director școala medie nr. 
1 Roșiorii de Vede.

Școala medie Urzicerd, Comisia nr. 34 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Urziceni și Slobozia (curs de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte life Milialache, prof, matematică, dir. adj. 
școala medie nr, 2 Roșiorii de Vede.

Școala medie Videle, Comisia nr. 35 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Videle (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Aurelian Stan, conf. univ. matematică, 
Institutul politehnic ,,Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie Videle, Comisia nr. 36 sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Videle (curs do zi și învă
țămînt fără frecvența). Președinte Mihai Neagu, 
lector univ. matematică, Institutul politehnic 
„Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bucureștii.

Școala medie Olteni, Comisia nr. 37 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Olteni (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Paul Frîncu, șef lucraii matematică, Insti
tutul politehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
București.

Școala medie Zimnicea, Comisia nr. 38 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați ~ deja 
școala medie Zimnicea. (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Geor- 
geta Teodorescu, șef lucrări, fizică, Institutul 
agronomic „Nic. Bălcescu" București,

(Continuare în pag. 8-a)
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REGIUNEA CLUJ

Școala medie „Avram Iancu" Aiud. Comisia 
nr. i _ secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „Avram Iancu" Aiud (cursuri 
de zir serale, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Georgeta Munteanu, conf. 
univ. filologie, Universitatea „Babeș-Bolyai" 
Cluj.

Școala medie numărul 2 Aiud. Comisia 
nr. 2 — secție mixtă cu lb. de predare ma
ghiară. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie numărul 2 Aiud (curs de zi și res-

Președinte Alexandru Deferiri conf 
univ. pedagogi?, Universitatea ,,B b? -B lyai 
Cluj.

Școala medie Ocna Mureș. Comisia ni. 3 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Ocna Mureș (curs de zi și restan
țieri). Președinte Petru Bucșa, prof, socialism, 
gr. II, director Școala medie nr. 3 Cluj.

•
Școala medie nr. 1 Bistrița. Comisia nr 4 - 

.secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Bistrița (cursuri de zi, sera
le și restanțieri). Președinte Emil Chifu, conf. 
univ. chimie. Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Bistrița. Comisia nr 5 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Bistrița (curs de zi). Pre
ședinte Comei Fierea, prof. științe naturale, 
director Școala medie nr. 12 Cluj.

Școala medie nr. 2 Bistrița. Comisia nr. 6 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 1 Bistrița și Școala 
medie Prundul Bîrgăului (curs de zi, învățămînt 
«ară frecvență și restanțieri). Președinte Ion 
M'*sarosiu, conf. univ. filozofie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie „Haria, Cloșca și Crișan’1 A- 
brud. Comisia nr. 7 — secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie ,Horia, Cloș
ca și Crișan" Abrud și Școala medie Cîmpeni 
fcnrs de zi și restanțieri). Președinte Vasile 
Brinzei, nrof emerit, istorie, director Școala 
medie „Nicolae Bălcescu" Cluj.

Școala medie Cîmpeni. Comisia nr. 8 — sec
ția reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Cîmpeni și. Baia de Arieș (curs de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Alexandru Dărăbanțu, prof. econo
mie politică, director Școala medie ,,M. Emi- 
nescu" Cluj.

Școala medie nr. 1 Dej. Comisia nr. 9 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Dej (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecventă și restanțieri). 
Președinte Virgil Secarea, prof, istorie, director 
Școala medie nr. 1 Bistritia.

Școala medie nr. 2 Dej. Comisia nr. 10 — 
secția reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 si nr. 1 Dej (curs de zi). Pre
ședinte Petru Hamburg, lector univ. matema
tică, Universitatea ,,Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 2 Dej. Comisia nr. 11 — 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii nr. 2 și 
nr. 1 Dej și Școala medie Bistrița (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Andrei Huszar, lector 
univ. filozofie, Universitatea ,,Babeș-Bolyai" 
Cluj.

Școala medie Beclean. Comisia nr. 12 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Beclean (curs de zi, învățămînt fără 
frecventă și restanțieri). Președinte Ion Cîmpea- 
nw, nrof. istorie gr. II, director Școala medie 
nr. 15 Cluj.

Școala medie „Ana Ipătescu". Gherla. Co
misia nr. 13 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la școlile medii „Ana Ipătescu" și 
„Petru Maior" Gherla și Școala medie Maciu 
(curs de zi, învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Ioan Maxim, prof. univ. 
biologie, Universitatea „Babeș-Bolyai3 Cluj.

Școala medie „Ana Ipătescu", Gherla. Co
misia nr. 14 — secție umanistă. Se vor pre
zenta candidați de la școlile medii „Ana Ipă- 
tescu" și „Petru Maior" Gherla (curs de zi si 
restanțieri). Președinte Victor Mesaroș, prof, 
istorie, director Școala medie Abrud.

Școala medie „Petru Maior® Gherla. Comisia 
nr. 15 — secție reală. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie „Petru Maior- Gherla 
(cursuri de zi. serale si restanțieri). Președin
te Grigore Găzdac prof- oedagogie gr. II, di
rector Școala medie „G Coșbuc" Năsăud.

Școala medie Huedin. Comisia nr. 16 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Huedin (curs de zi. învățămînt fără frec
ventă si restanțieri). Președinte Iosif Mihu, 
prof, istorie, director școala medie nr. 2 Turda.

Școala medie „G. Coșbuc®, Năsăud, Comisia 
nr. 17. secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „G Coșbuc® și Școala me
die nr. 2 Năsăud (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Eugen Țăranu, prof, matematici, di
rector Școala medie ..G. Barițiu0, Cluj.

Școala medie ni. 2 Năsăud, Comisia nr. 18, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr 2 și Școala medie „G. Coșbuc" 
(curs de zi, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Ionel Haiduc, lector univ. chi
mie, Universitatea ..Babeș Bolyai", Cluj.

Școala medie Zalău, Comisia nr. 19, secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Zalău (curs de zi și restanțieri). Președin
te loan Rusu, nrof. matematici, director Școala 
medie nr. 14. Chij.

Școala medie Zalău, Comisia nr. 20, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Zalău (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Ton Apostol, 
Popescu, conf. univ filologie, Institutul peda
gogic de 3 ani. Tg. Mureș.

Școala medie Zalău, Comisia nr. 21, secție 
mixtă cu lb de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie Zalău 
(curs de zi. învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Vasas Samoilă, director ad
junct. Școala medie Huedin.

Școala medie Jibou, Comisia nr. 22, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie .Jibou (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Aurel Negru, profesor economie poli
tică, director Școala medie nr. 10, Cluj.

Școala medie „Mihai Viteazul" Turda. Co
misia nr. 23, secție reală Se vor prezenta can
didați de la Școala medie „Mihaî Viteazul" 
Turda (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Augusta Ciobanu, prof, limba română, directoi 
Școala medie „G. Coșbuc", Cluj.

Școala medie „Mihai Viteazul" Turda. Co
misia nr. 24, secție reală. Se vor prezenta can
didați de la Școala medie „Mihai Viteazul" 
Turda (curs seral, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Nicolae Moldovan, prof, 
pedagogie, gr. II, director Școala medie „Emil 
Racoviță", Cluj.

Școala medie „Mihai Viteazul" Turda. Co
misia nr. 25, secție reală cu lb. de predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Mihai Viteazul" Turda (curs de 
zi). Președinte GavriJ Niac, conf. univ. chimie, 
Universitatea „Babeș Bolyai", Cluj.

Școala medie nr. 2 Turda. Comisia nr. 26, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Turda și Școala medie Iara- 
Turda (curs de zi și restanțieri). Președinte Ion 
Grecu. lector univ. filozofie, Institutul de me
dicină și farmacie, Cluj.

Școala medie nr. 2 Turda, Comisia nr. 27, 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și „Mihai Viteazul" Turda 
și Școala medie Cîmpia Turzii (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Octavian Chichia, lector 
univ. biologie, Universitatea „Babeș Bolyai“ 
Cluj.

Școala medie Cîmpia Turzii. Comisia nr. 28, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Cîmpia Turzii (cursuri de zi, se
rale și restanțieri). Președinte Vasile Farcaș, 
prof, pedagogie, gr. II, director Școala medie 
Zalău.

Școala medie „G. Coșbuc" Cluj. Comisia nr. 
29, secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii ,,G. Coșbuc0 și „Ady 
Șincai" Cluj (curs de zi). Președinte Aurel 
Opreanu, conf. univ. filozofie, Institutul poli
tehnic Cluj.

Școala medie „G. Coșbuc" Cluj, Comisia nr. 
30 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 10 „G. Coșbuc" și „Ady 
Șincai" Cluj (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte losii Oanță, prof, pedagogie gr. I, di
rector Institutul pedagogic de învățători Cluj.

Școala medie „Ady Șincai" Cluj, Comisia nr.
31, secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 10 și „Ady Șincai" Cluj (curs 
seral și restanțieri). Președinte Gheorghe Cbiș, 
prof. univ. matematică, Universitatea „Babeș 
Bolyai" Cluj.

Școala medie „Ady Șincai" Cluj, Comisia nr.
32, secție reală cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 3 și „Ady Șincai" Cluj și Școala medie 
Huedin (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Ștefan Peterfi, prof. univ. biologie, Uni
versitatea „Babeș Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 3 Cluj. Comisia nr. 33, 
secție umanistă cu lb. de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 3, nr. 7 și „Ady Șincai" Cluj (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Attila Szabo, prof, 
univ. filologie, Universitatea „Babeș Bolyai" 
Cluj.

Școala medie „Emil Racoviță" Cluj. Comisia 
nr. 34 secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de Ia școlile medii „Emil Racoviță", „G. 
Barițiu" și Școala specială de orbi Cluj (curs 
de zî și restanțieri). Președinte ludovic Ilieș, 
profesor istorie, director Școala medie nr. 2 
Năsăud.

Școala medie „G. Barițiu" Cluj, Comisia nr.
35 secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii ,,G. Barițiu" șî Emil Racoviță" 
Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte Va
ier Făreășau, conf. univ. chimie, Universitatea 
„Babeș Bolyai" Cluj.

Școala medie „G. Barițiu" Cluj, Comisia nr.
36 secția reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 12, nr. 14 și ,,G. Barițiu" 
Cluj (curs seral și restanțieri). Președinte Petru 
Florian, prof, fizică gr. II, director, Școala me
die nr. 2 Dej.

Școala medie nr. 7 Cluj, Comisia nr. 37, sec
ție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii nr. 7, nr. 
10 și „Nic. Bălcescu" Cluj (curs de zi și restan
țieri). Președinte Eugen Para, prof. univ. biolo
gie, Universitatea „Babeș Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 7 Cluj, Comisia nr. 38, sec
ție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii nr. 7, 
nr. 12 și nr. 14 Cluj (curs seral, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Wilhelm 
Cseke, prof. univ. matematică, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie „Nic. Bălcescu" Cluj, Comisia 
nr. 39, secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 12 și „Nic. Bălcescu" 
Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte Pa
vel Mozeș, prof. univ. biologie, Institutul Agro
nomic „Dr Petru Groza" Cluj.

Școala medie „Nic. Bălcescu" Cluj, Comisia 
nr. 40, secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la școlile medii nr. 12 și „Nic. Băl- 
cescu" Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Dumitru Bodnariu, prof, limba română, director 
Școala medie „Avram Iancu" Aiud.

Școala medie „Mihail Eminescu" Cluj, Co
misia nr. 41, secție mixtă. Se vor prezenta can
didați de Ia Școala medie „Mihail Eminescu" 
Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte loan 
Bobeș, conf. univ. biologie. Institutul Agrono
mic „Dr. Petru Groza" Cluj.

Școala medie „Mihail Eminescu" Cluj, Co
misia nr 42. secție reală Se vor prezenta can
didați de la Școala medie „Mihail Eminescu" 
Cluj (învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Aurel Clamha, prof, matematici, di
rector Școala med e „Mihai Viteazul" Turda.

Școala medie nr. 10 Cluj, Comisia nr. 43, 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 10 și nr. 14 Cluj (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Traian Treji», conf. 
univ. biologie, Universitatea „Babeș Bolyai" 
Cluj.

Școala medie nr. 6 Cluj, Comisia nr. 44, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii nr. 6, nr. 15 și nr. 16 Cluj (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Elena Popovici, 
conf. univ. matematică, Universitatea „Babeș 
Bolyai" Cluj.

Școala medie de arte plastice Cluj, Comisia 
nr. 45 secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie de arte plastice, Școala 
medie de muzică și Școala medie de coregrafie 
Cluj (curs de zi și restanțieri). Președinte Ioan 
Vlad, conf. univ. filologie, Universitatea „Babeș 
Bolyaî" Cluj.

Școala medie nr. 11 Cluj, Comisia nr. 46, 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de Ia Școala medie nr. 11 
Cluj și școala medie „Petru Maior" Gherla 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Ladislau 
Izmail prof, istorie, director Școala medie 
nr. 2 Aiud.

Școala medie nr. 11 Cluj. Comisia nr. 47, 
secție umanistă cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii Hr. 
11, nr. 12, nr. 16 și „Nic. Bălcescu" Cluj, Școa
la medie de coregrafie și Școala medie de 
muzică Cluj (curs de zi și restanțieri). Președin
te Elemer Jancso, profesor univ. filologie, Uni
versitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 12 Cluj, Comisia nr. 48 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile, medii nr. 12, 
nr. 14. și nr. 15 Cluj (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Iosif Csapo, prof. univ. biologie, In
stitutul Agronmic „Dr. Petru. Groza" Cluj.

REGIUNEA CRIȘANA

Școala medie Aleșd, Comisia nr. 1 —- secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Aleșd (curs de zi și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Dumitru Mureșanu, 
conf. univ. biologie, Institutul agronomic „Dr. 
Petru Groza" Cluj.

Școala medie nr. 1 Beiuș, Comisia nr. 2 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Beiuș (curs de zi și restan
țieri). Președinte Teodor Haș, prof, matema
tică gr. II, director Școala modie Marghita.

Școala medie nr. 1 Beiuș, Comisia nr. 3, 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Beiuș (curs de zi, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ignafie Berindei, lector univ. geografie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Oradea.

Școala medie nr. 2 Beiuș. Comisia nr. 4 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Beiuș (curs de zi). Pre
ședinte Vasile Oancea, prof, limba română gr. 
II, Școala medie Sebiș.

Școala medie oraș Petru Gioza. Comisia 
nr. 5 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie oraș Petru Groza (cursuri 
de zi, serale și restanțieri). Președinte loan 
Comănescu, lector univ. pedagogie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Oradea.

Școala medie Chișineu Criș. Comisia nr, 6 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Chișineu Criș (cursuri de zi, în- 
vățămmt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Nicolae Bocu, prof. lb. română-istorie, 
directoi Școala medie nr. 2 Beiuș.

Școala medie Sebiș. Comisia nr. 7 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Sebiș (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență șî restanțieri). Președinte Valeria 
Botiș, lector univ. filologie, Institutul pedagogic 
de 3 anî Oradea.

Școala medie Ineu. Comisia nr. 8 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Ineu (curs: de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Coriolan Rusu, 
lector univ. fizică, Institutul pedagogic de 3 ani 
Oradea.

Școala medie Marghita. Comisia nr. 9 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Marghita, Secuieni și Valea Iui Mihai 
(curs de zi). Președinte Eetiția Ramonțeanu, 
prof. lb. română, director Școala medie nr. 1 
Beiuș.

Școala medie Salonta. Comisia nr. 10 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Salonfa (curs, de zi). Președinte 
lucian Drîmbă, lector univ. filologie Institutul 
pedagogic de 3 ani Oradea.

Școala medie Salonta. Comisia nr. 11 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Salonta, Ținea si Sîntana (cursuri 
de zî, serale și restanțieri) Președinte Savu 
Isai, lector univ. matematică, Institutul pe
dagogic de 3, ani Oradea.

Școala medie Șimleu. Comisia nr. 12 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie Șimleu (curs de zî șî învățămînt fără 
frecventă). Președinte Vasile Roșu, prof, ma
tematică, director Școala medie nr. 1 Oradea.

Școala medie Șimleu. Comisia nr. 13 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia șco
lile Șimleu și Marghita (curs de zi. învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Teodor 
Popescu, lector univ. filologie, Institutul peda
gogic de 3 ani Oradea.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 14 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Oradea (curs de zi). Pre
ședinte Avram Dîrlea. prof. lb. română, direc
tor Școala medie Sebiș.

Școala, medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 15 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. î Oradea fenrs de zi și 
restanțieri). Președinte Traian Blajovici, lector 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Oradea.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 16 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Oradea (curs seral si învă
țămînt fără frecvență) Președinte Gheorghe 
Pribac, prof, matematică., director Școala medie 
Ineu.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia ni. 17 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Oradea $i Școala medie 
Vadul Crișuhu (cnrs de zi si restantrerii Pre
ședinte Maria Cristea, lector univ. fizică, Uni
versitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 18 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Oradea (învățămînt fără frec
vență). Președinte Gheorghe Boșca, prof, geo
grafie, director Școala medie Șimleu.

Școala medie nr. 1 Oradea. Comisia nr. 19 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Oradea (curs seral și în
vățămînt fără frecvență). Președinte loan Ce- 
teanu, lector univ. chimie, Universitatea „Ba
beș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 2i-Oradea. Comisia nr. 20 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Oradea (curs de zi și restan
țieri). Președinte Eugen Pastea, conf. univ. bio
logie, Institutul agronomic „Nic. Bălcescu® 
București.

Școala medie nr. 4 Oradea. Comisia nr. 21 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Oradea (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Gheorghe Sxilaghî, lector 
univ. biologie, Universitatea „Babeș-Bolyai3 
Cluj.

Școala medie nr. 4 Oradea. Comisia nr. 22 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 4 Oradea (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Ioan Pătrnț, nrof. univ. 
filologie, Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 5 Oradea. Comisia nr. 23 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați la 
Școala medie nr. 5 Oradea (curs de zi). Pre
ședinte Virgil Giurcă, prof, științe naturale gr. 
II, Școala pedagogică Oradea.

Școala medie din Marghita. Comisia nr. 24 — 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii Mar
ghita și Șimleu (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Paul Szilaghi, lector univ. matematică 
Universitatea „Babeș-Bolyai” Cluj.

Școala medie Săcnienî. Comisia nr 25 — sec
ție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii Săcuienî 
si Valea lui Mihai (curs de zî). Președinte 
Emeric Virag, lector univ. matematică, Univer
sitatea „Babeș-Bolyai’ Cluj.

Școala medie nr. 2 Oradea. Comisia nr. 26 — 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Oradea și Școala medie Salonta (cursuri -1° zi. 
serale și restanțieri). Președinte Judita 
șan, conf. univ. chimie, Universitatea „B; /ieș- 
Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 3 Oradea. Comisia nr. 27 - 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vo- 
prezenta candidați de la Școala medie rr. 3 
Oradea (curs de zi și restanțieri). Pre-e ■ . •
Ladislau Boroș, prof. lb. română >
Școala medie Salonta.

Școala medie nr. 3 Oradea. Comisia nr. 28 — 
secție umanistă cu lb. de predare mania ă S- 
vor prezenta candidați de la Școala medie . 
Oradea (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Ioan Betuker, prof, matematică gr. Ii direc
tor adj- Școala medie Marghita.

Școala medie nr. 3 Oradea. Comis— re 
— secție reală cu lb. de predare maghiara. Se 
vor prezenta candidați de Ia Școala medie nr. ? 
Oradea (curs seral si învățămînt fără frecven
tă). Președinte Margareta Tofh. lector univ. 
filozofie, Universitatea „Babeș-Bolyai* Cluj.

Școala medie nr. 4 Oradea. Comisia nr. 30 — 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 4 
Oradea (curs de zi). Președinte Matilda Lenart. 
prof, chimie, director adj. Școala medie nr. 
Oradea. \ ®

Școala medie nr. 4 Oradea. Comisia nr. 3f — 
secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 4 
Oradea (curs de zi șî restanțieri) PreședinU 
Eugen Molnar, conf. univ. geografie, Univer
sitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 5 Oradea. Comisia nr. 32 — 
secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii nr. 
5 și nr. 2 Oradea (curs de zi si restanțieri). 
Președinte Adalbert Todor, prof. lb. rusă, direc 
tor Școala medie nr. 3 Oradea.

REGIUNEA DOBROGEA

Școala medie Băneasa. Comisia nr. 1 —• secti; 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlii 
medii Băneasa și Ostrov (curs de zi, învăț amin 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Dumi 
tru Tudorache, prof, limba română gr. II. di rec 
tor Școala medie Hîrșova.

Școala medie Cobadin. Comisia rsT. 2 — s: c-: 
mixtă. Se vor prezenta candidați de ._ scoli:- 
medii Cobadin șî Adamclisi icurs di z. s: re= 
tanțieri). Președinte Georgeta Hăpăiina • - 
naturale gr. II, director adi Școala Hjec.se ? 
Medgidia.

Școala medie Negru Vodă. Cosnisia a: 3 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candida ti de ’ 
școlile medii Negru Vodă și Topraisar c
zi, învăfămînt fără frecventă si restant -: -
ședințe Mircea Gheorghiu, lector univ. fit- 
Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Medgidia. Comis: _ A — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați z: T 
Școala medie nr. 1 Medgidia (curs de zi seral 
și învățămînt fără frecvență). Președin.-? Fiore» 
Fugara, lector univ. filologie. Univers.-at-?' 
București.

Școala medie nr. 2 Medgidia. Cczz-s.- " —
secție mixtă. Se vor prezenta = de L
Școala medie nr. 2 Medaidîa fans de zî și res 
tanțieri). Președinte Mihai Grigoras. r . s 
naturale, gr. II, director adj. S-coari 
Tulcea.

Școala medie Cernavodă. Comisia 
ție mixtă. Se vor prezenta candidat 
la medie Cernavodă ictts de zî s 
Președinte Mihai NTchita, lector s 
Universitatea Bucureșil-

• _
Școala medie Hîrșova- Coirisia nr / — secu< 

mixtă. Se vor prezenta candida’.: de la școlii’ 
medii Hîrsova si Topologu (curs de Z' și res 
tanțieri). Președinte Emî’w Stoian. prof, geogra 
fie, director ad: S-'a! m.-lie

(Continuare in pag. 9-a)
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Școala medie „Mihail Kogătaiceanu". Comisia 
nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii „Mihail Kogălniceanu” și Co- 
gealae (curs de zi și restanțieri), Președinte 
Gheorghe Ailoae, șei lucrări fizică. Institutul 
politehnic Galați,

Școala medie Babadag. Comisia nr. 9— sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Babadag și Jiuilovca (curs de zi, în- 
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Anton Nâstase, lector univ. geografie, Universi
tatea București.

Școala medie Macin. Comisia nr. 10, — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Măcin și Cerna (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Ion 
Stănciulescn, lector univ. Institutul de științe 
economice ,,V. I. Lento”, București.

Școala medie nr. 1 Tulcea. Comisia nr. 11 — 
secție mixtă. Se -vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Tulcea și Școala medie Isac- 
cea (cursuri de zi, serale, învățămînt fără frec
vență și rcstanțieri). Președinte Mihai Safir, 
lector univ. filologie. Institutul pedagogic de 3 
ani București.

Școala medie nr. 2 Tulcea. Comisia nr. 12 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de ia 
Școala medie nr. 2 Tulcea și Școala medie Su- 
lina (curs de zi și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Maria Manoliu, lector univ. filologie 
Universitatea București; . :

REGIUNEA GALAȚI

Școala medie nr. 1 Galați. Comisia nr. 1 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Galați (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Alexandru Popovici, prof, 
univ. biologie, Institutul, politehnic Galați.

Școala medie nr. 1 Galați. Comisia nr. 2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Galați (curs seral și restan
țieri) Președinte Simion Popescu, conf. univ. 
chimffi Institutul politehnic Galați.

Școala medie nr. 2 Galați. Comisia nr. 3 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 2 Galați (curs de zi și res- 
tanțieri). Președinte Gheorghe Robescu, prof, 
istorie, director adj. Școala medie nr. 2 Brăila.

Școala medie nr. 3 Galați. Comisia nr. 4 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 3 Galați (curs de zi și restan
țieri). Președinte Emanuel Dogăroru, prof, ma
tematică, director adj. Școala medie nr. 1 Brăila.

Școala medie nr. 3 Galați. Comisia nr. 5 — 
setție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 3 și nr. 1 Galați (curs seral, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Ion Gîlcă, lector univ. matematică, In
stitutul pedagogic de 3 ani Galați.

Școala medie nr. 4 Galați. Comisia nr. 6 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 4 și nr. 7 Galați (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Mihai Căruntu, lector 
univ. matematică Institutul pedagogic de 3 ani 
Galați.

Școala medie nr. 5 Galați. Comisia nr. 7 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Îs 

«•^oala medie nr. 5 Galați (curs de zi și res- 
tahțieri). Președinte Viorica Constan tinescu,
prof, geografie gr. II, Școala medie nr. 2 Foc
șani.

Școala medie nr. 5 Galați. Comisia nr. 8 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr, 5 Galati (curs seral și res- 
tanțieri). Președinte Angela Gavrîliuc, lector 
univ.. chimie:, Institutul pedagogic de 3 ani 
Galați

Școala medie nr. 5 s Galați» Comisia ni. 9 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 5 Galați (învățămînt fără frec
vență). Președinte Constantin Dumitrescu, lec
tor univ. biologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Galați.

Școala medie nr. 5 Galați. Comisia nr. 10 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 5 Galați (învățămîntul fără 
frecvență). Președinte Plugarii Dumitru, prof, 
șt. naturale, director .școala medie Vidra.

Școala medie nr. 2 Galați. Comisia nr 11 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Pechea și Tudor Vladimirescu 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Elena 
Paulopoî, lector univ. biologie, Institutul peda
gogic de 3 ani Galați.

Școala medie Bujorul. Comisia nr. 12 — sec
ție reală. Se vor prezența candidați de la școala 
.medie Bujor (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). ^Președinte Constantin Da- 
videscu, prof, geografie gr. II Școala medie 
„Unirea" Focșani.

Școala medie nr. 1 Galați. Comisia nr. 13 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Galați (curs de zi și res
tanți eri).. Președinte..-. ; Ștefan Tomozei, lectoi 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Galati.

Școala medie nr. 3 Galați. Comisia nr. 14 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 2 și ar. 3 Galați (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Janet a Besliu, lec
tor. univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Galati.

Școala medie nr. 4 Galați, Comisia nr. 15 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 4, nr. 5 și nr. 7 Galați (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Petre Stăncu- 
lescu, lector univ. biologie, Instituiri] pedago- 
gic de 3 ani București.

Școala medie nr. 1 Brăila. Comisia nr. 16 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Brăila (curs de zi și restan
țieri). Președinte Carol Holszki, șef lucrări chi
mie, Institutul de petrol, gaze și geologie Bucu
rești.

Școala medie nr. 1 Brăila. Comisia nr. 17 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Brăila (curs seral și res
tanțieri). Președinte Maria Rented, prof, științe 
sociale, director Școala medie nr. 3 Galați,

Școala medie nr. 2 Brăila. Comisia nr. 18 —1 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Brăila (curs de zi). Președinte 
Dumitra. Culca, lector univ. biologie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Galați.

Școala medie nr. 2 Brăila. Comisia nr. 19 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 3 și nr. 2 Brăila (cuts seral, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Dumitru Georgescu, șef lucrări fizică, 
Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu" Bucu
rești.

Școala medie nr. 2 Brăila. Comisia nr. 20 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 3 Brăila (cursuri de 
zi și serale — restanțieri). Președinte Mihai 
Costache, prot științe sociale, director Școala 
medie nr. 1 Galați.

Școala medie nr. 3 Brăila. Comisia nr. 21 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brăila (curs de zi). Pre
ședinte Elena Iliescu, șef lucrări matematică, 
Institutul agronomic „Nicolae Bălcescu" Bucu
rești.

Școala medie nr. 3 Brăila. Comisia nr. 22 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brăila (curs seral). Pre
ședinte Aristide Vrabie, prof, matematică, di
rector Școala medie nr. 5 Galați,

Școala medie nr. 3 Brăila. Comisia nr. 23 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brăila (învățămînt fără frec
vență). Președinte Angela Ciont, șef lucrări 
chimie. Institutul agronomic „Nicolae Bâlcescu- 
București.

Școala medie ar. 3 Brăila. Comisia nr. 24 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Brăila (curs seral și învă
țămînt fără frecvență — restanțieri). Președinte 
Gheorghe Nicolau, prof, matematică, director 
Școala medie „AL 1. Cuza’ Focșani.

Școala medie nr. 4 Brăila. Comisia nr. 25 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr 4 Brăila (curs de zi). Pre
ședinte Aurora Stavarache, prof. 1b. română 
gr. II, Școala medie „AL I. Cuza" Focșani.

Școala medie nr. 4 Brăila. Comisia nr. 26 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 3 și nr. 4 Brăila și Școala me
die Însurăței (curs de zi șî restanțieri). Pre
ședinte Alexandru Chivu, prof, matematică g- 
n, Școala medie nr. 3 Galați.

Școala medie nr. 1 Brăila. Comisia nr. 27 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de ia 
școlile medii Făurei și Iasca (curs de n, învâ- 
țămînt fără frecvență și resranțierij. Președinte 
Claudia Orsinvischi, prof, materna lira gr. II 
Școala medie nr. 1 Tecuci

Școala medie nr. 1 Brăila. Comisia nr, 28 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 4 Brăila 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Emanuela 
Stroia, prof. lb. latină, gr. II, director adj. 
Școala medie nr. 4 Galați.

Școala medie nr. 4 Brăila. Comisia nr, 29 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 4 Brăila și Școala medie 
Ianca (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Nicuiina Mereuță, prof, pedagogie, director 
Școala medie nr. 2 Galați.

Școala medie nr. 2 Brăila. Comisia nr. 30 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 2 și nr. 3 Brăila (curs de 
zi). Președinte Ion Ene, prof, .științe sociale 
gr. II, Școala medie nr. 3 GalațL

Școala medie nr. 1 Tecuci. Comisia nr. 31 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Tecuci (cursuri de zi, serale 
și învățămîntul fără frecvență). Președinte 
Maria Doboș, prof. lb. română, director adj. 
Școala medie de muzică și arte plastice Galați.

Școala medie nr. 1 Tecuci. Comisia nr. 32 — 
secție reală- Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Tecuci (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ionel Atanasiu, prof 
matematică, director Școala medie OdobeștL

Școala medie nr. 2 Tecuci. Comisia nr. 33 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de le 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Tecuci (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ion IMaconu, lector 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
București.

Școala medie „Unirea0 Focșani. Comisia 
nr. 34 — secție reală. Se vor prezenta candi
dați de la școlile medii „Unirea3 și ,-Alex. 1. 
Cuza" Focșani (curs de zi). Președinte Victoria 
Lupu Ciobotaru, prof, geografie, director Școa
la medie nr. 2 Tecuci

Școala medie „Unirea14 Focșani. Comisia 
nr. 35 — secție reală. Se vor prezenta candi
dați de Ia școlile medii Odobești și Vidra (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Atena Grama, 
prof, geografie, gr. II, Școala medie nr. 5 
Galati.

Școala medie „Unirea3 FocșanL Comisia 
nr. 36 — secție reală. Se vor prezenta candi
dați de la școlile medii „Unirea3 și „Alex. L 
Cuza" Focșani și Școala medie Gugești (curs 
seral, învățămînt fără frecvență și restanțieri)- 
Președinte Ion Ciolacu, prof, chimie» director 
Școala medie Panciu.

Școala medie „Al. I. Cuza" Focșani. Comisia 
nr. 37 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la Școala medie „Unirea" Focșani și 
Școala medie Odobești (curs de zi) Președinte 
Ivoneta Cașu, prof, științe naturale, director 
adj. Școala medie nr. 1 Galați.

Școala medie „Al. I. Cuza" Focșani. Comisia 
nr. 38 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la școlile medii „AL I. Cuza" și 
„Unirea" Focșani (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Andrei Niculescu, prof. lb. latină, 
director Școala medie nr. 3 Brăila.

Școala medie Panciu. Comisia nr. 39 —sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școa
la medie Panciu (curs de zi și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Maria Popovici, prof, 
geografie, director Școala medie nr. 1 Tecuci.

Școala medie Panciu. Comisia nr. 40 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de I-a șco
lile medii Panciu și Mărășești (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Virginia Bostan, prof- 
lb. română, director Școala medie Bujor.

REGIUNEA HUNEDOARA

Școala medie Alba lulia. Comisia nr. 1 sec
ție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Alba Iulia (curs de zi și Testan- 
țieri). Președinte Livia Popescu, conf. univ. fi
lologie, Universitatea „Babes Bolyai" Cluj.

Școala medie Alba Iulia. Comisia nr. 2 sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Alba Iulia (învățăniînt fără frtxrvență 
și restanțieri). Președinte Viorica RGnc-ea, prof 
chimie, director școala medie Teîuș.

Școala medie Alba Iulia. Comisia ar. 3 sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Alba Iulia (curs de zi). Președinte Petre 
Brădeanu, conf. univ matematică, Universitate: 
„Babeș-Bolyai' Cluj.

Școala medie Alba Iulia. Comisia nr, 4 sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie .Alba Iulia (cursuri de zi șî sera
le). Președinte Augustin Tandău, prof, matema
tică, director școala medie nr. 1 Hunedoara.

Școala medie Teiuș. Comisia nr. 5 secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Teius (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Adrian Moțiu, lector univ. biologie. 
Universitatea „Babeș-Bolyei* Cluj.

Școala medie 23auia. Comisia nr. 6 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Zlatna (cursuri de zi, serale și restan
țieri). Președinte Li^iu Gherghel, prof, matema
tică, director școala medie nr. 2 Hunedoara.

Școala medie Brad, Comisia nr. 7 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Brad (curs de e). Președinte Alexandru 
Ni cula, lector univ frrică. Universitatea „Ba
beș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Brad. Comisia nr. 8 secție mix
tă. Se vor prezenta candidați de ia școala me
die Brad (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Ovidra Maghiara, lector univ, filozofie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Școala medie Brad, Comisia nr. 9 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Brad și Gurabarza (curs seral. învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Petru 
Nistor. prof, matematică, director adj. școala 
medie Temș.

Școala medie Hațeg, Comisia nr. IC secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Hațeg (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Șteian Man, 
lector usiv. fizică. Institutul pedagogic de 3 ani 
Cluj.

Școala medie Hațeg. Comisia nr. 11 secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Hațeg și Calan (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Eleonora Bodea, prof, 
limba română, Institutul pedagogic de 2 am 
Deva.

Școala medie Ilia, Comisia nr. 12. secție..mix
tă, Se vor prezenta candidați de la școala me
die Jlia (curs de zi, învățămînt fără frecvență 
și restanțieri). Președinte Vasîie Șchiopa, lector 
univ. istorie. Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Orăștie, Comisia nr. 13 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Orăștie (curs de zi). Președinte Ioan 
Scorța, prof, matematică, director școala me
die Zlatna.

Școala medie OrășUe, Comisia nr. 14, secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Orăștie (cursuri de zi, serale, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Ioan 
Mureșan, lector univ. biologie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Cugir. Comisia nr. 15 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Cugir (ciirsiri de zi și serale). Președinte 
Ioan Munteami, if^ctor univ. matematică. Uni
versitatea „Babeș-Bolyai1 Cluj.

Școala medie Sebeș, Comisia nr. 16 secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Sebeș (curs de zi). Președinte An a to
be Ciolan, prof, fizică, director școala medie 
nr. 1 Hunedoara.

Școala medie Sebeș, Comisia nr. 17 — sec
ție reală cu limba de predare română și ger
mană. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Sebeș șî Miercurea (curs de zi, îavăță- 
mînt fără frecvență și ies tras ți cri). Președinte 
loan Stoica, lector univ. filologie, Universita
tea Timișoara.

Școala medie Sebeș, Comisia nr. 18 — secția 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Sebeș, de la Școala tehnică specială 
Sebeș (cursuri de zi, serale și restanțieri). Pre
ședinte Sorin Mager, lector univ. chimie. Insti
tutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Școala medie „Decebal" Deva, Comiss m
19 — secție reală. Se vor prezenta candidaț 
de la școala medie ,J)ecebal< Deva, (cursuri 
de zi). Președinte Petra Mura rin, conf. univ 
matematică. Universitatea Timișoara.

Școala medie „Decebal” Deva, Comisia n:
20 — secție reală. Se vor prezenta candidei 
de la școala medie ,.Decebal" Deva, (cursuri dt 
zi și serale). Președinte Ioan Mareș, prof, ma
tematică, director adj. școala medie Cugir.

Școala medie „Decebal" Deva, Comisia ni
21 — secție mixtă. Se vor prezenta candidat 
de la școala medie „Decebal" Deva (cursuri de 
zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri) 
Președinte Emil Neamțu, prof, șt biologice, di
rector școala medie Orăștie.

Școala medie „Decebal" Deva, Comisia nr.
22 secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie „Decebal" Deva (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ioan Pulbere, lector 
univ. filologie. Universitatea „Babeș-Bolyai' 
Cluj.

Școala medie Simeria, Comisia nr. 23 — 
secția mixtă* Se vor prezenta candidați de la 
școala medie. Simeria (cursuri de zi și serale). 
Președinte Nicolae Cberciu, prof, limba româ
nă, director școala medie Petrila.

Școala medie Simeria, Comisia nr. 24 — sec
ția reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Simeria (cursuri de zi și restanțieri). 
Președinte Otto Acsel, lector univ. fizică, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Timișoara.

Școala medie nr. 1 Hunedoara, Comisia nr.
25 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la școala medie nr. 1 Hunedoara (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Ignat Bociort, 
lector univ. filologie. Universitatea Timișoara»

Școala medie nr. 1 Hunedoara, Comisia nr.
26 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la. școaala medie nr. 1 Hunedoara (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Minerva Bocșa, 
lector univ. matematică. Universitatea Timi
șoara

Școala medie nr. 1 Hunedoara, Comisia nr.
27 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 1 Hunedoara (cursuri de zi 
și serale). Președinte Tit Liviu Lascu, prof, 
limba română gr. II. director școala medie Alba 
Iulia.

Școala medie nr. 3 Hunedoara, Comisia nr.
28 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 2 Hunedoara (curs seral Și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Romulus 
Neagu, prof, limba română, director Școala 
medie Brad.

Școala medie Petroșani, Comisia ni. 29, sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Petroșani (curs de zi și restan
țieri). Președinte Eugen Dobrescu, prot univ. 
matematică. Institutul de mine Petroșani.

Școala medie Petroșani, Comisia nr, 30 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Petroșani (cursuri de zi, serale, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Gheorghe Mașca, conf. univ. matematică, 
Institutul de mine Petroșani.

Școala medie Petroșani, Comisia nr. 31 — 
secție reală cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de Ia școala medie Pe- 
iroșani și școala medie „Decebal" Deva (curs 
de zi șî restanțieri). Președinte loan Ocolișan, 
prof, istorie, director Școala medie Calan,

Școala medie Petrila. Comisia nr. 32 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie Petrila (cursuri de zi, serale și res
tanțieri). Președinte Olivia Catavela, prof, șt. 
sociale, director adj. Școala medie Simeria,

Școala medie Lupeni, comisia or. 33 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Lupeni (cursuri de zi și serale). Pre
ședinte Dumitru Susan, prof. limba româ
nă, director școala medie ..Decebal” Deva.

Școala medie Vulcan, Comisia nr. 34 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Vulcan și Lupeni (cursuri de zi, serale, 
învațănnnt fără frecvență și restanțieri). Preșe- 
02?/z Romutos Fotescu, științe biologice, direc
tor adj. școala medie nr. 2 Hunedoara.

REGIUNEA IAȘI

Școala medie nr. 1 „Gheorghe Glteorghiu-Dej* 
Btriad. Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor pre
zenta candidați dse la Școala medie nr. 1 „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej" Bîrlad (curs de zi). Președin
te Tatiana Tofan, prof, fizică, gr. II, director 
adjunct Școala medie „Alexandru 1. Cuza" Iași.

Școala medie nr. i „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
Bîrlad. Comisia nr. 2 — secție reală. Se voi pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 1 „Gheor
ghe Gheorghiu-Dej0 Bîrlad (curs de zi și res
tanți cri). Președinte Costică Cazaca, lector 
univ. -Mtematică. Uni verși ta’tea .Al 1; Cuza" 
Iași

Școala medie ar, 1 „Gheorghe Gheorghiu-Dej“ 
Bîrlad. Comisia nr. 3 — sn '.io umanistă. Se vor 
prezenta candidați de-, ia Școala medie nr; 1. 
„Gheorghe Cheorghiu-Dej° Bîrlad (curs de zi). 
Președinte Elisabeta Anton eseu, prof, emerită, 
lb. română, Școala medie nr. 2 „Mihail Emi
nes cu" Iași.

Școala medie nr. 1 „Gheorghe Gheorghiu-Dej" 
Bîrlad» Comisia nr» 4 secție n man istă Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie ut. 
1 „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bîrlad (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Ioan Ilîrjoabă, lector 
univ. biologie. Universitatea I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 2 Bîrlad. Comisia nr 5 — 
secție mixtă. Se vor prezenta .candidați de ia 
școlile medii nr. 2 și nr. 3 Bîrlad (curs de zi). 
Președinte Constantin Alexandru, prof, pedago
gie, director Școala medie nr 1 „M. Kogălni
ceanu" Vaslui.

Școala medie ar. 2 Bîrlad» Comisia nr. 6 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Bîrlad (învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Constantin 
Boicu, prof, matematică, director adjunct Școala 
medie nr, 1. „Gheorghe Gheorghiu-Dej" Bîrlad.

Școala medie nr. 3 Bîrlad. Comisia nr. 7 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Bîriad (curs seral și res- 
tanțieri). Președinte Cecilia Lupescu, prof, chi
mie, director Școala medie de muzică Iași.

Școala medie Murgeai. Comisia nr. 8 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Murgeni (curs de zi și restanțieri^ Pre
ședinte Paul Arhir, prof. șt. biologice gr. II, 
director adjunct Școala medie Hîiiău.

Școala medie Hîrlău. Comisia nr. — secțic- 
rnixtă. Se vor prezenta candidați de ia școala 
medie Hîrlău (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Vasite Prisă- 
cam, C-OIlf. univ. fizică. Institutul politehnice 
Iași.

Școala medie „Cuza Vodă" Huși. Comisia 
nr. 10 — secție reală. Se vor prezenta candi
dați de Ia Școala medie „Cuza Vodă" Huși (curs 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Vasile Tugulea, prof, matematică 
gr. II, director Școala medie nr. 3 Bîrlad.

Școala medie „Cuza Vodă" Huși. Comisia 
nr. 11 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la Școala medie „Cuza Vodă" Huși 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Dumitru 
Alexandrescu, prot lb. română, director Școala 
medie nr. 7 „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 1 „Mihail Sadoveanu" Iași* 
Comisia nr. 12 — secție mixtă. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 1 „Mihail 
Sadoveanu" Iași (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Cornelia Dumitriu, conf. univ, pedago
gie, Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 2 „Mihail Eminescu" Iași. 
Comisia nr. 13 — secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. -2 „Mi
hail Eminescu” Iași (curs de zi). Președinte 
Gheorghe Cotraț, prof. univ. chimie, Institutul 
politehnic Iași»

(Continuare în pag. 10-a)
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Școala medie nr. 2 „Mihail Eminescu" Iași- 

Comisia nr. 14 — secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 2 „Mi
hail Eminescu" Iași (învățămînt fără frecvență). 
Președinte Gabriela Simion, prof. lb. română, 
directoare Școala medie nr. 1 „M. Sadoveanu" 
Iași.

Școala medie nr. 2 „Mihail Eminescu" Iași. 
Comisia nr. 15 — secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 2 „Mi
hail Eminescu" Iași (învățămînt fără frecvență 
și restanțieri), Președinte Vasile Hrib. prof, is
torie gr. II, director Școala medie nr. 6 „V. 
Alecsandri" Iași.

Școala medie nr. 3 ,,C. Negruzzi" Iași. Co
misia nr. 16 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 3 „C. Negruzzi" 
Iași (curs de zi și restanțieri). Președinte Con
stantin Onu, prof. univ. fizică, Institutul poli
tehnic Iași.

Școala medie nr. 3 „C. Negruzzi* Iași. Co
misia nr. 17 — secție umanistă. Se vor pre
zenta candidați de Ia școala medie nr. 3 „C.
Negruzzi" Iași (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte loan Tibă, lector univ. filologie, Uni
versitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu" Iași. Co
misia nr. 18 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 4 „G. Ibrăi- 
leanu" Iași (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Alexandru Obreja, conf. univ. biologie. Univer
sitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 4 „G. Ibrăileanu" Iași. Co
misia nr. 19 — secție mixtă. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 4 „G. Ibrăi- 
leanu" și Școala medie nr. 2 „Mihail Eminescu" 
Iași (curs de zi și restanțieri). Președinte Gheor
ghe Platon, lector univ. istorie, Universitatea 
Iași.

Școala medie nr. 5 Iași. Comisia nr. 20 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5 și nr. 8 Iași (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Magda Petrovanu, conf. 
univ. chimie, Universitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 6. „V. Alecsandri" Iași. Co
misia nr. 21 — secție mixtă. Se vor prezenta 
candidați de la școala medie nr. 6 „V. Alcsan- 
dri" Iași (curs de zi și restanțieri). Președinte 
loan Cismaș, lector univ. filozofie, Institutul pe
dagogic de 3 ani Iași.

Școala medie nr. 7 „Al. I. Cuza" Iași. Co
misia nr. 22 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 7 „Alex I. Cuza" 
Iași (curs de zi și restanțieri). Președinte Va
sile Cosma, conf. univ. filozofie, Universitiatea 
„Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie nr. 8 Iași. Comisia nr. 23 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 8 Iași (curs seral și restan- 
țieri). Președinte Elena Bogdan, conf. univ. chi
mie, Universitatea „Al. I. Cuzas Iași.

Școala medie nr. 9 Iași. Comisia nr. 24 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 9 Iași (curs de zi). Președinte 
Ioan Hălălău, conf, univ. filozofie. Institutul 
politehnic Iași.

Școala medie nr. 9 Iași. Comisia nr. 25. — 
recție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 9 Iași (curs seral, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Elena 
Macoveiciuc, lector univ. matematică, Univer
sitatea „Al. I. Cuza" Iași.

Școala medie de muzică și arte plastice „Oc- 
tav Băncilă" Iași. Comisia nr. 26 — secție uma
nistă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie de muzică și arte plastice „Octav Bănci
lă" și Școala medie „V. Alecsandri" Iași (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Ariton Vraciu, 
conf. univ. filologie, Universitatea „Al. I. Cuza 
Iași.

Școala medie Negrești. Comisia nr. 27 —
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Negrești (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte George 
Vasilescu, șef lucrări biologie, Institutul poli
tehnic Galați.

Școala medie „C. Burcă" Pașcani. Comisia 
nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „C. Burcă" Pașcani (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Margarela Năstase, 
prof, chimie, directoare Școala medie nr. 2 
„Mihail Eminescu" Iași.

Școala medie „C. Burcă" Pașcani. Comisia 
nr. 29 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie „C. Burcă" Pașcani (cursuri 
de zi, 5 serale,' învățămînt fără frecvență și res
tanțieri). Președinte Mihai Ciobanu, prof. lb. ro
mână, director Școala medie „Cuza Vodă" Huși.

Școala medie Tg. Frumos. Comisia nr. 30 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Tîrgu Frumos și Școala medie Hă- 
lăucești- (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Gheorghe Șusnea, prof, geografie, director Școa- 

■ la medie Murgenî.
Școala medie nr. 1 „M. KogăIniceanuB Vas

lui. Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor pre
zenta candidați de la Școala medie nr. 1 „M. 
Kogălniceanu" Vaslui (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Elisabeta Navroteanu, prof. lb. ro
mână, directoare Școala medie nr. 5 Iași.

Școala medie nr. 2 „Ștefan cel Mare" Vaslui. 
Comisia nr. 32 — secție mixtă. Se vor prezenta 
candidați de Ia Școala medie nr. 2 „Ștefan cel 
Mare" și Școala medie nr. 1 „M. Kogălnicea
nu" Vaslui (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Dumitru Mo
rarii, prof. lb. română, director școala medie 
Hîrlău.

REGIUNEA MARAMUREȘ

Școala medie Cărei. Comisia nr. 1 — secție 
•reală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Cărei și Tășnad (curs de zi). Președinte 
Bogdan Pauliuc, lector univ. fizică, Institutul 
pedagogic ele 3 ani Baia Mare.
. Școala medie Cărei. Comisia nr. 2 — secție 
mixtă. Se vor-prezenta candidați dc la școlile 
medii Cărei și Tășnad (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Tănase 
Filip, lector univ, filologie, Institutul pedagogic 
de 3 ani Baia Mare.

Școala medie Cărei. Comisia nr. 3 — secție 
reală cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie Cărei 
(curs de zi și învățămînt fără frecvență). Pre
ședinte Nicolae Posta, prof, matern, fizică, di
rector Școala medie nr. 3 Baia Mare.

Școala medie Cărei. Comisia nr. 4 — secție 
mixtă cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii Cărei și 
Tășnad (cursuri de zi și restanțieri). Președinte 
Benedek Sink, prof, limba germană, director 
adj. Școala medie nr. 1 Baia Mare.

Școala medie Cehul Silvaniei. Comisia nr. 5
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Cehul Silvaniei (cursuri de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Ștefan Berti, lector univ. matematică, In
stitutul pedagogic de 3 ani Baia Mare.

Școala medie Tg. Lăpuș. Comisia nr. 6 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Tg. Lăpuș și Cavnic (curs de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri). Președin
te Mana Cosma, lector univ. chimie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Cluj.

Școala medie Negrești. Comisia nr. 7 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școa- 
îa medie Negrești (cursuri de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Gheorghe 
Bîrsan, lector univ. filozofie, Institutul pedago
gic de 3 ani Cluj.

Școala medie Vișeul de Sus. Comisia nr. 8 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Vișeul de Sus (curs de zi și res
tanțieri). Președinte loan Lata, prof. șt. naturale, 
director adj. Școala medie nr. 3 Baia Mare.

Școala medie Vișeul de Sus. Comisia nr. 9 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Borșa (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Martin Balazs, lector 
univ. matematică, Institutul pedagogic de 3 ani 
Cluj.

Școala medie nr. 1 Baia Mare. Comisia nr. 10
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Baia Mare și Școala medie 
Seini (curs de zi). Președinte Vasile Roman, 
prof, matematică fizică, director Școala medie 
Cărei.

Școala medie nr. 1 Baia Mare. Comisia nr. 11
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Baia Mare și școlile, me
dii Somcuța Mare, Seini și Baia Sprie (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Răzvan Givulescu, 
conf. univ. geografie, Institutul pedagogic de 3 
ani Baia Mare.

Școala medie nr. 1 Baia Mare. Comisia nr. 
12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Baia Mare (curs seral și 
restanțieri). Președinte Eugen Rozsa, prof. univ. 
filozofie, Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Baia Mare. Comisia nr. 13
— secție reală cu limbă de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
nr. 1 Baia Mare și Școala medie Cehul Silva
niei (cursuri de zi). Președinte Alexandru Bodi, 
lector univ. fizică, Universitatea „Babeș-Bo
lyai" Cluj.

Școala medie nr, 1 Baia Mare. Comisia nr. 14
— secție mixtă cu limba dc predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 1 și nr. 3 Baia Mare și școlile medii Cehul 
Silvaniei, Seini și Baia Sprie (cursuri de zi, se- 
rale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Ladislau Nagy, conf. univ. fizică, In
stitutul politehnic Cluj.

Școala medie nr. 3 Baia Mare. Comisia nr. 15
— secție reală. Se vor prezenta candidați do la 
școlile medii nr. 3 și nr. 2 Baia Mare și 
școlile medii Somcuța Mare și Baia Sprie 
(cursuri de zi). Președinte Andrei Porolisseanu, 
prof, matematică fizică, director Școala medie 
nr. 1 Satu Mare.

Școala medie nr. 3 Baia Mare. Comisia nr. 16
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Baia Mare (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență). Președinte Vasile 
Sălăjan, prof. ec. politică gr. II, director adj. 
Școala medie nr. 2 Satu Mare,

Școala medie nr. 1 Satu Mare. Comisia nr. 17
— secție reală Se vor prezenta candidați de Ia 
Școaia medie nr. 1 Satu Mare și Școala medie 
Ardud (curs de zi). Președinte Nicolae Albii, 
lector univ. biologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Cluj.

Școala medie nr. 1 Satu Mare. Comisia nr. Î8
— secție umanistă. : Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Satu Mare și 
Școala medie Ardud (curs de zi). Președinte 
Vasile Barta, prof. șt. naturale și geografie 
director Școala medie Șomcuța.

Școala medie nr. 1 Satu Mare. Comisia nr. 19
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Satu Mare (învă
țămînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Nicolae Roșu, prof, istorie, director Școala me
die Negrești.

Școala medie nr. 1 Satu Mare. Comisia nr. 20
— secție reală cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la școlile medii 
nr. 1 nr. 2 Satu Mare (cursuri de zi, serale și 
restanțieri). Președinte Petru Cioară, lector univ. 
fizică, Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 1 Satu Mare. Comisia nr. 21
— secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școală medie 
nr. 1 Satu Mare? (cursuri de zi, serale și res
tanțieri). Președinte Dumitru Silaghi, prof, 
matematică fizică gr. II, director adj. Școala 
medie nr. 1 Baia Mare.

Școaia medie nr. 2 Satu Mare. Comisia nr. 22
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Satu Mare (cursuri de zi 
și serale). Președinte Ermil Jura, conf. univ. 
biologie, Institutul pedagogic de 3 ani Cluj.

Școala medie nr. 2 Satu Mare. Comisia nr. 23
— secție reală cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
nr. 2 Satu Mare (curs de zi). Președinte Emilia 
Dimitriu, prof, limba română, gr. II, orașul 
Satu Mare.

Școala medie nr. 2 Satu Mare, Comisia nr. 24
— secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
nr. 2 Satu Mare și Școala medie Ardud (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Carol Varga, 
pr’df. - limbă maghiară, director adj. Școala me
die Sighetul Marmației,

Școala medie Sighetul Marmației. Comisia nr.
25 — secție mixtă cu limba de predare română 
și maghiară. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Sighetul Marmației (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Alexandru Banyasz, 
prof, istorie, director adj. Școala medie nr. 2 
Satu Mare.

Școala medie Sighetul Marmației. Comisia nr.
26 — secție mixtă cu limba de predare română 
și ucraineană. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Sighetul Marmației și Școala me
die Șiret, reg. Suceava (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Nicolae 
Pavliuc, lector univ. filologie, Universitatea 
București.

REGIUNEA MUREȘ- 
AUTONOMĂ MAGHIARĂ

Școala medie Miercurea Ciuc. Comisia nr. 1
— secție reală cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
Miercurea Ciuc (curs de zi). Președinte Valeria 
Marincaș, conf. univ. geografie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Miercurea Ciuc. Comisia nr. 2
— secție mixtă cu limba de predare maghiară. 
Se vor prezenta candidați de la Școala medie 
Miercurea Ciuc (curs de zi și învățămînt fără 
frecvență). Președinte Samuil Hatos, prof, limba 
maghiară, director Școala medie Sîngeorgiu de 
Pădure.

Școala medie Dănești. Comisia nr. 3 — sec
ție reală cu limba de predare maghiară. Se voi 
prezenta candidați de la Școlile medii Dănești 
și Sînmartin (curs de zi). Președinte Vilhelm 
Barabaș, prof, dc limba germană, director Școa
la medie Criștur.

Școala medie Gheorgheni. Comisia nr. 4 —- 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Gheorgheni și Ciuc (curs de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Ioan Trifan, lector univ. chimie, Institu
tul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie Gheorgheni. Comisia nr. 5 — 
secție mixtă cu limba de. predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie 
Gheorgheni (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Ecaterina Szi- 
geti, lector univ. filologie, Universitatea „Ba
beș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Ditrău. Comisia nr. 6 — sec
ție reală cu limba de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii Dilrău, 
Joseni și Toplița (curs de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Andrei De
meter, prof, filologie, Tg. Mureș.

Școala medie Luduș. Comisia nr. 7 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Luduș (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte loan Crișan, 
lector univ. chimie, Universitatea „.Babeș-Bo
lyai" Cluj.

Școala medie Sărmaș. Comisia nr. 8 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Sărmaș (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Simion Văsie^ prof, geografie, director 
Școala medie „Al. Papiu Ilarian" Tg. Mureș.

Școala medie Iernuț. Comisia nr. 9 — secție 
feală. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Iernuț și Band (curs de zi). Președinte 
Vasile Gherman, prof, pedagogie gr. II, director 
Școala medie nr. 2 Tîrnăveni.

Școala medie „Dr. Petru GrOza" Odorhei. Co
misia nr. 10 — secție mixtă cu limba de pre
dare maghiară. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „Dr. Petru. Groza" Odorhei (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Istvan Toth, lec
tor univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Tg Mureș.

Școala medie „Dr. Petru Groza" Odorhei. Co
misia nr. 11 — secție reală cu limba de preda
re maghiară. Se voi' prezenta candidați de la 
Școala medie „Dr. Petru Groza" Odorhei și 
școlile medii. Vlahi ța și Zetea (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Ion Gaspar, prof, niatematică-fizică, 
director Școala medie „Unirea" Tg. Mureș.

Școala medie Cristur. Comisia nr. 12 sec
ție mixtă cu limba de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie Cris
tur (curs de zi, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Arpad Deak, prof, isto
rie, director adj. Școala medie nr. 5 Tg. Mureș.

Școala medie nr. 1 Reghin. Comisia nr. 13 -= 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
?colU? 1 Și nr. 2 Reghin (curs de zi,
învățămînt fără, frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Petru Oproiescu, prof. Ib. română, di
rector Școala medie nr. i Tîrnăveni.

Școala medie nr. 2 Reghin. Comisia nf. 14 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii nr, .1 și nr. 2 Reghin (curs de zi, 
seral și restanțieri). Președinte Iulia Enăchescu, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 
3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 1 Reghin. Comisia nr. 15 — 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 
Reghin (cursuri de zi, serale, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Zoltan Mora, 
prof. lb. română, gr. 11/ director Școala medie 
Bolyai Tg. Mureș.

Școala medie nr. 2 Reghin. Comisia nr. 16 — 
secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se . vor 
prezenta candidați de la Școala medie nr. 2 
Reghin (cură de zi și restanțieri). Președinte 
Ernest Nagy, lector univ. filologie, Institutul 
pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie Sîngeorgiu de Pădure. Comi
sia nr. 17 — secție reală. Se vor prezenta can- 
didiați de Ia școlie medii Sîngeorgiu de Pă
dure, Odorhei și Jidvei (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Liviu 
Stănescu, lector univ. fizică, Universitatea „Ba
beș-Bolyai" Cluj.

Școala medie Sîngeorgiu de Pădure. Comisia 
nr. 18 — secție/mixtă cu lb. de predare ma
ghiară. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Sîngeorgiu de Pădure (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Mihai Fejer, prof; ib. la
tină, director Școala =■•medie „Dr. Petru Groza" 
Odorhei.

Școala medie Miercurea Niraj. Comisia nr. 19
— secție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la școlile medii 
Miercurea Niraj și Band (curs de zi). Președinte 
Vilmos Gyorgyieze, prof, științe biologice, di
rector Școala medie Dănești.

Școala medie Sovata. Comisia nr. 20 — sec
ție mixtă cu lb. de predare maghiară. Se vor 
prezenta candidați de la școlile medii Sovata și 
Iernuț (curs de zi). Președinte Akos Torro, prof, 
științe biologice, director Școala medie Vlăhița, 
raionul Odorhei.

Școala medie nr. 1 Tîrnăveni. Comisia nr. 21
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Tîrnăveni (curs de zi). Pre
ședinte Gheorghe Crăciun, lector univ. filozo
fie, Institutul medico-farmaceutic Tg. Mureș.

Școala medie nr. 1 Tîrnăveni. Comisia nr, 22
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Tîrnăveni (cursuri de zi, 
serale, învățămînt fără frecvența și restanțieri). 
Președinte Andrei Tittel, lector univ. filologie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Tg. Mureș.

Școala medie nr. 1 Tîrnăveni. Comisia nr. 23
— secție reală cu lb. de predare maghiară. Se 
vor prezenta candidați de la Școala medie nr. 1 
Tîrnăveni (curs de zi). Președinte Iuliu Szasz, 
prof, pedagogie, director Școala medie nr. 2 
Reghin.

Școala medie Toplița. Comisia nr. 24 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la Școa
ia medie Toplița (cursuri de zi, serale, învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Dinu Zăvoianu, șef lucrări, chimie, Univiersî- 
tatea București.

Școala medie Subcetate. Comisia nr. 25 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
Școlile medii Subcetate și Deda (curs do zi). 
Președinte Augustin Micii, prof, geografie, di
rector Școala medie Luduș.

Școala medie „Al. Papiu Ilarian". Comisia 
nr. 26 — secție reală. Șe vor prezenta candi
dați de la Școala medie „Al. Papiu Ilarian" 
Bolyai Farkaș și nr. 4 Tg. Mureș (curs seral 
și învățămînt fără frecvență). Președinte Dorina 
Zamfir, prof, emerit geografie, director Școala 
medie nr. 1 Reghin.

Școala medie „Al. Papiu Ilarian" Tg.
Comisia nr. 27 — secție mixtă cu lb. de pre-' 
dare maghiară. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie „AI. Papiu Ilarian" și Școala 
medie de muzică și arte plastice Tg. Mureș 
(cursuri de zi, serale, învățămînt fără frecvența 
și restanțieri). Președinte Andrei Kristo, prof 
geografie-geologie, director Școala medie 
Miercurea Ciuc.

Școala medie Bolyai Farkaș Tg. Mureș. Co
misia nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la școlile medii Bolyai Farkaș și 
Al. Papiu Ilarian Tg. Mureș (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Aura Bedeleanu, lector 
univ. filologie, Universitatea „Babeș-Bolyai' Cluj.

Școala medie „Bolyai Farkaș" Tg. Mureș. Co
misia nr. 29 -— secție reală cu ib. di predare 
maghiară. Se vor prezenta candidați de 1.; 
Școala medie „Bolyai Farkaș" Tg. Mureș (curs 
de zi). Președinte Iosif Kovacs, conf. univ. 
istorie, Universitatea „Babeș-Bolyai' Cluj.

Școala medie „Bolyai Farkaș" Tg. Mureș. Co
misia nr. 30---- secție reală cu lb. de predare
maghiară. Se vor prezenta candidați de la Școa
la medie „Bolyai Farkaș" Tg. Mureș (învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Ștefan Imreh, conf, univ. istorie, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie „Unirea" Tg. Mureș. Comisia 
nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta candi
dați de la școlile medii „Unirea" și nr. 4 Tg. 
Mureș (curs de zi și restanțieri). Președinte 
Mircea Croitoru, conf. univ. filologie, Univer
sitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie „Unirea" Tg. Mureș. Comisia 
nr. 32 — secție umanistă- cu -lb. de predare ma
ghiară. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii „Unirea", „Bolyai! Farkaș" și nr. 4 Tg. 
Mureș (curs.de zi și restanțieri). Președinte 
Curt Horedt, conf. univ'. istoric, Universitatea 
„Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 4 Tg. Mureș. Comisia nr. 33 
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii „Al. Papiu Ilarian", „Bolyai 
Farkaș" și nr. 4 Tg. Mureș (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Sever Trifu, lector univ. 
filologie, Universitatea „Babeș-Bolyai" Cluj.

Școala medie nr. 4 Tg. Mureș. Comisia nr. 34 
secție reală cu lb. de predare maghiară. Se 

vor prezenta candidați de la Școala medie nr 4 
și Școala medie „Unirea" Tg. Mureș (cursuri 
de < zi, serale și restanțieri). Președinte Iosiî 
Pataki, conf. univ. istoric, Universitatea „Babeș- 
Bolyai'', Cluj. ... .

REGIUNEA OLTENIA

Școala medie nr, 1 „Nic. Bălcescu" Craiova. 
Comisia nr. 1 — secție reală. Se vor prezenta 
Candidați de la Școală medie nr. 1 „Nic. Bălces
cu" Craiova (curs de zi și restanțieri). Președin
te Constantin Popescu, conf. univ. biologi ? I •- 
stitutul pedagogic de 3 ani Craiova .

Școala medie nr. 1 „Nic. Bălcescu' Craiova 
Comisia nr. 2 — secție reală. Se vor prez- 
candidați' de la școlile medii nr. 1 Nic n. - 
cescu" și nr. 3 Craiova (cursuri de z - -
dinte Aurel Negreanu, conf. uni . < - -
tutui politehnic Timișoara.

Școala medie nr, 1 „Nic. Bălcescu* C-» . 
Comisia -rif.' S — secția umanistă. Se vor pre
zenta candidați de la școlile medii nr. 1 
Bălcescu", nr. 3 și Școala medie de muzica și 
arte plastice Craiova (curs de z; si restaii|ieri). 
Președinte Victor Ardeleana, conf. univ. geogra
fie, Institutul pedagogic de 3 ani îimisoara.

Școala medie nr. I „Nic. Bălcescu* Cxaiura- 
Comisia nr. 4 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 ..Nic. Băl
cescu" Craiova (învățâmint fără frecvență și 
restanțieri). Președinte A chim Costea, pr 
rit, istorie, gr. II, Școala medie nr. t Tr. Seve
rin.

(Continuare in pag. 11-aj
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Școala medie nr. 2 „Frații Buzești" Craiova. 
Comisia- nr. 5 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 2 „Frații Bu
zești" Craiova (curs de zi). Președinte Ion Ta- 
labă, prof? pedag. psih., gr, II, Școala medie nr. 
1 Tg. Jiu.

Școala medie nr. 2 „Frații Buzești" Craiova. 
Comisia nr. 6 — secție re.ală.' Se vor prezentă 
candidați de la Școala medienr. 2 „Frății Bu
zești" Craiova (curs de zi și ,restanțieri). Preșe
dinte Vasile Hoancă, conf. univ. fizică, Institutul 
politehnic Timișoara.

Școala medie nr. 2 „Frații Buzești" Craiova. 
Comisia, nr. 7 —. secție umâîiișiă. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie !nr. 2 „Frații Bu
zești" Craiova (cursuri de zi și restanțieri). Pre
ședinte Gheorghe Dogaru, lector univ. filologie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Craiova.

Școala medie nr. 2 „Frații Buzești" Craiova. 
Comisia nr. 8 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 2 „Frații Bu
zești" Crâiova (curs seral și restanțieri). Preșe
dinte Gheorghe Vraciu, lector univ. matematică, 
Institutul agronomic „T. Vladimirescu" Craiova.

Școala medie nr. 3 Craiova. Comisia nr. 
Si secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Craiova (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Constantin Piscati, lector 
univ. matematică, Institutul pedagogic de 3 ani 
Craiova.

Școala medie nr. 3 Craiova. Comisia nr. 
10 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 3 Craiova (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Tiberiu Bogdan, conf, 
univ. pedagogie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Pitești.

Școala medie nr. 3 Craiova. Comisia nr. 
11. — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școală medie nr. 3 Craiova (curs seral). Pre
ședinte Petre Boldescu, conf. univ. matematică, 
Institutul agronomic „T. Vladimirescu" Craiova.

Școala medie nr. 3 Craiova. Comisia nr. 
12 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Craiova (curs seral și 
restanțieri). Președinte Marin Tudor, lector univ. 
fizică, institutul agronomic „T. Vladimirescu" 
Crai’iW'

Școala medie nr. 4 Craiova. Comisia nr. 13 — 
secție, reală» Se vor prezenta candidați . de la 
Școala medie nr. 4 Craiova (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Nicoiae Scărlătescu, prof, 
univ. chimie, Institutul agronomic „T. Vladimi
rescu" Craiova.

Școala medie nr. 4 Craiova, Comisia nr. 14 — 
secție mixtă. Se vor . prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Craiova și Școala medie Fi- 
liași (curs de zi și restanțieri). Președinte Ion 
Stănoiu, lector univ. biologiei Institutul pedago
gic de 3 ani Craiova.

Școala medie nr. 4 Craiova, Comisia nr. 15 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Craiova (curs de zi și res
tanțieri), Președinte Gabriela Pisoschi, lector 
univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 
Craiova...

Școala medie nr. 5 Craiova. Comisia nr. 16 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 5 Craiova (curs de zi). Preșe
dinte Lucia Burnea, lector, univ. chimie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Craiova.

Școala medie nr. 5 Craiova. Comisia nr. 17 — 
sdcȚțse țoală. Se vor . prezenta candidați de la 
Școala medie .nr. 5 Craiova și Școala medie 
Bîrca (curs de zi). Președinte Fiorea Ene, conf. 
univ. biologie, Institutul agronomic „T. Viadi- 
mirescu" Craiova.

Școalja medie nr. 5 Craiova. Comisia nr. 18 — 
secție umanistă. Se vor, prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 4 și 5 Craiova și Școala medie 
Bîrca (curs de zi). Președinte Constantin. Papa- 
siate, lector univ. filologie, institutul pedagogic 
de 3 ani Craiova.

Școala medie nr. 5 Craipva. Comisia nr. 19 — 
secție reală.. Se vor . prezenta , candidați de la 
Școala medie nr. 5 Craiova (curs seral și res
tanțieri). Președinte Aurelian Nichita, lector 
univ. fizică, Institutul' agronomic „T. Vladimi- 
rescu" Craiova.

Școala medie nr. 1 Tr. Peverin. Comisia nr.
20 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Tr. Severin (curs de zi). 
Președinte Crăciun Patru, prof, emerit, limba 
română,.. director Școala medie nr. 1 Caracal.

Școala medie nr. 1 Tiv 'Severin. Comisia nr.
21 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Tr. Severin și Școala me
die Vînju Mare (curs, de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri).’^Președinte Dan Miliai 
Trandafir, lector univ. filozofie, Institutul peda
gogic de 3 ani Craiova.

. '4$. .... -
Școala--medie nr. i Tr. Severin. Comisia nr. 

62 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
ia Școala medie nr. 1 și-3 Tr/ Severin (curs seral, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Preșe
dinte Rozalia Teleagă, lector- univ., biologie, In
stitutul pedagogic de 3 ani Timișoara.

Școala medie nr. 2 Tr. Severin. Comisia nr. 23 
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și 3 Tr. Severin (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Sebastiana Mihai, prof, 
matematică gr. II, director Școala medie nr. 3 
Craiova.

Școala medie nr. 3 Tr. Severin. Comisia nr. 24 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și 3 Tr. Severin (curs de zi 
și restanțieri). Președinte/Gheorghe Manciu, lec
tor univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 ani 

Timișoara.
Școala medie nr. 1 Vladimirescu" Tg. Jiu. 

Comisia nr. .25 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 ,,T. Vladimi
rescu". Tg. Jiu și Școala medie Baia de Aramă 
(curs de zi și restanțieri).,. Președinte Nicoiae 
Andrei, prof, limba română gr. I, director Școa
la medie nr. 1 Craiova.

Școala medie nr. 1 „T. Vladimirescu" Tg. Jiu. 
Comisia nr. 26 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 „T. Vladimi
rescu" Tg. Jiu și Școala medie Valea Sadului 
(curs de zi). Președinte Sabina Bătu, prof, limba 
română, director Școala medie nr. 3 Tr. Severin.

Școala medie nr. J. „T. Vladimirescu" Tg. Jiu. 
Comisia nr. 27—secție umanistă. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 „T. Vladimi
rescu" Tg. Jiu (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Emil Meșter, lector univ. geografie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani' Timișoara.

Școala medie nr. 1 „T. Vladimirescu" Tg. Jiu. 
Comisia nr, 28 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 „T. Vladimi
rescu" Tg. Jiu. și Școala medie Valea Sadului 
(curs seral și învățămînt fără frecvență). Preșe
dinte Aurel Georgescu, prof. șt. sociale gr. II, 
Școala medie nr. 2 Caracal.

Școala medie nr. 1 „T. Vladimirescu" Tg. Jiu. 
Comisia nr. 29 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Școala medie nr. 1 „T. Vladimi
rescu" Tg. Jiu și Școala medie Baia de Aramă 
(curs de zi, învățămînt fără frecvență și re
stanțieri). Președinte Constantin Diaconu, prof, 
matematică, director Școala medie Calafat.

Școala medie nr. 2 Tg. Jiu, Comisia nr. 30 
•— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Tg. Jiu (curs de zi). Pre
ședinte Dumitru Cațan, prof, istorie, director 
școala medie nr. 2 Tr. Severin.

Școala medie nr. 2 Tg. Jiu, Comisia nr. 31
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie nr. 1 „T. Vladimirescu* și 
școala medie nr. 2 Tg. Jiu (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Maria Eliescu, prof, limba 
franceză, director adj. școala medie nr. 1 
Craiova.

Școala medie Balș, Comisia nr. 32 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Balș (cursuri de zi, serale și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Ștefan Vancea, prof, 
limba română, director școala medie nr, 2 
Craiova,

Școala medie Balș, Comisia nr. 33 — .secție 
umanistă. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Balș și Bălcești (curs de zi și restan
țieri). Președinte Emil Negrea, lector univ. geo
grafie, Institutul pedagogic de 3 ani Craiova.

Școala medie Bailești, Comisia nr. 34 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia școa
la medie Băilești (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Emil Gernăianu, lector univ. biologie, 
Institutul pedagogic de 3 ani Craiova.

Școala medie Calafat, Comisia nr. 35 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați^ de la șco
lile medii Calafat și Poiana Mare (curs de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Ion Dincă, prof, limba română gr. fi. 
director școala medie Tg. Bălcești.

Școala medie Calafat, Comisia nr. 36 — sec
ție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Calafat, Cetate și Plenița (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Tatiana Nicolescu, 
lector univ. filologie, Universitatea București.

Școala medie Cetate, Comisia nr. 37 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la școlile 
medii Cetate, Cujmir, Plenița și Cornu (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Eugen Dreșcă, 
lector univ. biologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Craiova.

Școala medie nr. 1 Caracal, Comisia nr. 38 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școala medie nr. 1 Caracal (cursuri de zi, se
rale și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Vasile Miiică, prof, matematică, director școala 
medie Vînju Mare.

Școala medie nr. 1 Caracal, Comisia nr. 39 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Caracal (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Eugen Nicolescu, 
lector univ. geografie Institutul pedagogic de 
3 ani Craiova.

Școala medie nr. 2 Caracal, Comisia nr. 40 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Caracal (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Maria Juncu, prof, 
limba franceză, director adj. școala medie nr. 1 
Tr. Severin.

Școala medie Corabia, Comisia nr. 41 — sec
ție Teală. Se vor prezenta candidați de la școala 
medie Corabia (curs de zi, învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Nicoiae 
Dogaru, prof, limba română, director școala 
medie Baia de Aramă.

Școala medie Corabia, Comisia nr. 42 — sec
ție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Corabia (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Cornel Alexandrescu, prof. limba 
română, director școala medie nr. 1 Tg. Jiu.

Școala medie Bechet, Comisia nr. -43 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la școli
le medii Bechet și Dăbuleni (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Vasile Romanescu, prof, 
matematică, gr. II, director Școala medie nr. 2 
Tg. Jiu.

Școala medie Melinești. Comisia nr. 44 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie Melinești (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Stancu Geampalia, prof. șt. sociale, 
director școala medie Corabia.

Școala medie Tg. Cărbunești, Comisia nr. 45
— secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie Tg. Căfbunești (curs de zi, în
vățămînt fără frecvență și restanțieri).. Pre
ședinte Ion Bărbulescu, prof, fizică-chimie, di
rector școala medie Cetate.

Școala medie Novaci, Comisia nr. 46 — sec
ție mixtă. Se vor prezenta candidați de la școa
la medie Novaci (curs de zi și restanțieri). Pre
ședinte Valeria Atanasiu, prof, naturale, gr. II, 
director adj. școala medie Balș.

Școala medie Bălcești, Comisia nr. 47 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii Bălcești și Grădiște (cursuri de zi, 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Emanoil Cinteză, prof. șt. sociale, di
rector școala medie Tg. Cărbunești.

Școala medie Segarcea, Comisia nr. 48 — 
secție mixtă. -Se vor prezenta candidați de la , 
școala medie Segarcea (curs de zi și restan
țieri). Președinte Alexandru Anton, prof. 1b. 
română, director școala medie Strehaia.

Școala medie Strehaia, Comisia nr. 49 —- 
secție mixtă. Se vor prezentă candidați de la 
școala medie Strehaia (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Belei 
Ștefan, prof. 1b. rusă, director școala medie 
Plenița.

REGIUNEA PLOIEȘTI

Școala medie nr. 1 Buzău. Comisia nr. 1 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Buzău (curs de zi). Președinte 
Vasile Nedelcu, conf. univ. fizică, Institutul po
litehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej" București.

Șcc-ala medie nr. 1 Buzău. Comisia nr. .2 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. I și nr. 2 Buzău (curs de zi). 
Președinte Mircea Ghi-liceanu, conf. univ. mate
matică, Institutul politehnic „Gheorghe Gheor
ghiu-Dej " București.

Școala medie nr. 1 Buzău. Comisia nr. 3 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie nr. 1 Buzău (curs seral și restan
țieri). Președinte Ion Grigore, prof, matematică, 
gr. II, Școala medie nr. 1 Ploiești.

Școala medie nr. 1 Buzău. Comisia nr. 4 —■ 
secție umanisiă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1, nr. 2 și nr. 3 Buzău (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Aurel Cîrciumaru, 
prof. 1b. română, director adj. Școala medie nr. 
3 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Buzău. Comisia nr. 5 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Buzău (curs de zi). Președinte 
Maria Comănescu, lector univ. fizică, Universi
tatea București.

Școala medie nr. 2 Buzău. Comisia nr. 6 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la șco
lile medii nr. 2 și nr. 3 Buzău, Școala medie 
Pătîrlagele și Școala medie Pogoanele (învăță
mînt fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Toma Negulescu, prof, istorie-geografie, director 
adjunct Școala medie nr. 2 Ploiești.

Școala medie ar. 2 Buzău. Comisia nr. 7 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Buzău (curs de zi). Pre
ședinte Ion Ionescu, prof. Ib. română, director 
Școala medie Slănic.

Școala medie nr. 3 Buzău. Comisia nr. 8 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Buzău, Școala medie Beceni 
și Școala medie Pogoanele (curs de zi și restan
țieri). Președinte Elena Buhai, prof. Ib. româna, 
directoare Școala medie nr. 1 Cîmpina.

Școala medie Pătîrlagele. Comisia nr. 9 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie Pătîrlagele (curs de zi și restan
țieri). Președinte Ecaterina Gavrilă, prof, filozo- 
fie-pedagogie gr. II, Școala medie nr. 1 Buzău.

Școala medie nr. 1 Cîmpina. Comisia nr. 10 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpina (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Eugen Rusu, conf. univ. ma
tematică, Institutul pedagogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 1 Cîmpina. Comisia nr. 11 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 1 Cîmpina (curs seral și învă
țămînt fără frecvență). Președinte Valeria Bănu- 
lescu, prof. șt. biologice, directoare Școala medie 
nr. 1 Tîrgoviște.

Școala medie nr. 2 Cîmpina. Comisia nr. 12 
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 2 Cîmpina (cursuri de zi, serale 
și restanțieri). Președinte Aspasia Vasiliu. prof. 
Ib. română, director Școala medie nr. 1 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Cîmpina. Comisia nr. 13 — 
secție umanista. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Cîmpina (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Virgil Mihăilă, prof. 
Ib. română gr. n, director secția serală Azuga.

Școala medie Bușteni. Comisia nr. 14 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Bușteni și Școala medie Breaza (cursuri de 
zi, serale și restanțieri). Președinte Marin Gas
par, prof. Ib. română, director Școala medie nr. 
6 Ploiești.

Școala medie Sinaia. Comisia nr. 15 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Sinaia (cursuri de zi, serale și învățămînt 
fără frecvență). Președinte Gheorghe Zapan, 
prof. univ. psihologie. Universitatea București.

Școala medie Breaza. Comisia nr. 16 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Breaza și Școala medie Sinaia (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Leiia Dață, proî. șt. 
biologice și geografie gr. II, Școala medie nr. 2 
Cîmpina.

Școala medie Băicoi. Comisia nr. 17 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Băicoi și Școala generală de 8 ani Fio- 
rești (curs seral și învățămînt fără frecvență). 
Președinte Nicoiae Manea, prof, matematică-fizi
că, Școala medie Pucioasa.

Școala medie Băicoi. Comisia nr. 18 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Băicoi (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Stelian Marinescu, prof, filozofie-pedago- 
gie, director adj. Școala medie nr. 6 Ploiești.

Școala medie Moreni. Comisia nr. 19 — secție 
reală. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Moreni și Școala medie Filipeștii de Pă
dure (curs seral, învățămînt fără frecvență și 
restanțieri). Președinte Silviu Ciocaneli, prof, 
matematică-fizică, director adj. Școala medie 
nr. 1 Buzău.

Școala medie Moreni. Comisia nr. 20 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Moreni (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Paul Popescu, prof, istorie gr. II, Școala 
medie nr. 1 Ploiești.

Școala medie Mizil. Comisia nr. 21 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Mizil (curs de zi, învățămînt fără frec
vență și -restanțieri). Președinte Emilia Mihăi- 
lescu, prof. Ib. română, Școala medie nr. 2 Rîm- 
nicu Sărat.

Școala medie nr. 1 Ploiești. Comisia nr. 22 — 
secție reală. Se vor prezenta -candidați de la 
Școala medie nr. 1 Ploiești (curs de zi). Preșe
dinte Mircea Naumescu, conf. univ. fizică, Insti
tutul de construcții București.'

Școala medie nr. 1 Ploiești. Comisia nr. 
23 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Ploiești (curs seral). Pre
ședinte Maria Nicolescu, prof, filozofie gr. II, 
Școala medie nr. 1 Tîrgoviște.

Școala medie nr. 1 Ploiești. Comisia nr.
24 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Ploiești, Școala generală 
de 8 ani Valea Călugărească și Școala generală 
de 8 ani Boldești (curs seral și restanțieri). Pre
ședinte Cornelia Sedan, prof. 1b/ română, gr. II, 
Școala medie nr. 2 Buzău.

Școala medie nr. 1 Ploiești. Comisia nr.
25 secție reală. Se voi prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Ploiești, Școala medie 
Uilați ș/ Școala medie Plopeni (învățămînt fără 
fiecvență și restanțieri). Președinte Aurora lo- 
nescu, prof, geografie gr. II, Școala medie nr. 2 
Buzău.

Școala medie nr. 1 Ploiești. Comisia nr.
26 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 1 Ploiești (curs de zi). 
Președinte Constantin Duhaneanu, lector univ. 
filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 1 Ploiești. Comisia nr. 
2? — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Ploiești (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Marcela Bungărdeanu, prof. 
Ib. latină, director Școala medie nr. 2 Cîmpina.

Școala medie nr. 2 Ploiești. Comisia nr.
28 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Ploiești (curs de zi). Preșe. 
dinte Aurelian Tache, lector univ. filozofie, Uni
versitatea București.

Școala medie nr. 2 Ploiești. Comisia nr.
29 — secție reală. Se--vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Ploiești (curs de zi). Pre
ședinte Ț ictor Tuiescu, prof. univ. geografie, 
Î.S.E. „V. I. Lenin- București.

Școala medie nr. 2 Ploiești. Comisia nr.
30 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 2 și nr. 3 Ploiești și Școala 
medie Plopeni (curs seral, învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Claudia Panait 
lector univ, chimie. Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Ploiești. Comisia nr.
31 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 2 Ploiești și Școala medie 
nr. 1 Buzău (învățămînt fără frecvență). Preșe
dinte Zorin Zamfir, lector univ. istorie, Univer
sitatea București.

Școala medie nr. 2 Ploiești. Comisia nr.
32 — secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie nr. 2 Ploiești (curs de zi). 
Președinte Ion Negoiu, lector univ. istorie, Uni
versitatea București.

Școala medie nr. 2 Ploiești, Comisia nr.
33 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 2 și 6 Ploiești (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Cornelia Costin, șef lu
crări chimie, Universitatea București.

Școala medie nr. 3 Ploiești. Comisia nr. 34 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 3 Ploiești (curs de zi și restan
țieri). Președinte Emerîc Toth, conf. univ. mate
matică, Universitatea București.

Școala medie nr. 3 Ploiești. Comisia nr. 35 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Ploiești (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Elena Slave, lector univ. 
filologie, Universitatea București.

Școala medie nr. 4 Ploiești. Comisia nr. 36 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Ploiești, Școala medie Vă
lenii de Munte și Școala medie Plopeni (curs se
ral). Președinte Ion Botorog, prof. șt. biologice 
și geografie gr. II, Școala medie nr. 1 Cîmpina.

Școala medie nr. 4 Ploiești. Comisia nr. 37 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Ploiești (învățămînt 
fără frecvență). Președinte Ion Sellea, prof, ma
tematică-fizică, director Școala medie nr, 3 Tîr
goviște.

Școala medie nr. 4 Ploiești. Comisia nr. 38 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 4 Ploiești (curs de zi). Preșe
dinte Iulian Popescu, lector univ. pedagogie, U- 
niversitatea București.

Școala medie nr. 5 Ploiești. Comisia nr. 39 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5 și nr. 4 Ploiești (curs de zi). 
Președinte Gheorghe Vrînceanu, lector univ. 
matematică, Universitatea București.

Școala medie nr. 5 Ploiești. Comisia nr. 40 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5 și nr. 4 Ploiești și Școaia 
medie Vălenii de Munte (curs seral, învățămînt 
fără frecvență si restanțieri). Președinte Teodor 
Rapcea, prof, șL biologice, director Școaia me
die Sinaia.

Școala medie nr. 5 Ploiești. Comisia nr. 41 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 5 Ploiești șj Școala medie nr. 1 
Buzău (CUTS serai). Președinte Maria Onofrei, 
prof, geografie gr. II, Școala medie nr. 2 Buzău.

Școala medie nr. 5 Ploiești. Comisia nr. 42 — 
secție umanistă. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 5 și nr. 4 Ploiești (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Valeria Velcea, conf. 
univ. geografie, Universitatea București.

Școala medie nr. 6 Ploiești. Comisia nr. 43 — 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
Școala medie nr. 6 Ploiești (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Maria Diaconescu, prof, 
română-istorie, director adj. Școala medie nr. 1 
Buzău.

Școala medie Urlați. Comisia nr. 44 — secție 
mixtă. Se vor prezenta candidați de la Școala 
medie Urlați (curs de zi și restanțieri.)✓ Preșe? 
dinte Constantin Sandu, lector pedagogie, Uni
versitatea București.

Școala medie nr. 1 Rm. Sărat. Comisia hr.
45 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Rm. Sărat (curs de zi). 
Președinte Irina Voichin, prof. șt. biologice gr. I, 
director Școala medie nr. 4 Ploiești.

Școala medie nr. 1 Rm. Sărat. Comisia nr.
46 — secție reală. Se vor prezenta 'candidați de 
la Școala medie nr. 1 Rm. Sărat (curs seral și 
învățămînt fără frecvență). Președinte Olimpia 
lavorschi, prof. șt. biologice, director adj. 
Școala medie nr. 2 Ploiești.

(Continuare în pag. 12-a)
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Școala medie nr. 1 Rai. Sărat, Comisia nr. 
47 -— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și 2 Rm. Sărat (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Enache Puiu, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Constanța.

Școala medie nr. 2 Rm. Sărat. Comisia nr. 48 
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 2 și nr. 1 Rm. Sărat (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Constantin Enciu, 
prof. lb. română, gr. II, Școala medie nr. 6 
Ploiești.

Școala medie Vălenii de Munte. Comisia nr.
49 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie Vălenii de Munte (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Marius Stoks, conf. 
univ. matematică, Institutul pedagogic de 3 ani 
București.

Școala medie Vălenii de Munte. Comisia nr.
50 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la Școala medie Vălenii de Munte și Școala 
medie Slănic (curs de zi și restanțieri). Preșe
dinte Vasile Hurmuz, conf. univ. istorie, Uni
versitatea București.

Școala medie nr. 1 Tirgoviște. Comisia nr.
51 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 1 Tirgoviște (curs de zi și 
restanțieri). Președinte Ene Rusu, prof, istorie- 
ironjâriâ, director adj. Școala medie nr. 6 Plo
iești.

Școala medie nr. 1 Tirgoviște. Comisia nr.
52 — secție umanistă. Se vor prezenta candi
dați de la Școala medie nr. 1 Tirgoviște și Școa
la medie Pucioasa (curs de zi și restanțieri). 
Președinte Ion Bălănescu, conf. univ. pedagogie 
Universitatea București.

Școala medie nr. 2 Tirgoviște. Comisia nr.
53 'Secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școlile medii nr. 2 și nr. 3 Tirgoviște (curs de 
zi si restanțieri). Președinte Nicolae Simache, 
prof., istorie gr. I, Școala medie nr. 1 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Tirgoviște. Comisia nr
54 — secție reală. Se vor prezenta candidați de
ls școlile medii nr. 2 și nr. 3 Tirgoviște; (curs 
seral și restanțieri). Președinte Eugenia Mihăi- 
lescu,’ prof. șt. biologice' gr. . II, Școala . medie 
nr. 2 Ploiești.

Școala medie nr. 2 Tirgoviște. Comisia nr
55 -— .secție umanistă. Se yor..prezenta . candi
dați. de Ta școlile ' medii. nr; 2.șicnr. 3 Tirgoviște. 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Mihai Ște- 
fănescu, lector univ. filologic, Institutul peda
gogic de 3 ani București.

Școala medie nr. 3 Tirgoviște. Comisia nr.
56 — secție'reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 3 Tirgoviște (curs de zi). 
Președinte Stelian Popescu, prof, istorie, direc
tor Școala medie Vălenii de Munte.

Școala medie nr. 3 Tirgoviște. Comisia nr.
57 — secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la Școala medie nr. 3 Tirgoviște (învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Theo
dor Hristea, lector univ. filologie, Universitatea 
București.

Școala medie Pucioasa. Comisia nr. 58 — sec
ție reală. Se vor prezenta candidați de Ia Școa
la medie Pucioasa (curs.de zi). Președinte Nico
lae Popescu, prof. șt. biologice,' director adj. 
ȘCoala medie muzică- Ploiești. . .

Școala medie Pucioasa. Comisia nr. 59 — sec
ție reală. Se vor prezenta'candidați de la'Școa
la medie Pucioasa, Școala medie Fieni și Școa
la generală de 8 ani Doiceșți (curs seral,' învă
ță mint fără frecvență și restanțieri). Președinte 
Emilian Mihail, prof, matematică gr. li, director 
Școala, medie Bușteni. ■

liceul militar „Dimitrie Cantemir" Breaza. 
Comisia nr. 60 — secție reală. Se vor prezenta 
Candidați de la liceul militar „Dimitrie Cânte- 
init" Breaza (curs de zi). Președinte Petre Sa- 
nea, conf. univ .fizică, Institutul politehnic 
„Gh.ecfghe Gheorghiu-Dej" București.

Liceul militar „Dimitrie Cantemir" Breaza. 
Comisia nr. 6! — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul militar „Dimitrie Cante
mir ° Brează (curs de zi). Președinte Emilian An* 
gelescu, lector univ. chimie, Universitatea 
București.

Liceul militar „Dimitrie Cantemir0 Breaza. 
Comisia nr. 62 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul militar „Dimitrie Cante- 
mir° Breaza (curs de zi). Președinte Ion Miu, 
conf. univ, matematică, Institutul politehnic 
„Ghcorghe Gheorghiu-Dej0 -București’.

Liceul militar „Dimitrie Cantemir" Breaza. 
Comisia nr. 63 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul militar „Dimitrie Cante
mir" Breaza (curs de zi). Președinte Gheorghe 
Cosma, lector univ. fizica, Universitatea Bucu
rești.

REGIUNEA SUCEAVA

Școala medie nr. 1 Botoșani. Comisia nr. 1 
secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Botoșani (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Virgil Armeanu, 
prof. univ. chimie, Institutul de științe eco
nomice „V. I. Lenin" București.

Școala medie nr. 1 Botoșani. Comisia nr. 2
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la
școlile medii nf. 1 și nr.- 2 Botoșani (curs de 
zi și restanțieri). Președinte Mardarie Sorohan, 
lector univ. fizică, Universitatea „Al. I. Cuza" 
Iași. -

Școala medie nr. 1 Botoșani. Comisia nr. 3
— secție reală. Se .vor prezenta candidați de 
Ia școlile medii nr. 1 și nr. 2 Botoșani (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Neculai Barbu, 
lector univ, biologie, Universitatea „Al. I. 
Cuza" Iași.

Școala medie nr. 2 Botoșani. Comisia nr. 4 
—- secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr. 2 Botoșani 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Mihai 
Pavel, prof, istorie gr. IT; liceul „D. Vodă* 
Cîmpulung.

Școala medie nr. 2 Botoșani. , Comisia nr. 5
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii nr. 1. și nr. 2 Botoșani (curs seral

• și-.: învățămînt fără frecvență). Președinte Marcel 
Murărașu, lector univ, filozofie, Universitaiez 
„ Al. I. Cuza". Iași.

Școala medie Trușești. Comisia nr. 6 — 
secție mixtă' Se vor prezenta candidați de la 
școlile medii Trușești și Bucecea (curs de zi 
învățămînt fără frecvență și restanțieri). Pre
ședinte Richard Valter, lector univ.' filologic 
Universitatea j,Al. I. Cuza" Iași.

Liceul „Dragoș Vodă" Cîmpulung. Comisia 
nr. 7 — secție reală. Se vor prezenta candidați 
de la ’ Liceul „Dragoș Vodă" Cîmpulung (curs 
de zi, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Savel Iîrim, lector univ. chimie.. 
Institutul pedagogic de 3 ani Iași.

Liceul „Dragoș Vodă" Cîmpulung. Comisia 
nr. 8 — secție umanistă. Se vor prezenta can
didați de la Liceul „Dragoș Vodă" Cîmpulung 
(curs de zi și restanțieri). Președinte Nicolae 
Popescu, prof. lb. latină, Școala medie Gura 
Humorului.

Școala medie nr. 1 Dorohoi. - Comisia nr. 9 
—- secție reală. Se vor prezenta candidați de 
Ia școlile medii nr. 1 și hr. 2 Dorohoi - (curs 
de zi și învățămînt fără frecvență). Președinte 
Libertina Solomon, lector univ. . biologie, Insti
tutul pedagogic de 3 ani Iași.

Școala medie nr. 1 Dorohoi. Comișia nr. 10
— secție, reală. Se vor. prezenta candidați de
la școlile medii nr. 1 și 2 Dorohoi _ (curs de zi 
și. restanțieri). Președinte Drâgpmir Ștefan, 
prof, istorie gr. II, director adjunct Școala 
medie nr. 1 Botoșani.. .........

Școala medie nr. 2 Dorohoi. Comisia nr. 11
— secție umanistă. Se vor prezenta candidați 
de la școlile medii nr. 1 și-nr. 2 Dorohoi (curs 
de zi și restanțieri).- Președinte Tatiana Mă- 
leanu, lector univ. filologie, institutul pedago
gic de 3 ani Iași. 

Școala medie Darabani. £omisîa nr.
seție mixtă. Se vor prezenta candidați de ia 
școala medie Darabani (curs de zi, învățămînt 
fără frecvență și restanțieri). Președinte Eufro* 
șina Vicoveanu, prof. șt. biologice, directoare 
Școala medie nr. 2 Botoșani.

Școala medie nr. 1 Fălticeni. Comisia nr. 13
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 1 Fălticeni (curs de zi, 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Vanda Mincu, prof, geografie-isto- 
rie, director, Școala medie nr. 2 Rădăuți.

Școala medie nr. 2 Fălticeni. Comisia nr. 14
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 2 Fălticeni și Școala medie 
Drăgușeni (curs de zi). Președinte Gheorghe 
Manei, prof. Șt. biologice, director adj. Școala 
medie Șiret.

Școala medie nr. 2 Fălticeni. Comisia nr. 15 
-— secție umanistă. Se vor prezenta ’ candidați 
de la școlile medii nr. 1 și nr.^2 Fălticeni (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Elena Sfichi, 
lector univ. filologie, Institutul pedagogic de 3 
ani Iași.

Școala medie Gura Humorului. Comisia nr. 
16 — secție mixtă. Se vor prezenta candidați 
de la școala medie Gura Humorului (cursuri de 
zi, serale, învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Alexandru Obadă, *prof. lb. 
română, director Școala medie nr. 1 Suceava.

Școala medie nr. I Rădăuți. Comisia nr. 17 
—: secție, reală. Se vor prezenta candidați de 
la școala medie nr. 1 Rădăuți (cursuri de zi. 
serale, învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Lutica Tintilă, prof, geografie, di
rectoare Școala medie nr. 2 Suceava.

Școala medie nr. 2 Rădăuți. Comisia nr. 18. 
-— secție. reală. Se vor prezenta _ candidați de . 
Ia școala medie nr. 2 Rădăuți (curs de zi). Pre-, 
ședințe Silvia Miclescu, prof, geografie. Școala 
medie-nr. 2 Suceava.

Școala medie nr. 2 Rădăuți. Comisia nr. 19 
—- secție umanista. Se vor prezenta candidați 
de la .școlile^medii bt. 1 și nr. 2 Rădăuți (curs 
de zi și restanțieri). Președinte Maria Carpov, 
lector univ filologie. Universitatea Al. L €uza- 
Iașî. - - -

Școala medie Șiret. Comisia nr. 20 — secție 

medie Șiret (curs de zi și restanțieri). Reșe
dințe Traian Snhan, prof, română gr. II, Liceul

Dragoș Vodă' .Cîmpulung.

Școala medie Săvenl. Comisia nr. 21 — secție 
mixtă. Se. vor prezenta candidați de la școala 
medie Săveni (curs de . zg învățămînt fără 
frecvență și restanțieri). Președinte Erast Vi- 
îoreanu, prof, istorie gr. II, director Școala 
medie nr. 1 Rădăuți.

Examenul de stat ia Școlile pedagogice și Institutele 
pedagogice de învățători

Școala pedagogică de educatoare București. 
Comisia nr. 1. — Se vor prezenta candidații de 
la școlile pedagogice de învățători și educa
toare București, Buzău, Constanța, Cîmpulung 
Muscel și Craiova și de Ia institutele pedago
gice de învățători București, Constanța și Cra
iova (învățămînt fără frecvență și restanțieri). 
Președinte Oisle Șafran, conf. univ. pedagogie, 
Univ. București.

Școala pedagogică de învățători Bacău. Co
misia nr. 2. — Se' vor prezenta candidați de 
la școlile pedagogice de învățători și educa
toare Bacău, Bîrlad, Galați și Suceava și de îa 
institutele pedagogice de învățători Bacău. 
Bîrlad, Galați și Suceava (învățămînt fără frec
vența . și restanțieri). Președinte Bernard Gri- 
goriu, conf. univ. pedagogie, Univ. București.

Școala medie nr. j Suceava. Comisia hr 3?
— secție reală. Se vor prezenta candidați de 
Ia școala medie nr. 1 Suceava (curs de zi). Pre* 
ședirito Ioan Cruda, șef lucrări matematica, 
Institutul politehnic Iași.

Școala medie nr. 1 Suceava. Comisia nr. 2$ 
~ secție reală. Se vor prezenta candidați de 
Ia școala medie ut. 1 Suceava (curs seral și 
învățămînt fără frecvență). Președinte. Traiaa 
Atanasiu, șef lucrări matematică, Institutul po
litehnic „Gheorghe Gheorghiu-Dej “ București.
Școala medie nr. 2 Suceava; Comisia hr. 24 — 

secție reală. Se vor prezenta candidați de Ia 
școlile medii nr. 1 și nr. 2 Suceava (curs de zi 
și restanțieri). Președinte Octavian Răiauu, 
lector univ. biologie; Universitatea „Al. I, 
Cuza° Iași.

Școala medie nr. 2 Suceava. Comisia nr. 25
— secție umanistă. Se. vor prezenta candidați 
de Ia școlile medii nr. 1 și nr. 2 Suceava (curs 
de zi). Președinte Simion Saca, prof, franceza 
gr. II, Școala medie nr. 2 Dorohoi.

Școala medie Vatra Dorhei. Comisia nr. 26 — 
secție mixtă. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie Vatra Dornei (curs de zi și res
tanțieri). Președinte Tacov Tacovian, șef lucrări 
matematică, Institutul politehnic „Gheorghe 
Gheorghiu-Dej" București.

Școala medie Vatra Dornei. Comisia nr. 27
— secție reală. Se vor prezenta candidați de la 
școala medie'Vatra Dornei (curs seral, învăță- 
mîrit fără 'frecvență și restanțieri). Președinte 
Vaier Pop, lector univ. fizică, Universitatea 
„Al. I. Cuza’ Iași.

Liceul Militar „Ștefan cel Mare" Cîmpulung. 
Comisia nr. 28 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul Militar „.Ștefan cel Mare*' 
Cîmpulung (curs de zi). Președinte Chirii Po
pescu,' conf. univ. biologie, Institutul politehnic 
Iași.

Licetil Militar „Șteian cel Mare" Cîmpulung. 
Comisia nr. 29 — secția reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul militar Ștefan cei Mare' 
Cîmpulung (curs de zi). Președinte loan Ghinea, 
lector ‘ univ. matematică. Institutul politehnic 
Iași.

Liceul militar „Șteian cel Mare" Cîmpulung. 
Comisia nr. 30' — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul militar „.Ștefan cel Mare" 
Cîmpulung (curs de zi); Președinte Eman 
Poppel, conf. uni - . chimie, Institutul politehixV 
Iași.

Liceul militar „Ștefan cel Mare" Cîmpulung 
Comisia nr. 31 — secție reală. Se vor prezenta 
candidați de la Liceul militar „Ștefan cel Mare' 
Cîmpulung (curs de zi). Președinte Constantin 
Popușoi, lector univ. fizică, Universitatea 
I. Cuza" Iași.

Școala pedagogică de învățători Cluj. Co
misia nr. 3. — Se vor prezenta candidați de la 
școlile pedagogice de învățători și educatoare 
Cluj, Arad, Oradea, Deva, Blaj. Sighet și Cărei 
și de la institutele pedagogice de învățători 
Cluj, Arad și Baia Mare (învățămînt fără frec
vență și restanțieri). Președinte Dumitru To- 
doran, profesor universitar pedagogie. Universi
tatea „Babeș-Bolyai", Cluj.

Școala pedagogică de învățători cu limba de 
predare maghiară Ahid. Comisia nr. 4. — S-. 
vor prezenta candidați de la școlile pedago
gice de învățători și educatoare Aiud și Odor- 
îiei și de la institutul pedagogic de învățători 
Odorhei (învățămînt fără frecvență și restan
țieri). Președinte Gavril Scridon, conferenția: 
universitar filologie, Universitatea „Babeș-Bo
lyai", Cluj.Concurs pentru elaborarea de manuale școlare

în continuarea concursului de manuale școlare și metodici publicat în „Gazeta învățămîntului“ nr. 791 din 26 februarie 1965, E- ditura didactică și pedagogică a- nuntă scoaterea la concurs a următoarelor manuale pentru învă- tămîntul de cultură generală (clasele IX—XII ale școlii de 12 ani) :
1. Introducere în algebra supe

rioară, cl. a XII-a reală, 240 pagini mss. (text) ; lecții de probă — Matrici. Aplicarea calculului matricial la rezolvarea sistemelor de ecuații liniare.2. Geometrie analitică, cl. a 
XII-a reală, 220 pagini mss. (text); numărul aproximativ de figuri — 100 : lecție de probă — Vectori în plan3. Geometrie analitică, cl. a 
XII-a umanistă, 130 pag. mss. <text) ; numărul aproximativ de figuri — 200; lecție de probă — 
Dreapta.

4. Fizica, cl. a XII-a reală, 270 pagini mss. (text), numărul aproximativ de figuri — 200 ; lecție de probă — Nucleul atomic.5. Fizica, cl. a XII-a umanistă, 180 pagini mss. (text), numărul a
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proximativ figuri — 120 ; lecție de probă -—■ Oscilații și unde electromagnetice.6. Chimie, cl. a XII-a, 180 pagini mss. (text), numărul aproximativ de figuri — 100 ; lecții de probă — Echilibrul chimic și noțiuni de cinetică chimică.
7. Geografia K.P.R., cl. a XII-a, 240 pagini mss. (text), numărul a- proximativ de figuri — 65, de hărți și diagrame ■— 45 ; lecții de probă — 1. Dealurile subcarpatice, 2. Industria chimică.8. Limba franceză, cl. a IX-a 

(anul I de studiu) 250 pagini mss. (text), numărul aproximativ de figuri ■— 60 ; lecții de probă — Aspecte din viața elevilor ; familia elevului; o zi festivă a poporului nostru.
9. Limba rusă, cl. a IX-a (anul 

I de studiu), 250 pagini mss. (text), numărul aproximativ de figuri — 60 ; lecții de probă — din viața și activitatea elevilor ; familia elevului; o zi festivă a poporului nostru.10. Limba engleză, cl. a IX-a 
(anul I de studiu), 250 pagini mss. (text), numărul aproximativ de fi

guri — 60 : lecții de probă — Aspecte din școală ; familia elevului ; o zi festivă a poporului nostru.11. Limba germană, cl. a IX-a 
(anul I de studiu), .250 pagini mss. (text) numărul aproximativ de figuri — 60 ; lecții de probă — Din viața și activitatea elevilor în școală ; familia elevului ; o zi festivă a poporului nostru.'Termenul ultim de predare a planului prospect la toate cele 11 titluri de manuale este 15 IX 1965.Pentru obținerea programelor școlare pe baza cărora se vor elabora manualele de mai sus, con- curenții se vor adresa Ministerului învățămîntului, Direcția pedagogică, str. Nuferilor nr. 30..Numărul de ore pentru capitolele referitoare la obiectele de la nr. 1—7 este cel prevăzut în programele școlare respective; la limbile străine, pentru fiecare temă indicată mai sus se vor acorda cîte două ore de clasă. Manualele de limbi străine se adresează elevilor care încep studiul celei de-a doua limbi străine în clasa a IX-a și vor fi realizate în lumina noilor metode audio-vizuale.Condițiile de desfășurare a concursului publicat în „Gazeta învă- țămîntului" nr. 791 din 26 februarie 1965 sînt în totalitatea lor valabile și Ia concursul pentru elaborarea manualelor specificate mai sus.

DE EA MINiSIEROl ÎMMWTDEDI
■>Se aduce la cunoștința celor interesați că absolvenții seriilor vechi ai învățămîntului superior se pot prezenta Ia susținerea exa
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menului de stat din sesiunile ordinare ale anilor 1965 sau 1966 dacă au susținut o singură dată și nu au promovat acest examen.
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